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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem 

Kupon ne velja med zimskimi, prvomajskimi, krompirjevimi in 

-50 %
na odraslo ali otroško 
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Spodnje Podravje � Zakaj župan Leskovar ne zaupa Komunalnemu podjetju

Kidričani ustavili podražitev vode
Župan občine Kidričevo Anton Leskovar se ne strinja z dvigom cen oskrbe s pitno vodo. Ker občina Kidričevo novih cen ne 
bo potrdila, se podražitev ustavlja tudi v vseh drugih občinah Spodnjega Podravja, četudi so občinski sveti podražitve že 
potrdili, nove cene pa naj bi obveljale že ta mesec. Več na strani 3.

Podjetništvo
Podravje � Za hektar 
zasebnega namakalnega 
sistema 7.500 evrov

� Stran 7

Ptujsko po hudem neurju �
Ogromna škoda v 
kmetijstvu, gospodarstvu 
in javnih zavodih

� Strani 2, 8 in 9

Ob sklenitvi naročniškega razmerja boste lahko vse poletne sobote 
brezplačno uživali na morju!
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Več v notranjosti časopisa.

AKCIJA ZA NOVE NAROČNIKE 
ŠTAJERSKEGA TEDNIKA! Simonov zaliv

Markovci �

Prostori za 
lekarno so, 
lekarnarjev ni ...

� Stran 5
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Najbolj so poškodovani posevki 
pšenice pred žetvijo, koruza in ne-
požeta oljna ogrščica, močno pa 
so prizadeti tudi vinogradi, sadno 
drevje, oljne buče, vrtnine na pros-
tem in druge kulture.

Na ptujskem KGZ so se takoj 
odpravili na teren in si ogledali 
stanje. »Kakšna bo fi nančna ško-
da, seveda še ne moremo govoriti, 
gotovo pa bo ogromna. Z direktor-
jem Andrejem Reberniškom sva šla 
na teren in pripravila prve ocene 
prizadetosti poljščin in trajnih na-
sadov, ki so z eno besedo slabe,« 
je dejal Peter Pribožič, vodja Kme-
tijske svetovalne službe. Hudo uro 
minulo nedeljo je primerjal z neu-
rjem, ki je leta 2008 uničevalo vse 
pred seboj. Takrat je bilo območje 
največje prizadetosti zelo podob-
no, saj je potekalo od Starš preko 
Skorbe, Ptuja, Podvincev in Mar-
kovcev vse do Dornave.

Uničenih 500 hektarjev 
koruze, 400 hektarjev 
pšenice, 50 hektarjev 
vrtnin ...

»Po prvih ogledih širšega ptu-
jskega območja je groba ocena 
škode naslednja: neurje je zajelo 
500 hektarjev koruze. Koruzne 
njive, ki so se znašle v centralnem 
pasu toče, so praktično popolno-
ma uničene, tiste na obrobju toče 
pa so v povprečju prizadete 40-od-
stotno. Na udaru je bilo 400 hek-
tarjev pšenice; pridelek nepožete 
pšenice je poškodovan oziroma 
uničen od 40- do stoodstotno. Na 
150 hektarjih vinogradov je od 40 
do 60 odstotkov škode, v neka-
terih vinogradih celo več. Podob-
na ali še višja škoda je tudi v 50 
hektarjih sadovnjakov, ki nimajo 
protitočnih mrež. Od 60- do sto-
odstotno škodo je utrpelo 50 hek-
tarjev vrtnin na prostem, kjer so še 
posebej prizadeti nastavki paprike, 
paradižnika in zelja. Prizaneseno ni 
bilo niti krompirju, ki raste na prib-
ližno sto hektarjih; v centralnem 
pasu toče je cima praktično uni-
čena, marsikje je poškodovan tudi 
nadzemni del. Po prvih ocenah bo 
pridelek manjši za 40 do 60 odstot-
kov. Povsem uničenih je tudi deset 
hektarjev oljne ogrščice, kolikor je 
je še ostalo nepožete. Žal je tako, 
da bodo tudi tiste poljščine, ki so 
za zdaj ostale, še posebej pšenica, 
bolj ali manj neuporabne, saj se je 
klasje zaradi zaležanosti izprazni-
lo in ne bo uporabno, tako da bo 
končna škoda samo še večja.«

Rešitev v obveznem 
zavarovanju?

Prve posledice hudega neurja z 
vetrom in točo v okolici Ptuja si je 
kmetijska ministrica Aleksandra Pi-
vec ogledala že v nedeljo, nato pa 
se je sestala še s predstavniki KGZ 
Ptuj. »Stanje je skrb vzbujajoče, 
a o natančnih številkah se bomo 
pogovarjali, ko bodo opravljene 
podrobne ocene na terenu. Takih 
neurij je na žalost vse več, zato bo 

Podravje � Nedeljsko neurje je povzročilo ogromno škodo na kmetijskih rastlinah

Številni pridelki popolnoma uničeni
Neurje z močnim vetrom, velikimi količinami padavin v kratkem času in s točo, ki je v nedeljo divjalo v Podravju, je povzročilo veliko škodo 
tudi na kmetijskih rastlinah. Voda je zalila številne kmetijske površine in kmetijske objekte v občinah Hajdina, Ptuj, Dornava, Markovci, 
delu Destrnika in Gorišnice, toča pa je klestila tudi v Poljčanah in obrobju Slovenske Bistrice. 

Foto: SD

Od toče poškodovane buče na njivi pri Ptuju

Majerič: »Potreben 
je povsem nov 
sistem zavarovanja 

pridelkov!«
Branko Majerič s kmetije Majerič v Moškanjcih se strinja, 

da nujno potrebujemo resno državno strategijo za borbo proti 
podnebnim spremembam, hkrati pa tudi učinkovito ukrepanje 
na terenu, ki slovi po pridelavi ptujskega luka in česna. Nedeljsko 
neurje mu je tokrat k sreči prizaneslo, a veliko razmišlja, kako 
rešiti vse večje težave, ki jih povzročajo podnebne spremembe.

»Politiki lahko govorijo, kar hočejo, toda kmetijstva ne bomo 
mogli kar v celoti spraviti pod streho in rešiti pred vremenom. 
Rastlinska pridelava je občutljiva dejavnost, je pravzaprav 
tovarna brez strehe, ne more biti vsa pod protitočnimi mrežami 
in rastlinjaki. Prav tako ne bomo mogli postaviti namakalnih 
sistemov po vsej državi. Podnebne spremembe so naša realnost, 
neurij bo vse več. V slovensko kmetijstvo se letno steče 300 do 350 
evropskih milijonov evrov, vendar preveč tega denarja pokurimo 
za nič. Zato potrebujemo ljudi, ki imajo drugačno videnje, ki so 
fl eksibilni. Rešitev bi bila po mojem v novem sistemu zavarovanja 
v kmetijstvu, ne v sedanjem komercialnem. Po vzoru obveznih 
avtomobilskih zavarovanj bi vsi, ki se ukvarjajo s kmetovanjem 
na prostem in prejemajo državne subvencije, plačali neko vsoto, 
enako bi primaknila država. Tako bi se v vreči nabralo kar nekaj 
denarja za odškodnine kmetom tam, kjer bi jih prizadelo neurje, 
danes na Ptujskem, jutri na Notranjskem. Kmetje bi tako lažje 
spali, saj ne bi bili ves čas v strahu, ali bodo preživeli. Če ne bomo 
hitro ukrepali, kmalu ne bo več težav s premalo zemlje, saj je nihče 
več ne bo potreboval. Drugačen pristop, drugačna zavarovanja 
torej. Država po novem resda sofi nancira polovico zavarovalnih 
premij za rastlinsko pridelavo, ne pove pa, da samo za najnižjo 
zavarovalno vsoto. Če namreč hočeš svoj pridelek zavarovati za 
višjo vsoto, da boš v primeru takih nesreč zdržal izpad prihodka, ti 
država ne stoji več ob strani in celotno premijo plačaš sam. A to je 
že druga zgodba.«

Foto: Arhiv Št

Ptuj � Zakaj ne bi smeli v ribnik črpati vode iz hidranta

Komunala skoraj 
preprečila intervencijo
Pred tremi tedni so gasilci na Ptuju intervenirali zaradi po-
manjkanja vode v ribniku Ljudski vrt. Situacija za živež v 
ribniku je bila že tako resna, da so ribe po vrhu ribnika hla-
stale za kisikom. Nekaj jih je tudi poginilo.

Šele po posredovanju županje 
mestne občine (MO) Ptuj Nuške 
Gajšek je stekla intervencija in so 
gasilci začeli dovajati vodo v ribnik. 
A kljub temu, da je vrag jemal šalo 
in je bila situacija s pomanjkanjem 
vode v ribniku in kisika v njej zelo 
kritična, se je tudi med intervencijo, 
ko so gasilci v ribnik dovajali svežo 
vodo, zapletalo. Komunalno podje-
tje (KP) Ptuj, ki upravlja vodovodni 
sistem v regiji, je prepovedalo čr-
panje vode iz hidrantnega omrežja. 
„Intervencijo gasilcev je poskušal s silo prekiniti uslužbenec KP Ptuj. In si-
cer z obrazložitvijo, da se vode iz hidrantnega omrežja ne sme uporabljati, 
ker bi lahko uporabniki na sistemu ostali brez nje. Sprašujem se, ali lahko 
sedaj že vsak odreja, kaj se sme in česa ne. PGD Ptuj pregleduje hidrantno 
omrežje ter oceni, kateri hidrant je v danem trenutku najpomembnejši za 
intervencijo. Zaradi nastale situacije in nujnosti izvedbe ukrepa se je vodja 
intervencije odločil, da se za zavarovanje živeža v ribniku uporabi najbližji 
in delujoč hidrant. Menim, da se je vodja intervencije odločil popolnoma 
pravilno, saj je šlo za prevlado javnega interesa oziroma izvajanje nalog zaš-
čite in reševanja,“ je v svetniškem vprašanju opozoril mestni svetnik Milan 
Klemenc (ZA Ptuj).

Vprašanje, zakaj je KP Ptuj v času intervencije na ribniku problematiziralo 
odvzem vode iz omrežja, smo naslovili na vodstvo podjetja. Direktor Janko 
Širec je dejal, da je voda iz omrežja primarno namenjena oskrbi uporabni-
kov. „Ali bomo v primeru, da pade vodostaj Drave, potem iz omrežja polnili 
tudi dravsko strugo?“ je še dodal.

Foto: Peter Mesarič

Pogled na ribnik Ljudski vrt sredi 
junija, ko je v njem zmanjkovalo 
vode in kisika.

Foto: Črtomir Goznik

Uničena njiva koruze v Mezgovcih

Foto: SD

Zaradi zaležanosti se bo pšenično klasje izpraznilo in ne bo uporabno.

treba vse napore usmeriti v to, da 
bi kmetovalce prepričali v uporabo 
vseh razpoložljivih preventivnih 
ukrepov, kot so različne protitoč-
ne mreže, rastlinjaki in druga zašči-
ta, ki lahko omili škodo, in pa seve-

da v čim večji meri zavarovanje pri-
delka. Država od letos sofi nancira 
polovico zavarovalnih premij, tudi 
število tistih, ki se za to odločajo, 
vsako leto narašča.«
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Leskovar dvomi o tranparen-
tnost in poštenosti poslovanja 
Komunalnega Podjetja (KP) Ptuj. 
Zaradi zamegljenih podatkov 
se s predlagano podražitvijo ne 
strinja. Primerjal je poslovanje 
ptujske in slovenjebistriške Ko-
munale ter ugotovil, da je poslo-
vanje bistriške komunale, čeprav 
je manjša od ptujske, za ljudi in 
občine prijaznejše. Odločil se je 
tudi, da Komunalnemu podjetju 
Ptuj več ne bodo plačevali bian-
co računov. „Za zadržano omre-
žnino nam pošiljate račune brez 
specifi kacije. Nekaj plačujemo in 
sploh ne vemo, kaj. Že sedaj vam 
povem, da bomo račun za 6.700 
evrov za nujna investicijska vlaga-
nja v sistem zavrnili. Saj ne vemo, 
kaj in kje se je za ta denar naredilo. 
Manjka obrazložitev,“ je poudaril 
na julijski seji kolegija županov ob-
čin Spodnjega Podravja. Čeprav 
KP Ptuj posluje dobro in z dobič-
kom, pa župan Leskovar meni, da 
bi tovrstna podjetja v javni lasti 
in z javno dejavnostjo morala po-
slovati okoli pozitivne ničle, ne 
pa da ustvarjajo dobičke. Zmotilo 
ga je tudi, da je KP Ptuj lani nekaj 
sto tisoč evrov iz tekočega po-
slovanja potrošilo za investicije 
in pokrivanje dolga iz preteklosti 
(Top energija – ogrevanje): „KP 
Ptuj je v 2018 kupilo za 438.000 
evrov osnovnih sredstev, med 
drugim so s takojšnjim plačilom 
kupili smetarsko vozilo za 150.000 
evrov. V celoti so iz tekočega po-
slovanja poravnali dolgoročne 
obveznosti do hčerinske družbe 
Top energija (534.000 evrov) in 
pripadajoče zamudne obresti v 
znesku 91.000 evrov.“ Nadalje je 
Leskovar ugotavljal, da je bilo lani 
v primerjavi z letom prej okvar na 
omrežju manj. To posredno po-
meni manj stroškov.

Bistriški sistem 
že digitaliziran

Opozoril je še, da je Komunala 
Slovenska Bistrica (SB) svetlobna 
leta pred ptujskim vodooskrbnim 
sistemom in da imajo sistem že 
skoraj v celoti digitaliziran. Pa upo-
rabniki ter občine za to ne plaču-
jejo nič več, kvečjemu manj kot na 
ptujskem vodooskrbnem sistemu. 
„Komunala SB nam vsako leto v 
proračun za najem omrežja naka-
že 53.000 evrov. KP Ptuj bi nam 
moralo iz tega naslova nakazati 
66.000 evrov. Ampak KP Ptuj ta 
denar zadrži, ga tako dolgo obrača 
in preračunava, da ostane na nji-
hovem računu. Seveda nam za to 
izstavijo račune, a brez jasne spe-
cifi kacije. No, potem konec leta pa 
lepo delijo dobiček … KP Ptuj se 
je letos dokapitaliziralo za milijon 
evrov. To je denar od uporabnikov 
za preplačano okoljsko dajatev. 
Ta denar bi bilo treba vrniti plačni-
kom, ne pa da so ga z dokapitaliza-
cijo vložili v podjetje. Lahko bi ga 
namenili za obnovo priključkov. In 
prosim, ne nam očitati, da rušimo 
enotni sistem vodooskrbe v Spo-
dnjem Podravju. Ker ga ne. Samo 
jasne podatke zahtevamo.“

Ping pong 
o starih grehih

„Besede župana Leskovarja o 
nakupu osnovnih sredstev in pokri-
vanju dolga iz tekočega poslovanja 
štejem kot velik kompliment. Da 
smo uspešno poslovali in od leta 
2012 poslovanje podjetja sanirali. 
Z vprašanjem, kako rešiti preveč 
vplačano okoljsko dajatev (en mi-
lijon evrov), smo se ukvarjali več 
let. Na koncu smo se odločili za do-
kapitalizacijo. S tem smo opleme-
nitili kapital občin, ki ste lastnice 
podjetja. Prej je bila delnica vredna 
pet evrov, sedaj je 30,“ je razložil 

direktor KP Ptuj Janko Širec ter 
izpostavil, da je v preteklosti Ko-
munala „reševala“ tudi Kidričane 
(2004–2012). Šlo je za pokrivanje 
izgub iz ogrevanja v višini pol mi-
lijona evrov. „Toliko o tem, kdo 

koga okrog prinaša,“ je odgovoril 
Širec. Nato se je dotaknil digitaliza-
cije omrežja. „Komunala SB je to 
začela že v letu 2014. Mi takrat niti 
organizacijsko niti fi nančno nismo 
bili sposobni tega izvesti. Zato smo 
to predlagali letos.“ 

Leskovar se ni dal: „Ne mi govo-
riti, da smo vam kaj ostali dolžni za 
ogrevanje. Ko sem postal župan, 
smo od KP Ptuj dobili račun za 
12.000 evrov za obešanje okra-
skov. To je bil samo skriti račun za 
dolg za ogrevanje. Vse smo vam 
plačali. Kar se tiče trenutnega po-
slovanja, me pa samo moti, da ne 
dobivamo natančne specifi kacije, 
kaj občine Komunali plačujemo iz 
zadržane omrežnine. Pri vas je to 
vse skrito. In zato na zadrževanje 
sredstev iz amortizacije več ne 
bomo pristali. Vi nam storitev in 
račun, mi vam plačilo. Zaupanje je 
popolnoma porušeno. Dokler ga 
ne bomo vzpostavili, bomo težko 
sodelovali. Naloga KP je, da dela s 
pozitivno nulo, ne pa da se delijo 
dobički.“
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Na voljo revizija
Direktor uprave občine Sv. Andraž Miran Čeh je dejal, da ga ne 
moti, da KP Ptuj na tržnem delu ustvarja dobiček. „Eno je javna 
služba – vodovod, drugo je tržna dejavnost. Javna služba mora 
delati s pozitivno nulo, tržni del lahko ustvarja dobiček. Če se 
s poslovanjem ne strinjamo, imamo na voljo revizijske hiše in 
naročimo revizijo. Pa bomo videli, ali se sredstva iz enega dela 
prelivajo v drugega.“

Sp. Podravje � Kako sta se zaradi podražitve udarila župan Leskovar in direktor Širec

Kidričani ustavili podražitev vode
Župan občine Kidričevo Anton Leskovar se ne strinja z dvigom cen oskrbe s pitno vodo. Ker občina Kidričevo no-
vih cen ne bo potrdila, se podražitev ustavlja tudi v vseh drugih občinah Spodnjega Podravja, četudi so občinski 
sveti podražitve že potrdili, nove cene pa naj bi obveljale že ta mesec.

Foto: Črtomir Goznik

Nova cena vode bo stopila v velja-
vo, ko jo bodo potrdile vse občine. 
Če bo katera izmed občin neomajno 
vztrajala, da podražitve ne podpira, 
bo treba izdelati nove elaborate z 
različnimi cenami. Vsaj še mesec 
ali dva pa se cena verjetno ne bo 
spreminjala. Za zdaj so podražitev 
vode zadržali Kidričani.

Foto: M24

Ulične delavnice, ki jih vsako leto organizira Center interesnih de-
javnosti Ptuj, se zmeraj v prvem terminu odvijejo v mestnem parku. 
Minuli teden je bil poln otrok in njihovih spremljevalcev. Tudi sicer je 
ob lepem vremenu park poln, enako velja za Ljudski vrt. Obe lokaciji 
sta priljubljeni, a ju druži enak problem, ki je ob večji frekvenci, kot je 
izvedba delavnic, toliko večji: pomanjkanje stranišč. Preverili smo, ali 
na ptujski občini razmišljajo kaj v tej smeri in kako bodo zadeve ure-
dili: „Zavedamo se, da je nujno treba urediti ta problem. Za izvedbo 
dogodkov naročimo dixije, a to ni dovolj, vsekakor bo treba nujno 
zagotoviti trajna stranišča. Pogovarjamo se o tem in iščemo najboljše 
rešitve.“

Pred časom smo poročali o tem, da si tudi v Pokrajinskem muze-
ju Ptuj-Ormož prizadevajo, da bi se na parkirišču pod gradom uredil 
primeren objekt za muzejsko blagajno, informacijsko točko in seveda 
tudi stranišča. Kot najprimernejša se je izkazala stavba na Raičevi 7, v 
kateri pa še vedno stanujejo stanovalci. Bo pa to najverjetneje morala 
biti celovita in trajna rešitev. Da bi na parkirišču pod gradom uredili 
začasne sanitarije, je namreč malo verjetno. Kot je znano, je Zavod 
za varstvo kulturne dediščine Slovenije RS OE Maribor ZVKDS proti 
vnašanju premičnih objektov v ta del mesta. Kot so večkrat izpostavili; 
začasno pogosto postane trajno, sami pa vztrajajo pri premišljeni in 
celoviti ureditvi. Glede na dejstvo, da bo za to območje treba sprejeti 
še konservatorski načrt, ki bo podlaga za urejanje, bo na celovito ure-
ditev, skupaj s stranišči, treba čakati še vsaj nekaj let.

Na drugih lokacijah, kot sta parka, bi do realizacije lahko prišlo hit-
reje. A naj bi na občini imeli težave pri pridobivanju soglasij. Da ne gre 
vse, kot bi si želeli, dokazuje zadnji primer. ZVKDS so prosili za soglasje 
za še eno načrtovano investicijo; da se v Ljudskem vrtu, kjer je urejeno 
fi tnes igrišče, uredi razsvetljava. Ta mora s takšnimi posegi soglašati. 
Dogovori so še v teku, na občini pa upajo na dober epilog.  

Nerealizirana pa ostaja tudi obljuba prejšnjega vodstva občine: ure-
ditev pitnikov po mestu in v parkih, ki bi prav tako marsikomu olajšali 
življenje.

Gre za na videz majhne, a za kakovost življenja še kako pomembne 
izboljšave. Treba bo pripraviti idejno zasnovo, kje vse bi bilo smiselno 
urediti javna stranišča, pitnike ... Seveda pa bo za realizacijo treba za-
gotoviti tudi potrebna sredstva. Do takrat se v parkih (kot je razvidno 
iz fotografi je) ljudje znajdejo po svoje. 

Ptuj � Pomanjkanje javnih stranišč

Kam na stranišče
v ptujskih parkih?
Majhnih premikov, ki bi za mesto pomenili velik na-
predek, je na Ptuju potrebnih kar nekaj. Med njimi je 
gotovo postavitev več javnih stranišč. Velik problem 
je, da jih ni na parkirišču pod gradom, kjer je ogrom-
no turistov, tudi v obeh parkih: v mestnem parku in 
Ljudskem vrtu bi bila več kot potrebna. Se tega zave-
dajo na občini?

Foto: DK

Dokazi, da se vsak znajde po svoje...

Foto: DK 

V mestnem parku in njegovi bližini ni urejenega javnega stranišča. Pot-
reba vsekakor je, enako tudi v Ljudskem vrtu. 

Foto: Črtomir Goznik

Direktor Komunalnega podjetja 
Ptuj Janko Širec je izpostavil, da je 
v preteklosti Komunala „reševala“ 
tudi Kidričane (2004–2012). Šlo je 
za pokrivanje izgub iz ogrevanja v 
višini pol milijona evrov. „Toliko 
o tem, kdo koga okrog prinaša,“ je 
Leskovarju zabrusil Širec.
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„Vsako leto se trudimo v čim 
večji možni meri izvesti redno 
vzdrževanje, delamo prioritetno, 
najnujnejše investicije. Ves čas 
je bila pod vprašanjem selitev te 
enote, zato se je obnova postav-
ljala le kot plan b. Vsekakor pa bi 
bila potrebna. Veseli in hvaležni 
smo, da so nam dobri ljudje pri-
skočili na pomoč. Ko vidiš ekipo 
delavcev, ki je z dobro voljo v svo-
jem prostem času prišla urejat vr-
tec, se zaveš, kako pomembno je, 
da negujemo vrednoti pomoči in 
solidarnosti,“ pravi Marija Vučak, 
ravnateljica Vrtca Ptuj. 

V enoti Mačice je šest oddel-
kov, torej šest igralnic, nove 
parkete so položili v vseh. Pobu-
do, da med vsemi vrtci v državi 
uredijo prav to enoto ptujskega 
vrtca, je podal Tomaž Šilak iz Mar-
kovcev, ki je sodeloval tudi sam s 
svojim podjetjem (Parketarstvo 
Šilak).

Dvodnevna donatorska akcija 
za obnovo parketnih površin v or-
ganizaciji podjetja HGtrade v so-
delovanju z Obrtno-podjetniško 
zbornico Slovenije je bila izvede-
na 11. leto zapored. Vsako leto po 
zaključku šolskega leta izberejo 
vrtec, v katerem prenovijo parke-
tne površine in starim tlom dajo 

novo podobo. „Skupina HELIOS 
s podjetjem HGtrade ter enajst 
obrtnikov – parketarjev – so pos-
krbeli, da so lesena tla šestih igral-
nic v Vrtcu Ptuj dobila novi sijaj in 
zaščito. Igralnice bodo tako v pri-
hodnje še primernejše za otroške 
radoživosti in igre,“ so ob zaključ-
ku pojasnili organizatorji.

Na Ptuju so dobrodelni pola-
galci parketa obnovili približno 
260 m2 parketnih površin. Po 
dveh dneh napornega dela so mi-
nulo soboto sveže prenovljene 
prostore predali namenu in več 
kot zadovoljnim malim uporab-
nikom.

Ptuj � Donatorska akcija v enoti vrtca Mačice

Parketarji iz vse Slovenije uredili igralnice
Enajst parketarjev iz vse Slovenije je minuli teden solidarnostno izvedlo dobrodelno akcijo, s katero so uredili 
notranjost ene izmed enot Vrtca Ptuj. 

Foto: ČG 

Parket je polagalo 11 parketarjev iz vse Slovenije. 

Kidričevo � Za ceste 333.000 evrov

Odprli štiri gradbišča
V občini Kidričevo nadaljujejo intenzivna vlaganja v ce-
stno infrastrukturo. V drugi polovici junija so odprli štiri 
nova gradbišča, dela na vseh štirih odsekih izvaja Cestno 
podjetje Ptuj (CPP). Skupna vrednost del je okoli 333.000 
evrov z DDV. 

Dela na lokalni cesti Starošince, ki jo bodo razširili, uredili odvodnja-
vanje in jo na novo preplastili, so po pogodbi z izvajalcem ovrednote-
na na 225.000 evrov. Cesto bodo razširili na 6,7 metra. Razširitev bodo 
izvedli na delih ceste, kjer je to mogoče in smiselno. „Z modernizacijo 
lokalne ceste bomo povečali stopnjo prometne varnosti, omogočili 
lažji in varnejši prevoz krajanov in šoloobveznih otrok,“ so pojasnili 
na občini Kidričevo.  Obnova preostalih treh cestnih odsekov (v Lo-
vrencu, Njivercah in Kidričevem) bo po pogodbi stala 107.000 evrov. 
V Lovrencu bodo asfaltirali parkirišče in cesto ob športnem parku. V 
Njivercah bodo urejali ulico Cesta na Hajdino. V Kidričevem bodo v 
širini 3,5 metra asfaltirali nekategorizirano cesto in na vsaki strani ure-
dili bankine. Predvidoma bodo dela končana septembra letos. Občina 
Kidričevo projekt obnove cest v večini fi nancira z lastnimi proračunski-
mi sredstvi, razen 80.000 evrov, ki jih namerava pridobiti iz državnega 
proračuna po 21. členu Zakona o fi nanciranju občin.  

Foto: MZ

Direktor CPP Martin Turk in župan občine Kidričevo Anton Leskovar 
ob podpisu pogodbe za izvedbo del

Tako kot v nekaterih drugih ob-
činah je tudi gorišniško vodstvo 
predlagalo, da bi občina po no-
vem občanom zaračunala 300 
evrov za spremembo osnovne 
namenske rabe prostora v stavb-
na zemljišča in 150 evrov za spre-
membo podrobnejše namenske 
rabe prostora, medtem ko se 
taksa za pobudo za spremembo 
v primarno rabo (gozdna, kmetij-
ska, vodna) ne bi plačala. Župan 
Jožef Kokot je pojasnjeval, da bi 
na ta način zagotovili resnost po-
budnikov, saj so imeli doslej veli-
ko število zasebnih pobud, pred-
vsem tistih, s katerimi je bila pre-
dlagana sprememba kmetijske 
namenske rabe v stavbno in so 
bile v večini primerov zavrnjene. 

V razpravi so nekateri svetniki 
izrazili željo, da bi se predlagani 
znesek vlagateljem, ki bi bili pri 

tej pobudi uspešni, odštel od ko-
munalnega prispevka oz. kako 
drugače povrnil, župan pa je po-

jasnjeval, da spreminjanje občin-
skega prostorskega načrta pač ni 
zastonj ter da gre za dolg in zah-
teven postopek. Svetniki so gla-
sovali neodločeno: pet za in pet 
proti, kar pomeni, da predlog ni 
bil sprejet. 

Svetniki se prav tako niso stri-
njali z odlokom o določitvi stro-
škov lokacijske preveritve, po ka-
terem bi občina občanom za po-
samezne spremembe zaračunala 
1.000, 1.300 ali 1.600 evrov. 

Ob koncu je svetnik Silvo Sok 
občinsko upravo še zaprosil, da 
preverijo zakonske podlage, na 
kak način bi pobudnikom oz. inve-
stitorjem (ki bi s pobudami uspeli) 
lahko povrnili predlagane stroške. 

Gorišnica � Svetniki proti dodatnim stroškom

Za občane še naprej brezplačne pobude 
za spremembo namembnosti zemljišč
Nove takse za obravnavanje pobud za spremembo namembnosti zemljišč in stroškov lokacijske preveritve v 
občini Gorišnica (za zdaj) ne bo. Občinski svetniki se namreč s tem niso strinjali. 

Slovenske gorice � Pomoč družini na domu 
prevzema mariborski koncesionar

Ura pomoči ostaja tri 
evre in pol
Šest občin iz UE Lenart je po lanski reorganizaciji centrov 
za socialno delo ostalo brez storitve pomoč družini na 
domu, zdaj jo izvaja Dom Danice Vogrinec z istimi deveti-
mi delavkami kot doslej.

Po reorganizaciji slovenskih centrov za socialno delo v letu 2018 se 
je lenarški center priključil mariborskemu; ker pa ta ne izvaja pomoči 
družinam na domu, se je moralo šest občin znotraj upravne enote Le-
nart: Lenart, Cerkvenjak, Sveta Ana, Sveti Jurij v Slovenskih goricah, 
Sveta Trojica v Slovenskih goricah in Benedikt znajti drugače. Poveza-
le so se z Domom Danice Vogrinec Maribor, ki socialno varstveno sto-
ritev pomoč družini na domu že izvaja tudi za nekaj občin v Podravju in 
ima za to ustrezne organizacijske in izvedbene izkušnje, in mu s prvim 
julijem podelile koncesijo za delo. Občinski sveti omenjenih občin so 
morali pred tem potrditi ekonomsko ceno storitve, ki za efektivno uro 
znaša 18,45 evra, vendar uporabniki za uro pomoči dejansko plačajo 
samo 3,50 evra, saj razliko v višini 14,95 evra subvencionirajo občine. 
Pomoč družini na domu bo še naprej izvajalo istih devet delavk, ki so 
to storitev že izvajale v okviru Centra za socialno delo Lenart. Obli-
ka socialnovarstvene storitve pomoči družini na domu je namenjena 
občanom, starejšim od 65 let, mlajšim telesno nesposobnim in inva-
lidnim osebam, ki bi bile sicer primorane iskati pomoč z nastanitvijo 
v domovih za starejše, istočasno pa tudi pomeni humanejšo obliko 
varstva oslabelih občanov, ki lahko tako čim dlje ostanejo v oskrbi v 
domačem okolju. 3,50 evra je ena od najnižjih urnih postavk v Sloveniji 
za to storitev in ostaja enaka v vseh občinah UE Lenart. Kot je povedal 
trojiški župan David Klobasa, pa so se tako odločili, da bi jo lahko pla-
čali tudi občani z nižjimi prihodki.  

Foto: Media24

Izvajalci del so poskrbeli za nje-
govo odstranitev in konzervacijo, 
da ga pri gradbenih posegih ne 
bi poškodovali, je povedal pred-
sednik Društva generala Rudolfa 
Maistra Ptuj Štefan Čelan. Po kon-
čani gradnji ga bodo preselili na 
novo lokacijo, v neposredno bliži-
no rojstne hiše očeta Rudolfa Ma-
istra v Slomškovi ulici, in paviljona, 
kar je bila tudi pobuda društva, 
katerega želja oz. predlog je tudi, 
da bi se območje tržnice po pre-

Ptuj � Konzervirali kip generala Rudolfa Maistra

Nova lokacija kipa
Zaradi prenove ptujske tržnice se je moral začasno umakniti tudi kip generala Maistra, ki so ga leta 2012 
postavili na Novem trgu.

novi preimenovalo v Trg Rudolfa 
Maistra. 

V tem trenutku sicer še ni znana 
mikrolokacija, arhitekt prenove pa 
soglaša, da se ta v dogovoru z Dru-
štvom natančno določi po konča-
ni gradnji. Na novi lokaciji njegov 
pogled tudi ne bo več „tako ža-
losten“, ker naj bi bila ta žalost 
po prepričanju mnogih Ptujčanov 
posledica dosedanje, preveč od-
daljene lokacije od očetnjave.Foto: Črtomir Goznik

Kip generala Rudolfa Maistra so zaradi zaščite začasno preselili.

Foto: MH

Kot kaže, bodo občani še naprej brezplačno oddajali vloge za spremembe 
namembnosti zemljišč, saj se občinski svetniki niso strinjali, da bi za to 
občina vsem zaračunala 300 oziroma 150 evrov.
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Markovci � Občina za odkup prostorov za lekarno namenja 125.000 evrov

Prostori za lekarno so, lekarnarjev ni ...
V občini Markovci so korak bližje k temu, da bi dobili lekarno. Občina namerava za nekaj manj kot 125.000 evrov 
kupiti prostor v tamkajšnjem poslovno-stanovanjskem objektu za lekarniško podružnico Lekarne Ptuj. Kdaj točno 
bo lekarna zares zaživela, si direktorica omenjenega zavoda zaradi hude kadrovske stiske niti ne upa napovedati.

Foto: MH

Občina bo prostore za lekarno zagotovila v poslovno-stanovanjskem objektu.

Nujno se je treba dogovoriti 
o standardih in normativih

Na vprašanje, kdaj bi do sprejetja standardov in normati-
vov v lekarniški dejavnosti lahko prišlo, ni direktorica Javnih 
lekarn Ptuj Darja Potočnik Benčič prav nič optimistična: »V 
skladu z dogovorom o plačah in drugih prejemkih zaposle-
nih v javnem sektorju je vlada tudi sprejela obvezo, da bo do 
konca septembra za dejavnosti, ki tega nimajo urejenega v 
kolektivnih pogodbah, sprejela standarde in normative. Gle-
de na okoliščine (problematika družinske medicine) ni realno 
pričakovati, da bodo do tega roka pogajanja zaključena, saj 
se še niso niti začela. Ministrstvo za zdravje se sedaj ukvarja 
samo z družinskimi zdravniki, potem bodo tukaj še medicin-
ske sestre, in vprašanje je, kdaj bomo na vrsti mi, farmacevti. 
Veste, nisem nič kaj optimistična …«

„Dobili smo pripombe kar nekaj nezadovoljnih občanov, da je 
splošna ambulanta na Hajdini premalokrat odprta. Zato smo sklicali 
sestanek z direktorico Zdravstvenega doma Ptuj in ugotovili, da ni-
mamo samo mi težav, so tudi v drugih občinah. Še več, po podatkih, 
ki nam jih je dala direktorica, je zdravstvena ambulanta pri nas odprta 
več ur kot drugje. Se pa pojavljajo problemi v času dopustov, ko ni 
nadomeščanja ali pa ko naša zdravnica nadomešča drugje. Takrat je 
ambulanta na Hajdini odprta samo štiri ure. Dogovorili smo se, da 
bodo redno skrbeli za primerno nadomeščanje, občina pa bo v glasilu 
Hajdinčan objavljala delovni čas ambulante in obveščala o možnosti 
naročanja preko elektronske pošte, ki jo naši občani premalo izkori-
ščajo,“ pojasnjuje župan Stanislav Glažar. 

Petek Uhanova se zaveda, da je bojazen občanov toliko večja, saj 
gre hajdinska zdravnica na porodniški dopust. A kot pravi, bo zdrav-
nica delala še celi julij, nato pa so že uredili nadomeščanje in bo am-
bulanta nemoteno delovala. Direktorica ZD Ptuj še poudarja, da v pri-
meru, če ambulanta ne dela zaradi bolniške odsotnosti ali dopusta, 
zmeraj uredijo nadomeščanje vsaj štiri ure dnevno. 

„Dostopnost do zdravstvenih storitev se je v zadnjih letih bistve-
no povečala, kar pomeni tudi potrebo po večjem številu zdravnikov. 
Tudi v času dopustov in odsotnosti družinskih zdravnikov skušamo 
poskrbeti za nemoteno delovanje ambulant. To pa je včasih težko, iz 
objektivnih razlogov, saj je zdravnikov sicer dovolj, a se organizacija 
dela nekoliko zaplete, ko so tudi sami na bolniških ali se izobražujejo. 
Se pa trudimo zadeve urediti kar se da dobro,“ še je sklenila Petek 
Uhanova.  

Hajdina � Nadomeščanje zdravnice 

Občani se pritožujejo 
zaradi delovnega časa 
Na pobudo občanov občine Hajdina je bil pred nekaj 
dnevi organiziran sestanek vodstva občine z direkto-
rico Zdravstvenega doma Ptuj Metko Petek Uhan. Ob-
čani naj bi bili nezadovoljni, saj je ambulanta odprta 
premalo časa, v času odsotnosti pa večkrat ni ureje-
nega nadomeščanja. Skrbi jih tudi, kaj bo z ambulanto 
julija, ko odhaja zdravnica, ki dela na Hajdini, na po-
rodniški dopust.

Foto: ČG 

Na Hajdini dela zdravnica, sicer zaposlena v ZD Ptuj.

Največ receptov za bolezni 
srca in ožilja

V Sloveniji je bilo lani izdanih 18,1 milijona receptov za 
ambulantno predpisana zdravila v vrednosti 516,7 milijona evrov. 
To je za 24 % več kot v letu 2005. Vsak prebivalec Slovenije je lani 
v povprečju prejel 8,63 recepta s predpisanimi zdravili v skupni 
vrednosti 250 evrov. Največ receptov je bilo lani predpisanih za 
bolezni srca in ožilja, dobra četrtina vseh oz. 2250 receptov na tisoč 
prebivalcev. Sledijo zdravila z delovanjem na živčevje, teh je bilo 
predpisanih slaba petina oz. 1645 receptov na tisoč prebivalcev, 
in zdravila za bolezni prebavil in presnove, ki predstavljajo 13,5 % 
vseh receptov oz. 1166 receptov na tisoč prebivalcev. 

Največ receptov je bilo predpisanih v pomurski in podravski 
regiji.

Foto: M24

Foto: Črtomir Goznik

Direktorica Javnih lekarn Ptuj Darja Potočnik Benčič: »V danih okoliščinah 
je organiziranje podružnice neizvedljivo, saj se zavod sooča s pomanjka-
njem priznanih in zaposlenih strokovnih delavcev.«

Slovenija � DZ potrdil predlagane spremembe 

Financiranje zasebnih 
osnovnih šol nižje
Državni zbor ej v sredo popoldne potrdil predlagano no-
velo zakona o organizaciji in fi nanciranju vzgoje in izo-
braževanje, ki spreminja način fi nanciranja zasebnih 
osnovnih šol. 

Zanjo je glasovalo 42 poslancev, proti pa 36. Po noveli bo država 
obvezni del javnega programa v zasebnih osnovnih šolah fi nancirala v 
celoti, razširjenega dela programa pa ne bo fi nancirala. Za novelo so 
v skladu s poprejšnjimi napovedmi glasovali v LMŠ, SD, DeSUS in SAB, 
pa tudi v Levici. Proti so glasovali v SDS, NSi in SNS, medtem ko so se v 
SMC glasovanja vzdržali. Poslanca manjšin sta glasovala za.

Takšno glasovanje je večjem delu napovedovala tudi razprava, ki 
sicer ni prinesla zbližanja stališč med podporniki in nasprotniki novele. 
V njej so namreč poslanci SDS, NSi in SMC opozarjali, da novela ne sle-
di odločbi ustavnega sodišča iz leta 2014, medtem ko so bili poslanci 
LMŠ, SD, DeSUS in SAB nasprotnega mnenja.

V noveli je določeno, da začne veljati 15 dan po objavi v uradnem 
listu, uporabljati pa se začne 1. septembra. A se fi nanciranje, ki bo po 
opozorilih zasebnih osnovnih šol nižje, ne bo spremenilo takoj. V pre-
hodnih določbah je namreč določeno, da se za tiste, ki bodo zasebne 
osnovne šole začeli obiskovati v novem šolskem letu, in za tiste, ki jih 
že obiskujejo, do zaključka šolanja fi nanciranje ne spremeni (velja to-
rej 85-odstotno javno fi nanciranje obeh delov programa). Nov način 
fi nanciranja pa bo veljal za tiste, ki bodo zasebne osnovne šole začeli 
obiskovati v šolskem letu 2020/2021 ali pozneje.  

veduje, da bi že prihodnje poletje 
lekarniška podružnica v njihovem 
kraju lahko odprla svoja vrata.

Farmacevti že sedaj 
preobremenjeni

Direktorica zavoda Lekarne Ptuj 
Darja Potočnik Benčič pa ne upa 
niti napovedati, kdaj bo do tega 
zares prišlo. Soočajo se namreč s 
hudim kadrovskim primanjkljajem: 
»Občina Markovci izpolnjuje pogo-
je za organiziranje lekarniške po-
družnice (število prebivalcev pre-
sega 2500 in v kraju je organizirana 
osnovna zdravstvena dejavnost). 
Pobudo občine je najprej obravna-
val svet zavoda Lekarne Ptuj, ki je 
sklenil, da bo pobudo obravnaval 
ponovno, ko bodo za lekarniško 
dejavnost sprejeti standardi in 
normativi. V danih okoliščinah je 
namreč organiziranje podružnice 
neizvedljivo, saj se zavod sooča s 
pomanjkanjem priznanih in zapo-
slenih strokovnih delavcev. Že v 
sedanjih osmih lekarnah z obsto-
ječim kadrom zelo težko organi-

ziramo delo. Tematiko je obrav-
naval tudi svet ustanoviteljic, ki je 
sklenil, da podpira pobudo Občine 
Markovci, da Lekarne Ptuj v občini 
organizirajo lekarniško podružni-
co. Predlaga, da občina zagotovi 
ustrezne prostore, zavod pa pris-
topi k organiziranju podružnice 
takoj po sprejetju standardov in 
normativov, ko bo po realnih pri-
čakovanjih v dejavnosti priznano 
večje število magistrov farmacije. 
Želela bi ponovno poudariti, da v 
zavodu razumemo potrebo in že-
ljo občanov v Markovcih, vendar 
so zaposleni v našem zavodu že 
zdaj nadpovprečno obremenjeni 
(20.300 receptov na farmacevta 
na leto). Zato lahko pristopimo k 
organiziranju nove lekarniške eno-
te šele takrat, ko bo priznan doda-
tni kader. Lekarniška dejavnost je 
za to naredila vse potrebno,« pravi 
direktorica Potočnik Benčičeva, ki 
pa glede datuma oz. časa, kdaj naj 
bi vlada sprejala nove standarde in 
normative za lekarniško dejavnost 
ni prav nič optimistična.

V kraju si že dolgo prizadevajo, 
da bi dobili lekarno. Bolnim obča-
nom tako ne bi bilo treba po zdra-
vila v nekaj kilometrov oddaljeni 
Ptuj ali Gorišnico. V ta namen je 
občina v lanskem letu pristopila 
k soustanoviteljstvu javnega le-
karniškega zavoda Lekarne Ptuj, 
sedaj pa namerava kupiti poslovni 
prostor za lekarniško podružnico 
v njihovem kraju. Markovski občin-
ski svet je namreč na zadnji seji so-
glašal, da občina za 124.950 evrov 
odkupi prostor v izmeri slabih 100 
kvadratnih metrov v poslovno-sta-
novanjskem objektu v Markovcih, 
ki ga je zgradilo podjetje MCK Mar-
kovci. Ob tem je v razpravi svetni-
ka Daniela Korošca zmotilo, da bi 
prostore lekarni dali v brezplačen 
najem, župan Milan Gabrovec pa je 
odvrnil, da glede tega še ni nič do-
rečenega. Sicer pa po županovih 
besedah potrebni postopki glede 
odkupa prostora za potrebe lekar-
ne že tečejo: »Pogodbe za nakup 
omenjenega prostora so že prip-

ravljene za podpis. 30. dan od no-
tarske overitve podpisa prodajalca 
bo občina nakazala kupnino na nje-
gov račun in prostor bo naš,« je po-
vedal župan, ki optimistično napo-

Popravek
V petek, 21. junija, je bil v Štajerskem tedniku objavljen 

članek z naslovom Različnost nas bogati. Zaradi tipkar-
ske napake je bila navedena napačna lokacija dogajanja; 
pravilno je, da se je dogodek odvil pred OŠ dr. Ljudevita 
Pivka, ki je bila skupaj z društvom Sožitje Ptuj organizator 
dogodka.
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Do sofi nanciranja so upravičeni 
tisti občani Žetal, ki bodo na sedež 
občine pravočasno poslali pravilno 

izpolnjene obrazce in so čistilno 
napravo zgradili letos. Sredstva 
so sicer na voljo do porabe ome-
njenega zneska. Če denarja na 
postavki zmanjka za vse prosilce 
v tekočem proračunu občine, se 
preostalim upravičenim prosilcem 
zagotovi izplačilo subvencij v nas-
lednjem proračunskem letu pred-

nostno pred objavo novega raz-
pisa. Upravičenci dodelitve prora-
čunskih sredstev so fi zične osebe, 
lastniki stanovanjskih objektov, s 
stalnim prebivališčem na območju 
občine Žetale. V primeru izgradnje 
skupne male čistilne naprave ali 
skupne rastlinske čistilne naprave 
za več stanovanjskih objektov je 

upravičenec dodelitve proračun-
skih sredstev lastnik zemljišča, na 
katerem je čistilna naprava zgraje-
na. Investitorji pa medsebojna raz-
merja uredijo s posebno pogodbo.

Najvišji znesek sofi nanciranja za 
posameznega prosilca sicer znaša 
1.400 evrov.

petek � 12. julija 20196 Podravje

Ptujski ekonomci so priznanja in nagrade osvojili na državnih tek-
movanjih iz aranžerstva, ekonomije, biologije, matematike, logike, v 
športnem streljanju, državnem bralnem tekmovanju iz nemščine, tek-
movanju za Cankarjevo priznanje, zelo uspešni so bili tudi na Ekokvizu, 
v znanju o sladkorni bolezni, na državnem tekmovanju v tehniki pro-
daje, pri bralnem tekmovanju iz nemščine, v državnem tekmovanju 
učnih podjetij in se aktivno vključevali v različne projekte, kot sta Sim-
bioza in Zeleno pero. Udeleževali so se tudi izmenjav v tujini v okviru 
projekta Erasmus+, kjer so opravljali delovno prakso pri delodajalcih 
na Finskem, Irskem in Portugalskem. Šola je vključena tudi v projekt 
Unesca, za ohranjanje kulturne dediščine.

Na svečanem sprejemu je dijake in profesorje nagovorila naj dija-
kinja Ekonomske šole ŠC Ptuj, Mateja Topolovec, ki je hkrati tudi le-
tošnja naj dijakinja MO Ptuj za srednje strokovno izobraževanje. 

„Vsi doseženi uspehi dijakov Ekonomske šole pričajo, da na šoli 
vladata ustvarjalni duh in požrtvovalnost učiteljev mentorjev, ki v vsa-
kem dijaku poskušajo prepoznati njegovo nadarjenost in zanimanje 
za določeno področje. Ponosni na vse dosežke smo si zaželeli vesele 
počitnice,“ pa je ob tej priložnosti povedala Darja Harb, ravnateljica 
Ekonomske šole ŠC Ptuj.

Ptuj � Sprejem za najboljše dijake Ekonomske šole

Najboljši glas šole
Za najboljše dijake, ki so šolo v minulem šolskem letu od-
lično predstavljali na različnih področjih, so na Ekonomski 
šoli ŠC Ptuj pripravili svečani sprejem v dominikanskem 
samostanu.

Foto: ČG 

Svečani sprejem so pripravili za dijake, ki so dosegali uspehe na različ-
nih področjih. 

Podravje � Lani je v občinah UE Ptuj, Ormož in Lenart na svet privekalo 955 otrok

Občina Sveti Andraž z najvišjim 
naravnim prirastom 
Kot v vsej Sloveniji in celotni podravski regiji je tudi na območju upravnih enot Ptuj, Ormož in 
Lenart naravni prirast v povprečju negativen; v letu 2018 je bilo namreč 234 več smrti kot rojstev.

Žetale � Občina sofi nancira male čistilne naprave

Na voljo 7.000 evrov
Tudi Žetale so se pridružile vsem tistim občinam, ki fi nančno pomagajo občanom pri gradnji malih komunalnih 
čistilnih ali rastlinskih naprav (do 50 PE). V letošnjem proračunu so za te namene rezervirali skupno 7.000 evrov.

Lenart v Slovenskih goricah � SVZ Hrastovec se 
poteguje za certifi kat kakovosti

Pri delu z ljudmi ni 
enotnega standarda
Najzahtevnejša naloga vseevropskega sistema kakovosti 
E-Qalina je v nenehnem preverjanju, ali to, kar počnemo, 
in način, kako delamo, zadovoljuje osebo, s katero delamo.

V Socialno varstvenem zavodu Hrastovec so uspešno prestali prvo 
ocenjevalno obdobje vseevropskega sistema kakovosti E-Qalin. Tri 
leta so si prizadevali dvigniti kakovost delovanja zavoda na različnih 
področjih, kot je povedala direktorica zavoda Andreja Raduha, pa se 
je v tem času utrdilo spoznanje, da pri delu z ljudmi ni mogoče izdelati 
standardov dela, ki bi trajno veljali za vse enako. »Nenehno je namreč 
treba preverjati, ali to, kar počnemo, in način, kako delamo, zadovo-
ljuje osebo, s katero delamo. Lahko rečem, da je to najzahtevnejša 
naloga E-Qalina, ki jo je treba stalno izvajati. Pomembna novost pa 
je vključevanje tako zaposlenih kot stanovalcev v analizo obstoječe-
ga stanja in načrtovanje potrebnih izboljšav, ki jih je potem vodstvo v 
skladu s strateškimi cilji zavoda dolžno realizirati.«

Ob koncu prvega ocenjevalnega obdobja za pridobitev certifi kata 
E-Qalin so v Hrastovcu pripravili slovesnost, ki so se je udeležili tudi 
predstavniki socialno varstvenih zavodov iz Hrvaške ter Bosne in Her-
cegovine.

Foto: SD

V SVZ Hrastovec so uspešno prestali prvo ocenjevalno obdobje za pri-
dobitev certifi kata E-Qalin.

Kot velja za vso Slovenijo, se 
je po najnovejših podatkih slo-
venskega statističnega urada lani 
tudi v podravski regiji rodilo manj 
otrok kot leta 2017. V Podravju je 
tako na svet privekalo 2787 otrok, 
1320 deklic in 1467 dečkov, med-
tem ko se je leta 2017 tu rodilo 89 
otrok več, 52 več deklic in 37 več 
dečkov. Lani je umrlo 3603 oseb, 
od tega 1802 ženske in 1801 moški, 
kar je v primerjavi z letom 2017 92 
oseb več. Če pogledamo število 
rojenih in umrlih, ugotovimo, da 
je slednjih več, kar pomeni, da je 
naravni prirast negativen, in sicer 
znaša kar -816. Tudi v 25 občinah 
iz upravnih enot Ptuj, Ormož in 
Lenart je bilo v lanskem letu manj 
rojstev kot smrti: skupaj se je rodi-
lo 955 otrok, umrlo je 1189 oseb, 
razlika je torej 234.

Za lažjo primerjavo številk vze-
mimo naravni prirast na 1000 pre-

bivalcev, ki je razmerje med narav-
nim prirastom v koledarskem letu 
in številom prebivalstva sredi iste-

ga leta na nekem območju, pom-
noženo s 1000. Ta za vso Slovenijo 
lani znaša -0,4, za Podravje pa kar 
-2,5. Kljub temu se prav občina 
Sveti Andraž v Slovenskih goricah 
ponaša z najvišjim naravnim pri-
rastom, saj ta znaša 9,4. Podrob-
nejša demografska tabela za leto 
2018 za občine iz upravnih enot 
Ptuj, Ormož in Lenart nam poka-
že, da je naravni prirast pozitiven 
samo v desetih občinah, občutne-
je pozitiven pa poleg že omenje-
nega Svetega Andraža v Sloven-
skih goricah samo še v Benediktu 
(5,9) in Cerkvenjaku (4,9). Naravni 
prirast je negativen v 15 občinah; 
najbolj so se slovenski rekorderki, 
občini Gornji Grad v Savinjski regiji 
z najnižjim naravnim prirastom na 
1000 prebivalcev (-20,9), približali 
pri Sveti Ani (-7,9), v Lenartu (-7,2), 
Juršincih (-6,8), Ormožu (-5,6) in 
pri Sveti Trojici v Slovenskih gori-
cah (-4,9).

Še vedno kraljujeta 
imeni Ema in Luka

V letu 2018 se je v Sloveniji prvič 
po desetih zaporednih letih rodilo 
manj kot 20.000 otrok, natančne-
je 19.585, od tega 9428 deklic in 
10.157 dečkov, kar je za dobre tri 
odstotke manj kot leta 2017. Po-
rodov dvojčkov je bilo 340, poro-
di trojčkov pa so bili trije. Največ 
deklic je dobilo ime Ema, največ 

dečkov pa že dvajseto zaporedno 
leto ime Luka. Več kot polovica 
novorojencev, 57,7 odstotka, ni 
bilo rojenih v zakonski zvezi.

Matere, ki so rodile lani, so bile 
v povprečju stare 31 let in nadalju-
jejo trend zviševanja povprečne 
starosti, ki se od druge svetovne 
vojne dalje vsako leto dviga. Pred 
pol stoletja so namreč največ ot-
rok rodile ženske v starosti od 
20 do 24 let, to pa se je začelo 
spreminjati v osemdesetih letih 
prejšnjega stoletja, ko se je sta-
rost mater dvignila; danes se tako 
največ otrok rodi materam, ki so 
stare med 30 in 34 let.

Naravni prirast je bil v Sloveniji 
v letu 2018 tako kot v 2017 negati-
ven. Umrlo je 20.485 prebivalcev, 
rodilo se jih je 19.585. Naravni 
prirast je znašal −900 oseb. Pov-
prečna starost umrlih prebivalcev 
se še naprej počasi zvišuje. Umr-
li moški so bili stari povprečno 
74,1 leta, umrle ženske 81,6 leta, 
slednje torej v povprečju še ved-
no živijo dlje. Deček, rojen v letu 
2018 v Sloveniji, lahko pričakuje, 
da bo dočakal 78,32 leta, deklica, 
rojena v istem letu, pa 83,98 leta. 
Med umrlimi v 2018 je bilo tudi 33 
dojenčkov, kljub temu pa Sloveni-
ja po številu umrlih dojenčkov na 
1000 živorojenih med članicami 
EU na hvalevrednem repu lestvi-
ce.

Foto: M24

Foto: Občina Sveti Andraž

Demografska tabela za leto 2018 za občine 
iz upravnih enot Ptuj, Ormož in Lenart

Rojeni Umrli Naravni 
prirast

Naravni prirast na 
1000 prebivalcev

Benedikt 45 30 15 5,9
Cerkvenjak 27 17 10 4,9
Cirkulane 19 23 -4 -1,7
Destrnik 32 30 2 0,8
Dornava 27 34 -7 -2,4
Gorišnica 31 50 -19 -4,7
Hajdina 37 33 4 1,1
Juršinci 16 32 -16 -6,8
Kidričevo 80 82 -2 -0,3
Lenart 60 120 -60 -7,2
Majšperk 33 35 -2 -0,5
Markovci 50 36 14 3,5
Ormož 95 163 -68 -5,6
Podlehnik 15 14 1 0,5
Ptuj 190 261 -71 -3,1
Središče ob Dravi 15 21 -6 -3,0
Sveta Ana 15 33 -18 -7,9
Sveta Trojica 
v Slov. goricah 15 25 -10 -4,9

Sveti Andraž 
v Slov. goricah 20 9 11 9,4

Sveti Jurij 
v Slov. goricah 18 22 -4 -1,9

Sveti Tomaž 22 24 -2 -1,0
Trnovska vas 13 12 1 0,7
Videm 54 62 -8 -1,4
Zavrč 12 11 1 0,6
Žetale 14 10 4 3,1

Vir: SURS
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„Vodni park Terme Ptuj sodi 
med večje in bolj obiskane bazen-
ske komplekse v severovzhodnem 
delu Slovenije. Ob rekordnem 
obisku gostov kopalcev, kot je to 
pogosto poleti predvsem ob kon-
cu tedna v zunanjem Termalnem 
parku, je praktično nemogoče 
zagotavljati njihovo 100-odstotno 
zadovoljstvo. Voda v bazenih se 
ves čas vzdržuje z dotokom sve-
že vode in kloriranjem v mejah 
zakonsko dopustnega, žal pa veli-
ka obremenjenost vode s kopalci 
v popoldanskem času zagotovo 
vpliva tudi na zunanji izgled vode. 
Ob tako velikem številu gostov 
in kopalcev se žal zgodijo tudi 
dnevne poškodbe inventarja, na 
to smo pozorni in jih poskušamo 
odpraviti v čim krajšem času,“ je 
razložila izvršna direktorica Term 
Ptuj Milena Mojzeš in o kakovosti 
kopalne vode dodala: „Ne glede 
na to je naša prva skrb in največja 
pozornost namenjena ravno zago-
tavljanju ustrezne in kakovostne 
kopalne vode. Naša termalna voda 
ustreza zahtevanim standardom, 
kar nadzira ZIRS (Zdravstveni in-
špektorat). Na podlagi Pravilnika 
o minmalnih higienskih standardih 
zdravstveni inšpektorji tudi pri nas 
preverjajo izvajanje ustrezne de-

zinfekcije kopalne vode in vzorče-
nja v okviru notranjega nadzora. 
Dodatno preverijo, ali uporabnike 
bazenov o rezultatih analiz in me-
ritvah ustrezno obveščamo ter na 
informacijskem mestu objavljamo 
predpisane informacije in navo-
dila. Gostje tako lahko vse infor-
macije vedno najdejo na recepciji 
Termalnega parka in se prepričajo 
o rezultatih meritev.“

Ptuj � Investicije in redna vzdrževalna dela v Termah Ptuj

Trudijo se za zadovoljstvo gostov
Na družabnih omrežjih so se to poletje pojavile kritike o neurejenosti dveh termalnih kopališč, ki sodita 
pod okrilje poslovne skupine Sava Turizem: Term Ptuj in Term 3000 pri Murski Soboti, nekdanjih Mo-
ravskih toplic. Goste kopališč so zmotili predvsem nevzdrževanost kopališča, nečistoča, slaba kakovost 
kopalne vode, dotrajanost opreme in zastarela oprema, premalo kadra …

Foto: Črtomir Goznik

V Termah Ptuj so v prvi polovici leta s sezono zadovoljni. Storitve in produkte bodo v prihodnje nadgrajevali, saj 
si želijo zadovoljne goste, ki se bodo k njim radi vračali.

„V zvezi s kakovostjo naše 
storitve je bilo narejenih kar 
nekaj nadgradenj v Termah 
Ptuj. Lani smo v akciji Naj 
kopališč, kjer izbirajo najboljša, 
najbolj urejena in za kopanje 
najprijetnejša kopališča v 
Sloveniji, prejeli priznanje za 3. 
najboljše kopališče med velikimi 
termalnimi kopališči v Sloveniji 
po izboru kopalk in kopalcev ter 
poslušalcev in poslušalk Radia 
Slovenija,“ je pojasnila izvršna 
direktorica Term Ptuj Milena 
Mojzeš.

Foto: Črtomir Goznik

Magna na lokaciji Hoče-Maribor 
zaposluje okoli 200 sodelavcev. 
Dva med njimi sta Avstrijca, preos-
tali pa Slovenci. Večina jih prihaja iz 
Štajerske, nekaj iz Pomurja in Ko-
roške. V obratu trenutno poteka 
lakiranje vozil Jaguar E Pace. 

Čeprav se je sprva govorilo o 
najmanj tisoč delovnih mestih, ki 
bi jih Magna zagotovila v Hočah, 
so sedaj v prvi fazi zaposlili 200 de-
lavcev, enak obseg zaposlovanja 
naj bi sledil v drugi fazi. Skupaj bi 
jih bilo potem okoli 400. 

Za prihod Magne je vlada Mira 
Cerarja v prejšnjem mandatu spre-
jela poseben zakon in podjetju na-

menila 19 milijonov evrov državne 
subvencije. V fazi priprave doku-
mentacije in pridobivanja dovo-

ljenj so veliko pomislekov sprožala 
vprašanja o okoljski sprejemljivosti 
projekta. Na koncu je prevladal in-

teres kapitala, Magna je dobila vsa 
potrebna dovoljenja za gradnjo.

Kanadska avtomobilska multi-
nacionalka pa že pelje tudi postop-
ke za širitev proizvodnih kapacitet 
v Hočah. „Dokumentacija za prido-
bivanje okoljevarstvenega soglasja 
za drugo fazo je bila pripravljena 
in predložena na ARSO. Prihodnje 
faze in časovnica projekta so od-
visne od naročil naših partnerjev, 
česar trenutno ni moč napovedati. 
Po naših informacijah je obravnava 
naše dokumentacije v začetni fazi 
procesa,“ so razložili v vodstvu 
podjetja.

Hoče � Odprtje Magnine lakirnice

Za zdaj 200 delovnih mest
Avtomobilska multinacionalka Magna je ta teden v Hočah uradno odprla lakirnico, v kateri od marca poteka 
poskusna proizvodnja.

Foto: Magna

V Magni Hoče zaenkrat lakirajo karoserije za vozila Jaguar. Tehnologija 
omogoča, da bodo lahko prevzeli naročila za vse vrste vozil.

Investicijski ciklus v Termah Ptuj
2017 - Menjava stropa v notranjem Termalnem parku 

- Razširitev in prenova prostorov zdravstva v hotelu Primus 
- Obnova bungalovov 

2018 - Razširitev in obnova prostorov zdravstva v termalnem delu
- Delna klimatizacija sob v grand hotelu Primus

2019 - Drugi del klimatizacije sob v grand hotelu Primus 
- Prenova sanitarnega bloka v kampu – jeseni 
- Nove mobilne hišice v kampu – maja 
- Asfaltiranje ceste v kampu – trenutno poteka
- Prenova savn v notranjem Termalnem parku – jeseni

2020 in naslednja leta
- Drugi del zamenjave in postavitev novih mobilnih hišic
- Nadgradnja Termalnega parka: nove atrakcije v vodnem 

parku, sanitarni blok zunanjega Termalnega parka z go-
stinskim lokalom …

Direktorica Mojzeševa je pove-
dala, da se zavedajo, da je tudi v 
času najfrekventnejšega obiska 
vedno mogoče najti dodatne nači-
ne, s katerimi lahko več postorijo 
pri zagotavljanju čistoče in ureje-
nosti kopališča. „Zato bomo temu 
pomembnemu delu, posebej v času 
počitnic, namenili dodatno skrb in 

pozornost. Hvaležni smo gostom 
in kopalcem, ki naše osebje opo-
zorijo na morebitne poškodbe, saj 
jih tako lahko takoj odpravimo. V 
naslednjih letih imamo načrtovane 
obnove v vodnem parku, ki bodo 
zadovoljstvo naših gostov in kopal-
cev zagotovo povečale.“
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V luči podnebnih sprememb je že nekaj časa jasno, da se jim bo 
moralo kmetijstvo prilagoditi. Poleg gradnje rastlinjakov so ena od 
rešitev namakalni sistemi, brez katerih si kmetijstva prihodnosti ne 
bomo več mogli predstavljati. Poleg velikih namakalnih sistemov, 
obstaja še možnost izgradnje lastnega, manjšega namakalnega 
sistema, za katerega je mogoče dobiti tudi fi nančno pomoč. »Gradnja 
velikih namakalnih sistemov ob dravskem kanalu ima sicer velik 
potencial, vendar hkrati pomeni tudi velik poseg v prostor. Manjši 
sistemi ne posegajo tako agresivno v okolje, zato so lahko dobra 
priložnost za zasebnika,« pravi Marko Černe, ptujski svetovalec za 
namakanje. 

A tudi zasebnika čaka pri pridobivanju vseh soglasij neskončna 
birokratska kalvarija. Ker lahko z namakanjem vpliva na okolico, z 
izgradnjo namakalnega sistema pa tudi posega v prostor, se mora 
predhodno informirati, ali je namakanje na njegovih zemljiških 
parcelah sploh dopustno. Zato na občini naroči lokacijsko 
informacijo, iz katere so razvidni namenska raba parcele, območja 
varovanj in omejitev, dopustne gradnje in podobno. Odločiti se mora 
tudi za primeren vodni vir, ki mu bo zagotavljal dovolj vode celo v 
najbolj vročih dneh. To so lahko reke, potoki, jezera, vodnjaki, vrtine, 
deževnica ali voda iz javnega vodovoda. Pri tem mora upoštevati 
še konfi guracijo terena, oddaljenost kmetijskih zemljišč od mesta 
odvzema vode in vrste pridelkov, ki jih namerava namakati. 

7.450 evrov za hektar namakalnega zemljišča
Nato se mora pregristi skozi zakonodajni postopek pridobivanja 

vodnega soglasja in gradbenega dovoljenja, saj za namakanje 
potrebuje primerne objekte. Zapletenost postopkov in njihovo 
trajanje so odvisni od zahtevnosti objekta. Za konec potrebuje 
še odločbo o uvedbi namakalnega sistema, ki jo izda kmetijsko 
ministrstvo, ko preveri vsa potrebna zbrana soglasja, šele potem se 
lahko začne dejansko projektiranje namakalnega sistema. Še vedno 
je zasebnik daleč od začetka gradnje, saj mora še prej urediti fi nance, 
ki jih pošteno načnejo že pristojbine za vse zgoraj našteto, k temu pa 
je treba prišteti še samo investicijo. Ta v povprečju znaša 7.450 evrov 
za hektar namakalnega zemljišča, ne glede na to, ali gre za velik 
sistem ali manjšega zasebnega. »Na našem zavodu interesentom 
nudimo vso možno strokovno pomoč, tako pri zapletenem 
zakonodajnem postopku uvedbe namakanja, projektiranju kot pri 
prijavi na razpis za dodelitev pomoči. Še je odprt razpis za naložbe 
v kmetijska gospodarstva, ki je med drugim namenjen tudi ureditvi 
individualnih zasebnih namakalnih sistemov in nakupu namakalne 
opreme. Kljub birokratskim oviram je zanj kar nekaj interesa, 
sicer predvsem za nakup namakalne opreme za navezo na velike 
namakalne sisteme, trije ali štirje zasebniki z območja našega 
zavoda pa so se prijavili za individualno postavitev sistema, in sicer 
za namakanje od dveh do dvanajstih hektarjev površin, večinoma 
za vrtnine,« dodaja Černe in hkrati upa, da se bodo postopki 
pridobivanja soglasij slednjič le poenostavili. »Z malo dobre volje in 
zdrave pameti bi se dalo marsikaj združiti, gradnjo manjših sistemov 
do na primer petih hektarjev pa bi lahko sploh izvzeli iz zakonodaje.«

Podravje � Spodbude za zasebne namakalne sisteme

Neskončna birokratska 
kalvarija
Kljub nenehnemu ponavljanju o nujnosti zmanjšanja in 
skrajšanja upravnih postopkov je pridobivanje dokumen-
tacije za postavitev domačega namakalnega sistema še 
zmeraj prezapleteno, predolgo in tudi predrago, tako da 
večina obupa že na začetku.

Foto: KGZ

Marko Černe je prepričan, da bi se z malo dobre volje in zdrave pameti 
dalo združiti prenekateri postopek, gradnjo manjših sistemov pa izvzeti 
iz zakonodaje.
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Bolnišnica:
veliko težav v 
bolnišnici zaradi 
zalivanja kletnih 
prostorov

Nedeljsko neurje je v Splošni 
bolnišnici Ptuj povzročilo množico 
preglavic, težav in tudi škode.

Kot poudarjajo, je sicer najpo-
membnejše, da je bolnišnica v 
času neurja in tudi kasneje delo-
vala nemoteno in da pacienti niso 
občutili težav. „Voda je zalila klet-
ne prostore. Pomagali so nam jo 
izčrpati gasilci, veliko vlogo pa so 
odigrali naši zaposleni, ki so sami 
sanirali posledice zalitja in počistili 
prostore. Veter je povzročil nekaj 
materialne škode. Obseg škode v 
celoti še ni znan, ima pa bolnišnica 
sklenjeno ustrezno zavarovanje 
za takšne primere,“ pojasnjuje 
Aleksander Voda, vodja upravno-
-tehničnih dejavnosti v ptujski bol-
nišnici.

Muzej: 
poškodovani 
skorajda vsi objekti, 
najhuje v prostorih 
zbirke glasbil

Ogromno težav so imeli tudi v 
Pokrajinskem muzeju Ptuj-Ormož. 
Direktor Aleksander Lorenčič 
pravi, da imajo težave že ob vseh 
večjih nalivih, tokrat je bilo toli-
ko huje. Precejšnja škoda je tako 
na objektih kot v samih zbirkah v 
gradu: „Poškodbe (odkriti strešni-
ki, poškodovana okna, poškodbe 
na fasadi …) so vidne na domala 
vseh stavbah grajskega kompleksa 
(grad, konjušnica, žitnica, stolpi). 
Posledica je bilo tudi zamakanje v 
skorajda vseh prostorih na severni 
strani gradu, najhuje je bilo v pro-
storih zbirke glasbil, prav tako je 
bila voda v romanskem palaciju. 
Vzrokov zamakanja je sicer več: 
velika izpostavljenost osrednje 
grajske stavbe, nevzdrževani žle-
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Ptuj �V neurju poškodovani številni objekti javnih institucij in gospodarstva

Kot bi bil sodni dan ...
Nedelja, 7. julija, se bo Ptujčanom globoko vtisnila v spomin. Črni oblaki, ki so v nekaj minutah prekrili nebo nad mestom, 
so s seboj prinesli veter in točo, pustili pa opustošenje, podobno fi lmskim prizorom. Najhuje je bilo v centru mesta, kjer je 
voda dobesedno drla kot reka. Uničena so številna stanovanja, veliko škodo pa je neurje povzročilo tudi gospodarstvu in 
številnim javnim ustanovam. 

Za vse naročnike in kupce Štajerskega tednika 

popoln spored vseh TV-programov z zanimivimi 

zgodbami iz sveta zabave in filma
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bovi, dotrajani kamniti podboji iz 
erozivne mehke kamnine.“ Ocene 
škode, ki ne bo majhna, še nimajo, 
pri sanaciji pa upajo na pomoč kul-
turnega ministrstva. 

Ptujski vrtci: 
škoda zaradi 
zamakanja in 
nevarnih dreves

Po besedah ravnateljice Vrtca 
Ptuj Marije Vučak bodo tudi v Vrt-
cu Ptuj morali zagotoviti sredstva 
za nujno potrebno sanacijo škode 
po neurju. Skoraj v vseh enotah 
jim je potolklo rolete, padala so 
velika drevesa. V bližini enote 
Narcisa je padlo drevo poškodo-
valo ograjo, v enoti Marjetica pa 
je poškodovalo streho peskov-
nika. V tej enoti je zaradi starih, 
preperelih oken tudi zamakalo 
v igralnice. Poškodovana je tudi 
terasa igralnice. V enoti Tulipan 
je zamakala streha, prav tako je 
v eni izmed igralnic voda našla 

Foto: Arhiv muzeja

Grajski kompleks je poškodovan skoraj povsod.
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pot in dodobra namočila steno. 
Popravila streh so potrebna tako 
rekoč na vseh vrtčevskih objektih. 
Trenutno odstranjujejo nevarna 
drevesa; v Podlesku so se nevarno 
nagnile štiri zelo visoke smreke, ki 
bi lahko padle celo na vrtec ali bli-
žnjo stanovanjsko hišo. 

V enoti Mačice je plavalo marsi-
kaj, od pralnice do skladišča. 

Dom 
upokojencev Ptuj: 
teklo tudi v sobe 
stanovalcev

Tudi v Domu upokojencev Ptuj 
so potrebovali pomoč gasilcev. 
Pri njih sta bili dve ekipi, saj jim je 
zalilo kletne prostore, med drugim 
skladišče kuhinje in elektro omari-
co za kuhinjo. „Prostori fi ziotera-
pije, masaže, fi tnesa, pralnice in 
tehnični prostori so bili pod vodo. 
Zatekalo je tudi v sobe stanovalcev 
skozi balkonska vrata. V sanacijo 
smo se vključili številni zaposleni, 
ki so prišli od doma in pomagali pri 
odstranjevanju vode in posledic, 
ki jih je vdor vode pustil za seboj. 
Po Volkmerjevi je drl potok, ki je 
na naše dvorišče prinašal tudi veli-
ko odpadkov – plastike in zamašil 
rešetke za odtekanje meteorne 
vode,“ je o posledicah povedala 
direktorica Jožica Šemnički.

OŠ Ljudski vrt: 
šoli se je obetal 
vesoljni potop

Probleme so kot ob vsakem več-
jem nalivu imeli tudi v OŠ Ljudski 
vrt. Ravnateljica Tatjana Vaupotič 
Zemljič poudarja, da je pri njih naj-
večja nevarnost zmeraj neposre-
dna bližina ribnika. 

„Zato se je šoli spet (tako kot pri 
vsakem obilnem dežju) obetal ve-
soljni potop. Naši zaposleni, ki so 
bili tam, so vložili veliko napora v 
to, da ni bilo hujšega. Zalilo je kuril-
nico, škodo še ugotavljamo, nekaj 
vode je prišlo v spodnjo avlo, spro-
ti so jo odstranjevali. Voda je prišla 
tudi skozi okna v nadstropju v sta-
rem delu, ker so ta okna zanič. To 
so sproti brisali in upam, da ne bo 
posledic. Na Grajeni tokrat ni bilo 
večjih težav, nekaj vode je priteklo 
v eno učilnico v nadstropju.“

Ravnateljica pravi, da je v strahu 
vsakič, ko dežuje, saj imajo skoraj 
vedno problem z vodo, ki se na šol-
sko stran prelije iz ribnika: „Upam, 
da bo sedaj končno denar in volja, 
da se ribnik sanira in se poskrbi za 
ustrezno odvodnjavanje. Če bi vsa 
ta voda vdrla v šolo, bi škodo šteli 
v sto tisoč evrih.“

OŠ Mladika: 
zalita klet

„Vsako izjemno neurje povzroča 
zalitje kletnih prostorov, kar je že 
alarm za nujno sanacijo šolske ku-
hinje in jedilnice. S skupnimi moč-
mi smo že v nedeljo zvečer očistili 
prostore. Na šolskem dvorišču je 
bilo polomljenih kar precej vej na 
drevesih, eno drevo je prelomlje-
no na pol,“ pa o škodi, ki jo je pri 
njih pustilo neurje, pravi ravnatelj 
OŠ Mladika Bogomir Širovnik in 
dodaja, da bo nujno v najkrajšem 
času pregledati streho, saj bi lahko 
novo deževje povzročilo zatekanje 
še v mansardo.

OŠ Olge Meglič: 
ni več časa za čakanje 
na zamenjavo strehe

Časa za čakanje na sanacijo stre-
he na OŠ Olge Meglič pa ni več. Na-
luknjana streha, ki že dalj časa pre-
pušča vodo, je od nedelje naprej še 
bolj porozna. Delno so jo sicer zak-
rpali, s tem pa težav ni konec. Vdor 
v spodnje prostore preprečuje le 
navadna folija. Zatekalo je v šte-
vilne učilnice, med drugim v novo, 
ki so jo uredili šele septembra lani. 
„Že nekaj časa se dogovarjamo o 
menjavi strehe, ki je dotrajana. Po 
toči, ki je bila leta 2008, smo del 
strehe popravili, a nam zdaj do-
besedno teče po glavah. Komple-

tna streha bi stala okrog 660.000 
evrov, saj je spomeniško zaščitena 
stavba. Obvestili smo tudi pristoj-
no ministrstvo in občino, zdaj le 
upamo na posluh in trajno rešitev. 
Brez požrtvovalnih gasilcev bi bil 
velik del šole pod vodo,“ je pove-
dala ravnateljica Helena Ocvirk in 
dodala, da je na dvorišču podrlo 
drevesa, uničilo šolski vrtiček ...

Glasbena šola 
Karola Pahorja: 
veliko sreče v nesreči

Še ena izmed stavb, ki je nujno 
potrebna sanacije strehe, je Glas-
bena šola Karola Pahorja. Dotra-
jana streha jim v vsakem dežju in 
vetru povzroča težave, kot pravi 
ravnatelj šole Štefan Petek, pa so 
jo tokrat še kako dobro odnesli. 
Čeprav jim je v nekaj učilnic zama-
kalo, saj je s strehe odneslo nekaj 
opek, jim je bilo glede na okolišči-
ne tokrat prizaneseno. 

Izpostavili smo le nekaj javnih 
zavodov, ki so imeli največ težav, 
seveda pa je bore malo takšnih na 
Ptuju, ki niso imeli nikakršne ško-
de. Predvsem pri sanaciji škode na 
stavbah javnih zavodov bo ključno, 
da bo tudi država pokazala prip-
ravljenost pomagati temu obmo-
čju. Ocenjevanje škode skozi priz-
mo zavarovalnic namreč zmeraj 
prinese razočaranje in streznitev ...
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Foto: ČG

V enotah ptujskega vrtca imajo veliko težav s podrtimi drevesi.

Foto: DK

Tako je voda lila v kletne prostore v Domu upokojencev.

Neurje je škodo povzročilo tudi v gospodarstvu
Perutnina Ptuj je škodo utrpela na dveh lokacijah. Na objektu obrata PC Krmila na Zagrebški cesti je 

odkrilo streho, zalilo klet, zlomilo steklo in uničilo del zalog. 
Z Novega trga je voda zalivala Ptujsko klet. Drla je skozi vrata na dvorišče in poplavila klet na 

Vinarskem trgu, kjer hranijo arhivska vina. K sreči ni zalila, saj so naložena dovolj visoko od tal. 
„Popustila je tudi streha na več koncih, voda je pronicala v vinski hram in pisarne. Posredovali so gasilci, 
sedaj je klet očiščena in brez vode. Škodo še ocenjujemo,“ so povedali v PP in dodali, da je njihovo podjetje 
po neurju občini Ptuj pomagalo pri reševanju arhivskega gradiva. V Mestni hiši je namreč zalilo kletne 
prostore, kjer to gradivo hranijo. „Namočenih je bilo okoli 80 do 100 tekočih metrov arhivskega gradiva. 
Po navodilu strokovnjakov je bilo treba namočeno gradivo nemudoma shraniti v skladišče s temperaturo 
minus 20 stopinj Celzija. PP se je na prošnjo MO Ptuj za pomoč nemudoma odzvala, saj je bilo treba 
arhivsko gradivo v najkrajšem možnem času ustrezno zamrzniti in skladiščiti. Priskrbeli smo ustrezno 
vozilo-hladilnik, skupaj z delavci arhiva smo v plastične zaboje zložili vso namočeno gradivo, ki je bilo 
prepeljano v skladiščenje v poslovno-skladiščni center PP v Ljubljani.“

Mercatorju je zalilo trgovski center Super mesto na Ormoški in distribucijski center Cash & Carry 
na Rogozniški cesti. „Vse objekte smo takoj očistili, da smo jih nato v ponedeljek zjutraj odprli. Škodo še 
ocenjujemo,“ so pojasnili. 

Tudi obe Lidlovi trgovini na Ptuju sta utrpeli škodo. „Na trgovini na Ormoški cesti je bila poškodovana 
streha, v trgovini na Volkmerjevi cesti pa je bil zaradi visokih zunanjih vod delno poplavljen prodajni 
prostor, pri čemer je nastala škoda na inventarju. Obe trgovini sta imeli poplavljeno parkirišče, kamor je 
naneslo veliko blata, ter poškodovane zelenice. Nastalo škodo smo sanirali in obe trgovini od ponedeljka 
zjutraj nemoteno obratujeta.“

Neurje je poškodovalo objekt in opremo AMZS za tehnične preglede na Ormoški cesti. Voda je zalila 
dvorišče, stezo za tehnične preglede (za osebna in tovorna vozila) ter prostor za administracijo. Zaradi 
posledic povodnji dejavnosti in vseh storitev v ponedeljek niso mogli opravljati. Stezo za tehnične preglede 
so aktivirali v ponedeljek popoldan, naslednje dni v tem tednu je poslovanje steklo normalno. Popisa škode 
in ocene stroškov še niso dokončno izvedli. „Se pa ob tej priložnosti zahvaljujemo okoliškim gasilcem, ki so 
nam priskočili na pomoč in zagotovo ublažili posledice neurja.“  

Foto: ČG

Streha na OŠ Olge Meglič je že dolgo dotrajana; po zadnjem neurju je prenova nujno potrebna.

Foto: DK

Škoda v dominikancu, Mestni hiši, 
Gimnaziji, Šolskem centru ...

Še en izmed objektov, ki ga je neurje močno prizadelo, je dominikanski samostan, kjer so razbite 
vitraže, voda, ki je tekla po kanalu, pa je zatekala tudi pod oder velike dvorane. Obstaja možnost, da 
je poškodovala tudi električno napeljavo. 

Zatekalo je še v mestno galerijo na Prešernovi ulici, spuščala je tudi dotrajana streha Mestne hiše. 
Voda je zalila tudi dvorano Mladika, prostore Zavoda za šport Ptuj, zatekalo je v Gimnaziji Ptuj, 

kjer imajo konstantno težave s streho. Tudi dotrajana stavba Šolskega centra takšnih vremenskih 
dogodkov ne prenese več.
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Bili smo majhna, a zelo prijetna 
skupina. Srečo smo imeli, da je bila 
z nami enkratna vodička Sandra, ki 
je s svojo energijo in pozitivnostjo 
še dodatno prispevala k dobremu 
počutju. Že prvi dan smo izkusili 
visoke temperature v Mostarju, a 
nas to ni ustavilo, da ne bi zbrali de-
narja za skok z mostu v 23 metrov 
globoko zeleno Neretvo. Kot je po-
vedala lokalna vodička, je Mostar 
vedno bolj turistično mesto, kar se 
je videlo po turistih vseh narodno-
sti in velikanski gneči. Dočakali smo 
znameniti skok v Neretvo za Radi-
o-Tednik Ptuj in si nato privoščili še 
nepogrešljive mostarske čevape, 
saj smo bili res že zelo lačni. Seveda 
ni šlo niti brez znamenite baklave 
in bosanske kave. Odlično nas je 
postregla Alma – lokalna vodička, 
ki ima tam tudi svoj hotel in gos-

tišče. Potem je sledilo še nakupova-
nje in vožnja proti hotelu v Neumu, 
kjer smo utrujeni skoraj dobesedno 
»popadali« v postelje. 

Neverjetno doživetje nas je ča-
kalo drugi dan, ko smo po ogledu 
muzeja Narona čakali, da po nas 
pridejo gusarji z ladjami. In nato 
presenečenje: pričakale so nas 
ladjice, glasba, pijača (domača 
žganja), voda in sveže marelice. 
Kar takoj smo zapeli in uživali med 
plovbo po neretvanskih mrtvicah, 
med sadnimi nasadi. Temperatura 
je naraščala in pravi užitek se je bilo 
potem ohladiti v globoki senci gos-
tišča na obronku Neretve. Ker našo 
vodičko Sandro tam vsi poznajo, so 
se za nas seveda še posebej potru-
dili z vsem: hrano, igrami, glasbo, 
pijačo … Vsi smo se sprostili in uži-
vali, plesali, se smejali …

Tretji dan smo si ogledali še ču-
dovit Trogir, kupili nekaj spominč-
kov, se najedli in odpravili proti 
domu. Na avtobusu sva skupaj s 
Sandro pripravili še zabaven kviz, 
da smo preverili, koliko informacij 
o posameznih destinacijah so si 
naši izletniki zapomnili, kaj je bilo 
napisanega v Štajerskem tedniku, 
pa tudi kakšno vprašanje o našem 
radijskem programu. Najboljšim 
smo podelili nekaj praktičnih na-
grad. Vtisi? Zagotovo se v takšni se-
stavi dobimo na naslednjem izletu. 
Vsi smo se strinjali, da je bilo nepo-
zabno doživetje in da smo vsi zelo 
uživali. To pa je bil tudi naš namen. 
Zato hvala vsem, da ste bili, hvala 
za dobro voljo vseh in se vidimo na 
naslednjem izletu Radia-Tednika 
Ptuj.
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Mostar � Izlet bralcev in poslušalcev Radia-Tednika Ptuj

Nepozabna poletna dogodivščina
Poletni izlet z našo medijsko hišo in turistično agencijo Sonček je bil po odzivu vseh 
izletnikov fantastičen. Že prvi dan, ko smo zjutraj ob drugi uri krenili iz Ptuja proti 
Mostarju, smo se spoznali, povezali, klepetali in takoj, ko se je zdanilo, so že vsi izletniki 
prebirali Štajerski tednik. Seveda ob tem ni manjkalo dobrot iz »nahrbtnika«.

Stari gasilski dom na utesnjeni 
lokaciji ni bil več primeren za delo 
društva, ki šteje nekaj več kot 120 
članov. Občinsko vodstvo je pris-
luhnilo njihovim željam in pred 
približno dvema letoma v središ-
ču vasi, nekaj deset metrov od 
starega gasilskega doma, kupilo 
parcelo. Ob izdatni fi nančni pomo-
či občine se je v letu 2018 začela 
gradnja novega doma. Projekt, 
ocenjen na okoli 640.000 evrov, 
je zahteval tudi veliko dobre volje, 
truda, požrtvovalnosti, predvsem 
pa prostovoljnega dela gasilcev in 
vaščanov. Pod vodstvom zagna-
nega predsednika PGD Mala vas 
Boštjana Domanjka in poveljnika 
Dejana Vaupotiča je bilo namreč 
organiziranih veliko delovnih ak-
cij, v katerih so vaščani pomagali 
na vse možne načine. Opravljenih 
je bilo okoli 10.000 prostovoljnih 
delovnih ur. »Z mega delovnimi ak-
cijami, sredstvi Občine Gorišnica in 
gasilskega društva Mala vas nam je 
uspelo dodelati del notranjosti in 
celotno zunanjost objekta po naših 

željah. V objektu so gasilska garaža 
z orodiščem, urejena društvena 
soba, ki jo je prebarval in z ročnimi 
napisi oplemenitil Boštjan Dreven-
šek, večnamenska dvorana za 130 
ljudi, moderna kuhinja, hladilnica, 
garderobe in sanitarni prostori. 
V nadstropju objekta sta dve sta-

novanji in ena društvena soba. Na 
zunanji steni doma je nameščen 
defi brilator AED, njegov nakup je z 
donacijo omogočil Milan Kostanje-
vec z družino. Vhod v dom krasi kip 
svetega Florjana, ki je postavljen 
na podstavek, za katerega je kalup  
izdelal in zalil z betonom Slavko 
Vogrinec,« je na svečanosti ponos-
no povedal predsednik društva 
in se zahvalil še vaščankam, ki so 
skrbele, da na delovnih akcijah 
niso bili lačni.

Vaščani navdušili s 
skupno točko

V preštevilnih delovnih akcijah 
so se vaščani še bolj povezali, po-
sebej ob tej priložnosti pa pripra-
vili skupno točko. Slovesnost, ki 
se je začela z gasilsko parado, so 
popestrili še: Godba na pihala obči-
ne Dornava, Ženski gasilski pevski 
zbor GZ Gorišnica, ki prepeva že 
20 let, skupaj so nastopile tudi va-
ščanke, pevke treh generacij: Mari-

ja Kolarič (babica), Irena Forštnarič 
(matera) ter Urška in Špela Foršt-
narič (vnukinji), harmonikarski or-
kester Modras in Trio Vetrnica. 

Gasilcem sta ob novi pridobitvi 
čestitala tudi predsednik GZ Go-
rišnica Stanislav Vojsk ter župan 
Jožef Kokot, ki se je zahvalil še ga-
silcem, vaščanom, sedanjemu in bi-
všemu občinskemu svetu in vsem, 
ki so bili vpleteni v to zgodbo. V 
nadaljevanju so sledili podelitev 
plaket in priznanj GZ Gorišnica ter 
zahval za pomoč pri gradnji novega 
doma, nato pa slovesen blagoslov 
objekta, ki ga je opravil domači 
župnik Ivan Holobar, predaja klju-
čev in prerez traku. V novozgrajen 
objekt sta poglede vabili še razsta-
vi mladine in članic GZ Gorišnica ter 
ročnih del članic društva upokojen-
cev Gorišnica, sekcije Cvetje jeseni. 
Praznovanje ob častitljivi obletnici 
in novi pridobitvi se je nadaljevalo 
še pozno v noč z veliko gasilsko 
veselico. 

Gorišnica � Ob jubileju odprli nov gasilsko-vaški dom

V ponos pridnim vaščanom
Župan občine Gorišnica Jožef Kokot, predsednik PGD Mala vas Boštjan Domanjko, poveljnik Dejan Vaupotič in vaški 
svetnik ter častni poveljnik Janez Ambrož so minuli konec tedna s simboličnim prerezom traku na svečanosti ob 70-le-
tnici delovanja PGD Mala vas in 23. dnevu gasilca Gasilske zveze Gorišnica namenu predali novo zgrajeni gasilsko-vaški 
dom, v katerem bodo gasilci dobili optimalne pogoje, vaščani pa prostore za sestanke in druženje.

Foto: Arhiv PGD

Nov gasilsko-vaški dom Mala vas. 

Foto: MK

Foto: Arhiv PGD

Lepo urejena notranjost doma.

Cirkulane � Ovce in koze na Borlu ostajajo tradicija 

Od kuhanja do iger
Ppoletne julijske sobote v občinah Spodnjega Podravja 
so v znamenju različnih družabnih dogodkov, tako tudi 
v Halozah. Na gradu Borl je bil prvo julijsko soboto že tra-
dicionalni ovčje-kozji bal, na katerem se je zbralo okrog 
1000 obiskovalcev, ki so z veseljem spremljali celodnevno 
pestro dogajanje v znamenju drobnice. 

Predsednik društva Ivan Hemetek je že večkrat poudaril pomembnost 
tovrstnih prireditev, ki vedno znova spomnijo, da igra drobnica na gri-
čevnatih kmetijskih območjih veliko vlogo, saj prispeva k ohranitvi kme-
tijstva in živinoreje. Dogajanje je popestril bogat kulturni program, zago-
tovo pa je bilo vroče tudi tekmovalcem in članom društva, ki so se preiz-
kusili v tekmovanju iz kuhanja golaža (iz jagnjetine in kozličevine). Kuha-
le so tri ekipe, in sicer Radioklub Cirkulane, Društvo gospodinj Cirkulane 
ter Kmetija Bedrač iz Slatine. Najboljši golaž je ocenil kuharski mojster 
Dušan Belšak, zmagala pa je ekipa Radiokluba Cirkulane. Za razvajanje 
brbončic so poskrbele tudi turistične kmetije oz. lokalni ponudniki, ki so 
se predstavili z različnimi produkti, ki so jih obiskovalci lahko poskusili. 
Prišleki so si imeli možnost ogledati tudi razstavo koz in ovc in pri tem 
spoznali različne pasme, tudi nevsakdanje. Manjkal ni niti prikaz striže-
nja ovc, za katerega bojda obstaja celo priročnik. Že po tradiciji na Borlu 
niso manjkale niti šaljive pastirske igre, ki so pritegnile staro in mlado 
in v zaledju grajskega borlskega zidovja obudile spomine na preteklost. 
Nagrade v kategoriji Naj rejec 2019 so bile podeljene tako: v skupini A, 
kjer so bili ocenjeni veliki rejci (reja več kot 15 živali), je nagrado prejela 
Vida Milunič iz Gorenjskega Vrha v Zavrču, v skupini B, kjer so bili ocenje-
ni mali rejci (reja do 15 živali), pa je nagrado prejel Jernej Brec iz Gradišč 
v Zg. Leskovcu. Prireditev sta obiskala tudi cirkulanska županja Antonija 
Žumbar ter završki župan Slavko Pravdič. Dober obisk ovčje-kozjega bala 
na Borlu vsekakor kaže, da si Haložani na tem zgodovinskem biseru nad 
reko Dravo želijo v prihodnosti še več druženja …  

Foto: Arhiv DRDH

Društvo rejcev drobnice Halo (DRDH) in Društvo za oživi-
tev gradu Borl sta pred gradom Borl izpeljala že 17. ovčje-kozji 
bal. V DRDH je vključenih več kot 120 kmetij, ki prihajajo z 
območja Haloz, ne manjkajo pa tudi kmetije iz drugih občin. 
Člani drobnice se udeležujejo tudi drugih prireditev in izobra-
ževanj ter svoje znanje o drobnici še nadgrajujejo.
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S tekmo Tabor Sežana – 
Aluminij se bo v soboto 
začela nova sezona 
tekmovanja v 1. slovenski 
nogometni ligi, že 29. po 
vrsti. Branilec naslova 
je Maribor, ki je med 
tednom že uspešno 
odprl sezono nastopov v 
evropskih tekmovanjih. 

Nogometaši Aluminija bodo v 
letošnji sezoni zasledovali podob-
ne cilje kot v prejšnjih: osnovni cilj 
je obstanek, vsako priložnost za 
kakšno odmevnejšo uvrstitev pa 
bodo pograbili z obema rokama. 
Tudi lansko rekordno 6. mesto se-
veda ni nedosegljivo …

Ekipa je doživela le malo spre-
memb, najopaznejša je seveda 
na mestu trenerja, ki ga je po letu 
premora ponovno zasedel Slobo-
dan Grubor. Pred uvodno tekmo 
s Taborom je spregovoril o vrnitvi, 
pripravah, ciljih v sezoni ter o dru-
ženju s kolegi trenerji.

Na klopi Aluminija ste že sedeli 
pred dobrim letom. Kako se je bilo 
vrniti v Kidričevo?

S. Grubor: »Lepo se je bilo vrni-
ti, sploh zaradi tega, ker je situacija 

sedaj veliko boljša kot takrat. Klub 
je napredoval v organizacijskem, 
strokovnem in športnem smislu, 
zaradi česar je moje delo sedaj veli-
ko lažje. Uživam in komaj čakam na 
prvenstvo!«

Kako ste zadovoljni z opravlje-
nim v pripravah?

S. Grubor: »Zadovoljen sem, saj 
smo opravili vse načrtovane aktiv-
nosti. Igralci so na primernem nivo-
ju in smo pripravljeni na prvenstve-
ne tekme. Kakšnih resnih težav s 
poškodbami nismo imeli, omenim 
lahko le nesrečni primer našega 
novinca Anteja Živkovića, ki pa se ni 
poškodoval na treningu.«

Igrali ste malo pripravljalnih te-
kem. Kaj ste videli na njih?

S. Grubor: »Tekem je bilo res 
nekoliko manj, a ekipo zvečine 
poznam iz svojega prvega obdobja 
tukaj pri Aluminiju, zato niti ni bilo 
potrebe po številnih tekmah. Smo 
pa imeli zaradi tega več časa za 
ciljno delo pri fi zični pripravi. Same 
tekme pa so pokazale dobre in tudi 
slabe strani, slednje smo poskušali 
odpraviti na treningih.«

Bi izpostavili tekmo s Hajdukom 
(1:0, op. a.)?

S. Grubor: »Ta tekma je bila ko-
ristna, pokazala je več dobrih kot 

Maribor, Olimpija in Domžale 
bodo po napovedih pri vrhu, ne 
smemo pa pozabiti tudi na druge, 
na Muro, Celje … Prepričan sem, da 
bomo v novi sezoni lahko spremljali 
veliko dobrih tekem, v katerih favo-
ritom zagotovo ne bo vedno lahko, 
o tem sem prepričan.«

Alen Krajnc: »Upamo na 
najboljše, na zmago!«

Alen Krajnc (pred dnevi je do-
polnil 24 let) je bil v lanski sezo-
ni eden od najbolj izpostavljenih 
igralcev Aluminija, odigral je kar 31 
tekem, štirikrat je zadel tudi v pol-
no, čeprav je zasedel položaj na 
desnem boku. »Čeprav sem prej 
igral več v zvezni vrsti, me je trener 
postavil na to mesto, sam pa sem 
poskušal odigrati po svojih najbolj-
ših močeh. Dobro se počutim na 
tem položaju, mi kar ustreza,« je 
dejal Krajnc. 

Po lanski uspešni sezoni pa je pred 
vrati že nova. »Premor je bil kratek, 
nato pa so že sledile priprave, ki so 
bile po mojem mnenju uspešne. V 
prvih tednih so bile res naporne, 
nato pa smo začeli tempo nekoliko 
popuščati in se posvečati uigravanju 
in piljenju nekaterih podrobnostih. 
Dober znak je, da nobene priprav-
ljalne tekme nismo izgubili. Letos je 
med nami malo novincev, izgleda da 
so bili vodilni možje kluba v pretekli 
sezoni z nami zadovoljni, da so nas 

pustili skupaj. Vsekakor si želimo, da 
bomo letos še boljši, da bomo kot 
ekipa storili še korak naprej, čeprav 
osnovni cilj kluba ostaja obstanek,« 
je dejal Krajnc, ki je za konec podal 
še kratko napoved pred tekmo s Se-
žano: »Tabor je dobra ekipa in kot 
novinci v 1. ligi bodo zagotovo do-
datno motivirani. A mi se v večji meri 
ukvarjamo z lastno pripravljenostjo 
in svojimi taktičnimi zamislimi. Upa-
mo na najboljše, na zmago!«

V kvalifi kacijah izločili 
Gorico

Ekipa Tabor Sežana je v prejšnji 
sezoni v 2. ligi zasedla 2. mesto, 
nato pa v dodatnih kvalifi kacijah 
pripravila veliko presenečenje, saj 
je v primorskem obračunu izločila 
Gorico. Že ta podatek pove dovolj 
o kakovosti ekipe trenerja Andre-
ja Razdrha, ki pa med elito ne želi 
»plesati samo eno sezono«. V prid 
tej trditvi govori dejstvo, da so se 
okrepili s kar sedmimi novinci! Kot 
zadnji se je Sežančanom pridružil 
hrvaški branilec Mario Zebić (Varaž-
din), že pred tem so prišli Dominik 
Mihaljević, Stjepan Babić, Predrag 
Sikimić, Lazar Milošev, Rogrigue 
Bongongu in David Adam. Je pa 
odšel odločen francoski napadalec 
Papa Ibou Kene, ki bo kariero nada-
ljeval v Vietnamu. 

Za kvantiteto (in tudi kvaliteto) 
so v Sežani poskrbeli, uigranost pa 
zaradi tega na začetku zagotovo še 
ne bo na najvišji ravni. Je lahko to 
dobitni adut Šumarjev?

Jože Mohorič

Športni dnevnik EkipaSN je v sredo poročala o prometni nesreči, 
v katero sta bila vpletena dva avtomobila, v enem od njih so bili trije 
nogometaši Aluminija, ki so na trening prihajali iz Maribora. Voznik 
je bil Lucas Horvat, njegova sopotnika pa Aljaž Ploj in Filip Jauk, ki je 
pred dnevi podpisal prvo profesionalno pogodbo. 

Oba avtomobila sta sicer precej uničena – cesta je bila za nekaj časa 
zaprta – toda trio igralcev Aluminija jo je odnesel brez prask. Horvat, 
ki ni bil povzročitelj nezgode, ter Ploj in Jauk bodo tako na sobotni 
premieri na voljo trenerju.

Nogomet
Marko Brest podpisal prvo 
profesionalno pogodbo

Stran 12
Nogomet
Drava remizirala, Aluminij 
zmagal

Stran 12

Strelstvo
Ptujčan Mišo Rakuša skupni 
zmagovalec 1. DL trap

Stran 12
Atletika
Veronika Domjan osma na 
univerzijadi

Stran 13

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič. 
Sodelavci: David Breznik, 
Uroš Krstič, Niko Šoštarič, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, 
Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak,
Črtomir Goznik

E-mail: sport@radio-tednik.si

Nogomet � NK Aluminij

3, 2, 1, start!

Foto: Črtomir Goznik

Slobodan Grubor: »Lepo se je bilo vrniti k Aluminiju, sploh zaradi tega, ker je situacija sedaj veliko boljša. Klub je napredoval v organiza-
cijskem, strokovnem in športnem smislu, zaradi česar je moje delo sedaj veliko lažje.«

Foto: Črtomir Goznik

Alen Krajnc: »Dober znak je, da na nobeni pripravljalni tekmi nis-
mo izgubili.«

Maribor praktično že v 2. krogu
Nogometaši Maribora so odlično začeli nastope v kvalifi kacijah za 

Ligo prvakov. V sredo so na Islandiji ugnali domači Valur Reykjavik z 0:3 
in si pred povratno tekmo, ki bo v sredo, 17. 7., v Mariboru, praktično 
že zagotovili napredovanje v 2. krog. Med strelce sta se vpisala dva no-
vinca, Špiro Peričić (43. minuta) in Rok Kronaveter (87. z 11 m), za mir-
no popotnico je zadel še novopečeni očka Dino Hotič (60.). Kronave-
ter je sodeloval pri vseh treh zadetkih, pri prvih dveh v vlogi asistenta. 

1. SNL, 1. krog: CB24 
Tabor Sežana – Aluminij, 

v soboto, 13. 7., 
ob 18.00 v Sežani.

slabih stvari. Sam bi jo imenoval 
kar za uspešno generalko. Omenil 
bi še tekmo z Interjem iz Zapreši-
ča, ki je bila odlična, tudi nekoliko 
lažja tekma s Krasnodarjem U-21 
je bila koristna. Na zadnji tekmi z 
Rogaško pogoji za igro zaradi vro-
čine in neravnega igrišča niso bili 
najboljši, a je bilo pomembno, da 
so igralci z zmago zaključili celotne 
priprave.«

Vaš prvi tekmec je Tabor Sežana, 
ki je novinec v 1. ligi. Kako pričaku-
jete to tekmo?

S. Grubor: »Trenutno smo pov-
sem skoncentrirani na to tekmo. 
Zavedamo se naših sposobnosti, 
v tehnično-taktičnem smislu smo 
pripravljeni, igralci pa bodo morali 
na igrišču pokazali tudi mentalno 
moč.

Vsak ekipa, ki napreduje v višji 
rang tekmovanja, je na začetku 
zelo motivirana. A to za nas ne po-
meni nič posebnega, mi gledamo le 
nase in na našo igro.«

Vaša ekipa ni doživela veliko 
sprememb.

S. Grubor: »S temi igralci, ki jih 
imamo trenutno na razpolago, 
bomo poskušali narediti najboljši 
rezultat. To ne pomeni, da se nam 
do konca prestopnega roka (31. 8., 
op. a.) ne bo pridružil noben igralec 
več, ali da noben ne bo odšel – vse 
opcije so še odprte. 

Treba pa je povedati, da imamo 
kar širok nabor igralcev, ne samo 

tistih začetnih 11. Na tekmi z Beltin-
ci smo videli dobro predstavo in kar 
nekaj igralcev, na katere se bomo 
lahko naslonili v prihodnosti.«

Vsi trenerji prvoligaških klubov 
ste se pred dnevi zbrali na Brdu pri 
Kranju. Kakšne vtise ste odnesli?

S. Grubor: »Malo sem se počutil 
nelagodno, ker sem bil v tej družbi 
edini tujec (smeh). Večino kolegov 
poznam že dlje časa in je bilo vzduš-
je prijetno. Takšna druženja so v tu-
jini nekaj običajnega in so zagotovo 
koristna, 1. liga tudi s takšnimi dru-
ženji dobiva potrebno pozornost.«

Kakšni so cilji Aluminija v tej se-
zoni in katere ekipe pričakujete na 
vrhu tabele?

S. Grubor: »Kot sem že povedal, 
je klub na višjem nivoju, kot je bil v 
prejšnjih letih. A tukaj se ne želimo 
ustaviti, razvoj želimo nadaljevati v 
vseh segmentih, saj je prostora za 
napredek še veliko. V prvi vrsti je 
pomembno, da uveljavljamo svoje 
igralce, tako mlade kot tudi tiste 
malo manj mlade – vsi so naši.
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Na trap strelišču Strelskega 
društva Trap Ormož se je konec 
junija s fi nalnim tekmovanjem kon-
čala letošnja sezona Državne lige 
trap. Po petih turnirjih (kvalifi kacij-
skega) tekmovanja so bili Ormoža-
ni zelo uspešni, saj so si nastop v 
fi nalu zagotovili Tomaž Blazinšek 
(edini je dosegel dve zmagi v kvali-
fi kacijah), Jožef Kampuš in Branko 
Valenko. Ob njih so bili še Ptujčan 
Mišo Rakuša (zmaga na enem tur-

nirju) in reprezentanta Matjaž Le-
pen in Ivan Krkač.

Omenjeni trije Ormožani, mla-
dinca Miha Nahtigal in Leon Sadek 
ter preostala člana Borut Prejac in 
Mitja Golob pa so poskrbeli, da so 
Ormožani po petih turnirjih osvojili 
26 točk v ekipnem tekmovanju in se 
kot druga najboljša ekipa v vzhodni 
skupini uvrstili v fi nale. Od Ormo-
žanov so bili z 42 točkami boljši le 
strelci Štefana Kovača iz Murske 
Sobote. Ptujska ekipa Poetovio je 
zasedla osmo mesto, SD Velka pa 
deveto in se nista uvrstili med pete-
rico najboljših ekip, ki so si zagoto-
vile nastop v Finalu.

V fi nalu brez najboljših 
strelcev, ki so nastopili 
na SP

Na dvodnevnem tekmovanju 
polnega programa (pet serij, v 
predtekmovanjih le tri) te prestižne 
olimpijske discipline so Ormožani 
poskrbeli za odlične tekmovalne 
pogoje z vzorno pripravljenim stre-
liščem, z lepim vremenom pa je or-
ganizatorja nagradilo tudi vreme. 
Ker pa se je istočasno v Lonatu že 
začelo svetovno prvenstvo s pu-
ško šibrenico, je bila konkurenca v 
Ormožu osiromašena za najboljše 
strelce – devet članov slovenske re-
prezentance, med njimi tudi Tomaž 
Blazinšek. 

V konkurenci petnajstih najbolj-
ših strelcev je naslov letošnjega li-
gaškega prvaka v 1. ligi trap osvojil 
Ptujčan Mišo Rakuša, ki je po kvali-
fi kacijskem rezultatu 109 zadetkov, 
s katerim je za las ulovil šesterico fi -
nalistov, odlično streljanje in polno 
koncentracijo pokazal tudi v fi nalu 
in v zaključnem obračunu na 50 do-

datnih tarč (dovoljen en strel, v kva-
lifi kacijah dva) dosegel 40 zadetkov 
ter za en zadetek ugnal Josipa Kol-
mačiča (SD Trap Kungota) ter slavil 
veliko in pomembno zmago.

Vrh 1. lige je bil povsem vzhodno 
obarvan, saj je posamični bron os-
vojil Denis Pojbič (SD Trap Štefana 
Kovača Murska Sobota). V fi nale 
najboljših posameznikov 1. lige se je 
uvrstil tudi vitomarški strelec Tadej 
Kostanjevec (ŠSD Radgona, 111 za-
detkov) in osvojil končno 6. mesto 
ter bil s končnim rezultatom, pred-
vsem pa z drugim najboljšim v kva-
lifi kacijah, zelo zadovoljen. Žal pa 
športna sreča v 1. ligi tokrat ni bila 
naklonjena Ormožanu Jožefu Kam-
pušu, ki je s kvalifi kacijskim rezulta-

tom 108 zadetkov razstreljeval za 
zadnje prosto mesto v fi nalni šeste-
rici, na koncu pa osvojil 7. mesto.

Ormožan Branko 
Valenko do fi nala v 2. ligi

Z drugim najboljšim rezultatom 
kvalifi kacij (109 zadetkov) 2. dr-
žavne lige se je v t. i. B-fi nale uvr-
stil Ormožan Branko Valenko. V 
fi nalu je bil izločen po 20 zadetkih 
in je osvojil končno 5. mesto. V fi -
nalu je končno šesto mesto osvojil 
najstarejši slovenski kategorizirani 
športnik, 66-letni Branko Fidler 
(SD Franc Lešnik Vuk Hotinja vas). 
Končne zmage in naslova ligaškega 
prvaka 2. DL trap se je veselil Miro-

slav Podpadec (SD Rudar Globo-
ko). Drugi Ormožan Borut Prejac je 
s 93 zadetki v kvalifi kacijah osvojil 
končno 18. mesto. 

Ormožani le tri tarče od 
ekipnega odličja

Ekipni ligaški prvaki v sezoni 2019 
so postali strelci iz zahodne skupi-
ne – Trap kluba Brda s 323 zadetki, 
pred SD Trap Štefana Kovača Mur-
ska Sobota (316) in SD Rudar Glo-
boko (313). Z dobrim streljanjem so 
oslabljeni Ormožani s 310 zadetki 
osvojili 7. mesto in v zelo izenačeni 
konkurenci ekipno odličje zgrešili 
za vsega tri zadete leteče tarče. 

Svetovno prvenstvo v 
trapu (Lonato, Italija) 
- Blazinšek z ekipo na 
visokem 8. mestu

V idiličnem mestecu Lonato ob 
Gardskem jezeru je med 30. 6. in 
11. 7. potekalo SP, ki se je končalo 
s tekmovanjem mešanih parov v 
trapu v prvi izmed obeh olimpijskih 
disciplin. Na SP je v konkurenci 616 
strelcev iz 86 držav nastopala tudi 
9-članska slovenska reprezentanca 
in med njimi tudi odlični Ormožan 
Tomaž Blazinšek. 

Slednji je v posamični konkurenci 
s 113 zadetki (22, 24, 25, 21, 21) osvo-
jil 82. mesto med 162 sodelujočimi 
(leta 2017 je bil 2. na EP, v Moskvi pa 
je na SP osvojil 69. mesto). Najbolj-
ši med Slovenci je bil najizkušenejši 
Boštjan Maček (117), ki je v svojem 
osmem nastopu na SP osvojil 27. 
mesto (najboljši je bil leta 2011 v Be-
goradu, ko je osvojil 10. mesto).

Slovenci so še boljši vtis pustili v 
ekipnem tekmovanju, kjer so s 346 
zadetimi letečimi tarčami osvojili 
rekordno visoko 8. mesto med 42 
ekipami. Zmagali so Italijani s 367 
zadetki. 

Med članicami je Jasmina Maček 
(106) osvojila 42. mesto, za sloven-
ski vrhunec pa je poskrbel mladi 
Rene Maček, ki je v kvalifi kacijah 
zadel 118 tarč, nato pa v fi nalu še 
36 in osvojil bronasto odličje, kar je 
največji slovenski mladinski uspeh 
na SP v samostojni Sloveniji! Izjemna 
je bila tudi slovenska mladinska trap 
ekipa, ki je s 339 zadetki kar za devet 
tarč izboljšala ekipni državni rekord 
in osvojila visoko 4. mesto ter le za 5 
zadetkov zaostala za odličjem. 

Simeon Gönc

Kako ste se razvijali kot igralec?
Marko Brest: „V mlajših selekci-

jah nisem blestel. Bil sem povpre-
čen igralec, igral na različnih pozici-
jah in užival v igri. Kot igralec sem 
se razvil zelo hitro. V nekaj letih je 
moj napredek viden, tako po men-
talni plati nogometaša kot po fi zič-
no-tehnični plati. Tukaj gre seveda 
največja zahvala trenerjem, ki so mi 
pri tem najbolj pomagali.“

V minuli sezoni ste igrali za ka-
dete in mladince. Kako je po vašem 

mnenju odigrala vaša ekipa in kako 
ste odigrali vi minulo sezono?

Marko Brest: „Minula sezona 
nam je predstavljala velik izziv, saj 
smo igrali v najmočnejši mladinski 
in kadetski ligi. Imeli smo slab za-
četek, naša igra ni bila tako slaba, 
vendar so na koncu glavne točke, ki 
smo jih ob koncu sezone zbrali, žal 
premalo. Defi nitivno je za to krivo 
pomanjkanje izkušenj, vendar je 
treba delati naprej. Tudi meni v za-
četku ni šlo najbolje, a se je forma 
med sezono stopnjevala in ob kon-
cu, menim, da sem igral solidno.“

Pred kratkim ste podpisali prvo 
profesionalno pogodbo z Nogo-
metnim klubom Drava Dakinda 
Ptuj. Kaj vam to kot mlademu no-
gometašu pomeni?

Marko Brest: „Vesel sem, da sem 
prvo profesionalno pogodbo pod-
pisal pri sedemnajstih letih, kot zelo 
mlad nogometaš. To mi predstavlja 
še večjo motivacijo za naprej ter do-
kaz, da se mi je trdo delo obneslo. 
Želim nadaljevati v nogometu, saj v 
tem najbolj uživam.“

Kdaj bi lahko postali član ptujske 
članske nogometne ekipe?

Marko Brest: „V teh dneh sem se 
s člani udeležil priprav in upam, da 
bom postal član članske ekipe že to 
sezono. Zelo se veselim novih pre-
izkušenj.“

Kakšne so vaše nogometne sanje?
Marko Brest: „Gotovo ima vsak 

igralec visoke želje, tako kot jih 
imam tudi jaz. Enkrat bi rad zaigral 
v prvi ligi v Sloveniji, nato pa se 
preizkusil v kakšni najmočnejši ligi 
v tujini. Upam, da bo moja kariera 
uspešna.“

David Breznik

Mladi nogometaš Drave Marko 
Brest je pred kratkim podpisal prvo 
profesionalno pogodbo za obdobje 
treh let. Svojo nogometno pot je 
začel z igranjem malega nogometa 
– futsala, nato je za kratek čas treni-
ral v Podvincih, nato je na Ptuju za-
čel trenirati v selekciji U15. V lanski 
sezoni je v 1. slovenski nogometni 
ligi igral v dresu Drave za mladin-
sko in kadetsko ekipo, pri slednji je 
zbral več tekem in večjo minutažo. 
Ofenzivni vezni ali krilni igralec je bil 

priključen pripravam ptujske član-
ske ekipe in predstavlja prihodnost 
nogometa v modrem dresu. 

Kdaj, kje in kako ste se spoznali z 
nogometno igro?

Marko Brest: „Z nogometno igro 
sem se spoznal že zelo dolgo nazaj. 
Spomnim se, kako sem še kot maj-
hen otrok tekal z žogo po igrišču in 
domačem igrišču. S starejšim bra-
tom sva celo otroštvo tekmovala 
med seboj, se velikokrat skregala, 
vendar vse v žaru borbe.“
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Rezultati:
1. državna liga trap:

1. Mišo Rakuša, POE 109 + 40

2. Josip Kolmačič, TKU 109 + 39

3. Denis Pojbič, TŠK 113 + 29

4. Žan Šfiligoj, BRD 110 + 24

5. Sandi Rolih, IBI 108 + 21

6. Tadej Kostanjevec, RDG 111 + 16

7. Jože Kampuš, TOR 108 

2. Državna liga trap:

1. Miroslav Podpadec, RGL 110 + 40

2. Aleš Hozjan, VRH 108 + 39

3. Dušan Kos, RGL 107 + 31

4. Mihael Ajtnik, KAM 109 + 25

5. Branko Valenko, TOR 109 + 20

6. Branko Fidler, FLV 107 + 14

18. Borut Prejac, TOR 93

Ekipno: 

1. TK Brda 323

2. SD Trap Štefan Kovač MS 316

3. SD Rudar Globoko 313

4. SD Kamnik 311

5. TK Ilirska Bistrica 311

6. ŠSD Radgona 310

7. SD Trap Ormož 310

8. SD Trap Kungota 302

9. SD Vrhnika 299

Nogomet � NK Drava Dakinda Ptuj

Brest podpisal prvo profesionalno pogodbo

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Strelsko društvo Trap Ormož

Ormoški strelec Tomaž Blazinšek je uspešno sklenil letošnjo ligaško sezono, kljub temu da ni mogel 
streljati v fi nalu.

Strelstvo � Finale državne lige trap

Ptujčan Mišo Rakuša skupni zmagovalec 1. DL trap

Drava Dakinda Ptuj – 
Tuzla 2:2 (2:2)

Drava Dakinda Ptuj: Hrastnik, 
Mate, Bajrami, Melvan, Rešek, 
Nelson, Grajfoner, Ashiru, Marcius, 
Kene, Haljeta; Igrali so še: Šlamber-
ger, Dedič, Razgoršek, Oduh, Jelen-
ko, Šlak; Trener: Muamer Vugdalić.

Tretjo v nizu pripravljalnih te-
kem so nogometaši Drave odigrali 
v ponedeljek, v Brežicah, in njihov 
nasprotnik je bila Tuzla. Kakovos-
ten bosanski prvoligaš je Ptujčane 
z agresivnostjo odrezal od igre v 
prvih dvajsetih minutah, ko je dose-
gel oba zadetka. V tem obdobju se 
igralci našega drugoligaškega kluba 
niso dobro znašli na zelenici, med-
tem ko so do konca prvega polčasa 
le vzpostavili ravnotežje v igri. Bolje 
so igrali v nadaljevanju, saj so poka-
zali več v igri nasprotnika, prav tako 
pa so prihajali do zaključnih situacij. 
V sami tekmi jih sicer niso imeli veli-
ko, so pa v prvem delu, po dveh čis-
tih prekrških v kazenskem prostoru, 
dosegli dva zadetka iz najstrožje 
kazni. Za Dravo sta bila uspešna 
Marcius in Haljeta. Na drugi strani je 
Tuzla povedla po lepi akciji, ko je za-
del Burić, medtem ko je drugi zade-
tek iz prostega strela z natančnim 
strelom dal Beganović. Po tekmi je 
novi trener ptujske ekipe Muamer 
Vugdalić dejal, da je bila to prava 
tekma, v kateri pa se je videlo, da so 
imeli njegovi igralci še »težke« noge 

od treningov in da imajo še veliko 
prostora za napredek v sami igri.

David Breznik

Aluminij – Beltinci 3:2 (2.0)
STRELCI: 1:0 Čermak (10.), 2:0 

Jauk (15.), 3:0 Rogina (50.), 3:1 
Mörec (51.), 3:2 Mauko (87.),

ALUMINIJ: Kovačić, Ploj, Jakšić, 
Petek, Ljubec, Marinšek, Čermak, 
Rogina, Flakus Bosilj, Jauk, Belo. 
Igrali so še: Banič, Bračko, Pušnik, 
Jovič. Trener: Slobodan Grubor.

Nogometaši Aluminija so v sredo 
odigrali še zadnjo pripravljalno tek-
mo pred novo sezono, na njej pa so 
priložnost dobili igralci, ki so doslej 
igrali manj. Boljši začetek obeh pol-
časov so domačini kronali s tremi 
zadetki, dosegli so jih Marcel Čer-
mak, Filip Jauk in Anton Rogina 
(slednjemu je gostujoči vratar v 
60. minuti ubranil še 11-metrovko). 
Do svojih minut so prišli tudi gostje 
pod vodstvom trenerja Radovana 
Karanovića (nazadnje Krško), pred-
vsem v zaključku tekme so bili boljši 
na igrišču. Strelca zanje sta bila Vito 
Mörec in Mitja Mauko.

V dresu Aluminija se je predstavil 
hitronogi in tehnično dobro podko-
van Portugalec Antonio Belo, ki je v 
Kidričevem na preizkušnji, v zaključ-
ku tekme pa je vstopil tudi Boban 
Jovič, ki kot prosti igralec še vedno 
trenira z ekipo Aluminija. O statusu 
obeh še ni nič dokončnega.

JM

Nogomet � Prijateljski tekmi

Aluminij priprave 
končal z zmago, Drava 
remizirala
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Rezultati:
1. Daisy Osakue (Ita) 61,69
2. Vita Claudine (Nem) 61,52
3. Leva Zarankaite (Lit) 56,75
8. Veronika Domjan (Slo / AK 

Ptuj) 53,96
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Ptujski šport je na univerzija-
di v Neaplju zastopala Veronika 
Domjan, ki je v Italiji tekmovala v 
metu diska. Študentka Pedagoške 
fakultete Univerze v Mariboru je na 
največjem študentskem športnem 
tekmovanju na svetu pričakovala 
boljši rezultat, kot je bilo končno 
osmo mesto. V predtekmovanju je 

Koper je na startno listo uvrstil 
kar 327 plavalk in plavalcev iz 22 klu-
bov Slovenije. Tekmovanje je bilo 
eno zadnjih pred državnimi prven-
stvi, ki se začnejo že ta konec tedna. 
V Kopru smo na startni listi našli de-
vet predstavnikov Plavalne akade-
mije Kurent, ki jih je vodil trener Bo-
štjan Maračić. Za ptujsko akademijo 
so nastopili Nika Gabrovec, Živa Ga-
brovec, Iza Jurgec Bauman, Emma 
Krevs, Zala Mojsilovič Meznarič, 
Špela Sedič, Mia Šprah Podgoršek, 
Pascal Krevs in Lukas Škrinjar. Na 
mednarodnem tekmovanju so se 
najbolj izkazale štiri plavalke. Iza 
Jurgec Bauman je presenetila v di-
sciplini 50 metrov hrbtno, kjer je s 
časom 39,47 sekunde zasedla tretje 
mesto. Četrto mesto si je priplavala 
na 50 metrov prsno. Zelo dobro je 
ponovno nastopila Špela Sedič, ki 

je potrdila odlično formo v prosti in 
hrbtni tehniki. Bila je osma na 200 
prosto s časom 2:38,39 sekunde in 
je za šest sekund izboljšala osebni 
rekord. Odlično je šlo tudi Zali Moj-
silovič Meznarič, saj je bila četrta 
na 50 metrov hrbtno in peta na 50 
metrov prosto, prav tako pa si je 
bistveno izboljšala osebne rekorde. 
Med najmlajšimi se je izkazala tudi 
Mia Šprah Podgoršek, saj je na 50 
metrov prsno osvojila šesto mesto 
s časom 1:01,45 sekunde. Tekmoval-
ce Plavalne akademije Kurent čaka 
ta konec tedna nastop v Kranju, 
na državnem prvenstvu za mlajše 
deklice in mlajše dečke ter nasled-
nji konec tedna v Ravnah na Koro-
škem, na državnem prvenstvu za 
dečke in deklice.

David Breznik

Golf klub Ptuj tudi v letošnji sezo-
ni sodeluje v tekmovanjih pod okri-
ljem Golf zveze Slovenije.

Najboljši slovenski amaterski 
igralci in igralke igrajo na Slo am 
touru, kjer po štirih odigranih kro-
gih med člani odlično drugo mesto 
zaseda predstavnik ptujskega klu-
ba Jan Hribernik. Miha Majhenič je 

peti, Grega Gregorinčič pa enajsti. 
V Mid dam kategoriji ekipa GK Ptuj 
po treh odigranih krogih zaseda 1. 
mesto. Prav tako je na 1. mestu ptu-
jska ekipa v pokalnem ligaškem tek-
movanju za seniorke, kjer trenutno 
po treh odigranih krogih med po-
sameznicami vodi Sabina Markoli. 
Seniorji so v pokalnem tekmovanju 

na 6. mestu, med posamezniki pa je 
Vlado Toplak na 5. mestu.

Mladi golfi sti igrajo na 
šolskih tekmovanjih

V Golf klubu Ptuj imajo nekaj na-
darjenih mladih igralcev golfa, ki 
nastopajo na šolskih tekmovanjih 

pod okriljem Golf zveze Slovenije. 
Ti igralci so Vito Kolarič, Jan Brez-
ner in Tim Gornjec. Ptujske barve 
uspešno zastopajo še Nejc Ladič v 
kategoriji mladinci U18, Lukas Fider-
šek, Gaj Černezel in Jan Luka Šamec 
v kategoriji U12, Teja Stergar v U10 
in Tia Zmazek v U18.

David Breznik

članica Atletskega kluba Ptuj vrgla 
orodje 52,53 metra in se je kot enaj-
sta uvrstila v fi nale. V njem ji ni šlo 
vse po planu, saj je vrgla dva meta 
okrog 51 in 52 metrov, najdaljši met 
je meril 53,96 metra, medtem ko je 
v zadnjih treh metih naredila pre-
stop. O svojem nastopu na 30. pole-
tni univerzijadi je Veronika Domjan 
povedala: „Vsekakor nisem zado-
voljna, ostaja grenak priokus, ker 
je bila bronasta medalja dosegljiva. 
Enostavno mi krog, ki je gladek, ne 
ustreza, tako da mi nisem uspelo 
pokazati, kar bi lahko. Potem pa je 
še bila tukaj močna želja, ki je naj-
verjetneje bila prevelika. Samo tek-

movanje je bilo res ena dobra izkuš-
nja, je tudi zelo dobro organizirano. 
Moram pohvaliti vodstvo odprave 
Slovenske univerzitetne športne 
zveze in strokovni štab, ki so zelo 
lepo poskrbeli za nas. Menim, da bo 
čez dve leti tekma na univerzijadi še 
boljša in do takrat grem z dvignjeno 
glavo naprej do medalje.“ 

Domjanova je v tej sezoni disk 
vrgla že bistveno dlje in je bila resna 
kandidatka za medaljo na univer-
zijadi, na kateri pa se ji ni izšlo vse 
po njenih željah, tako da je nastop 
v Neaplju zaključila na solidnem os-
mem mestu.

David Breznik

Univerzijada � Veronika Domjan

Domjanova osma na univerzijadi

Plavanje � Pokal mesta Koper

Kurenti plavali v Kopru

Golf � Golf klub Ptuj

Ptujski golfisti uspešni na različnih tekmovanjih

Po uspešno končani lanski sezoni 
je vodstvo ptujskega ženskega od-
bojkarskega kluba na čelu s predse-
dnikom Štefanom Vrbnjakom takoj 
začelo sestavljati igralsko in orga-
nizacijsko ekipo za novo tekmoval-
no sezono. V njej bodo Ptujčanke 
igrale v 1. B državni odbojkarski ligi 
in njihov cilj bo uvrstitev v sam vrh 
prvenstvene lestvice. Na poti do tja 
so opravili nekaj osnovnih korakov 
in za stabilnost kluba bo najbolj 
poskrbel novi sponzor G. S. V. Na-
slednja pomembna zadeva je ta, 
da bo na mestu glavnega trenerja 
Bojana Novaka (op. p. ta ostaja v 
klubu kot svetovalec in pomočnik 
trenerke članske ekipe) zamenjala 
Svetlana Oletič. Gre za bivšo vrhun-
sko igralko, ki je na Ptuju igrala v 
sezoni 2000/2001 in je v zadnjih 
dveh sezonah uspešno trenirala 
predvsem najmlajše odbojkarice. 
Profesorica športa ima A trenersko 
licenco. Prevzela je izziv vodenja 
članske ekipe, ki pa jo mora še prav 

spoznati in glede na njeno odboj-
karsko znanje, lahko pričakujemo 
še dodaten napredek odbojkaric v 
sami igri. Nivo igre bo zelo pomem-
ben na vsaki tekmi in bo odvisen od 
igralskega kadra. Ta se je pred novo 
sezono kar spremenil, saj so iz klu-
ba odšle Sara Sakovič, Lena Pučnik, 
Eva Vedlin Gojčič in Klara Milošič. Za 
omenjene igralke je klub našel vsaj 
ekvivalentne, če ne celo boljše me-
njave. Te so napadalka-sprejemalka 
Iva Škraban (ŽOK Kema Puconci), 
napadalka-sprejemalka Lara Kova-
čec (ŽOK Formis) ter libero Karmi-
na Sužnik (OK Nova KBM Maribor). 
Ob teh nosilkah bodo v člansko 
vrsto priključili še dve nadarjeni 
mladi igralki, Leo Horvat in Vito 
Koren. Vse omenjene novinke in os-
tale igralke bodo priprave na novo 
sezono pod vodstvom trenerke 
Svetlane Oletič začele 26. avgusta v 
športni dvorani Gimnazije Ptuj.

David Breznik

Odbojka � ŽOK G. S. V. Ptuj

Novi igralke, 
trenerka in sponzor

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Novak bo mesto trenerja prepustil Svetlani Oletič, sam pa bo 
v klubu ostal kot pomočnik glavne trenerke in svetovalec.

Foto: SUSA

Veronika Domjan na tekmovanju v Neaplju
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Nogometaši ljutomerske vrste 
Avto Rajh z uvrstitvijo v jesensko 
novo obliko tekmovalnega sistema 
v 3. SNL (skupini vzhod in zahod) 
nadaljujejo svetlo tradicijo iz boga-
te, več kot 70-letne zgodovine no-
gometa v prestolnici Prlekije. Pisalo 
se je namreč davno leto 1966, ko je 
ljutomerski klub (NK Tehnostroj) v 
sezoni 1966/67 prvič nastopil v ta-
kratni slovenski conski ligi (vzhod) 
in v zelo močni konkurenci dva-
najstih ekip (Kladivar Celje, Šoštanj, 
Drava Ptuj, Fužinar Ravne, Velenje, 
Nafta Lendava …) tudi takoj izpa-
del, v podobni tekmovalni obliki 
kot je današnja, pa so Ljutomerčani 
sodelovali še v sezonah 1973/74 ter 
1981/82 in 1982/83.

Minulo sezono so ljutomerski no-
gometaši z osvojenim 4. mestom 
uresničili zastavljeni cilj in se znašli 
na seznamu ekip, ki so si zagotovi-
li nastop v enotni 3. SNL – vzhod. 
Začeli so že priprave za jesenski del 
tekmovanja, ki ga bodo Prleki odpr-
li 24. avgusta na gostovanju v Zre-
čah. Pod vodstvom trenerja Boštja-
na Zemljiča bodo igralci vadili vsak 
dan na igrišču v ŠRC Ljutomer, ob 
jedru ekipe, ki ostaja nespremenje-
na, pa so ljutomersko vrsto okrepili: 
Nino Bertalanič (dolgoletni igralec 

Ljutomera, zadnji dve sezoni član 
Beltincev), Hrvat Benjamin Grubić 
(del minule sezone vratar Veržeja), 
Filip Vinter (Ljutomerčan, igral za 
Veržej), Andrej Lotrič (Polana) ter 
obrambna igralca Virag (Črenšovci) 
in Cener (Bistrica).

Zagotovo bo ljutomerska zased-
ba ena najmočnejših zadnjega ob-
dobja, zato trener Zemljič upravi-
čeno napoveduje visoko uvrstitev. 

Sicer je mnenja, da je sestav lige 
izjemno kakovosten, kar napove-
duje hud boj tako za naslov prvaka 
kot za obstanek med dvanajstimi 
udeleženci. Ljutomerska vrsta Avto 
Rajh bo v obdobju priprav odigrala 
številne prijateljske tekme, že do-
govorjeni nasprotniki so Slatina, 
Stojnci, Podvinci in Črenšovci.

Niko Šoštarič

Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 1. KROGA, SOBOTA, 13. 7., OB 18.00: CB24 Tabor Sežana 

– Aluminij, OB 20.15: Maribor – Triglav; NEDELJA, 14. 7.: OB 17.45: Bra-
vo – Olimpija, OB 19: Celje – Mura; OB 21.00: Domžale – Rudar. 

Šah � Prireditev ob mednarodnem dnevu šaha
Društvo za šport invalidov Most Ptuj se pridružuje vseslovenski ak-

ciji Šahovske zveze Slovenije v podporo mednarodnemu dnevu šaha. 
Na Ptuju bomo »šahirali« v petek, 19. julija, med 10. in 15. uro v parku 
pred jedilnico Doma upokojencev Ptuj (Volkmerjeva 10). Svoje šaho-
vske sposobnosti boste lahko preizkusili na veliki vrtni šahovnici z ve-
likimi fi gurami, na normalnih šahovnicah ter na šahovnicah za slepe 
in slabovidne.

JM, SR

Športni napovednik

Brodarsko društvo Ranca, sedaj 
že tradicionalno v začetku poletnih 
počitnic pripravi Športno šolo na 
Ptujskem jezeru. Že sam naslov je 
atraktiven in atraktivno je bilo tudi 
dogajanje na reki Dravi in ob njej. 
Trinajst udeležencev je zares uži-
valo v čudovitem sončnem dnevu 
in vsak dan so v osmih urah neiz-
merno uživali. Program aktivnosti 
je vodila Urška Kraševac ob pomo-

či Vida Humerja in Urbana Toša. Ti 
so udeležence na vodi učili osno-
ve veslanja, velik poudarek pa so 
dali osnovam jadranja. Jadrali so z 
osnovnimi jadrnicami tipa Optimist 
in kar nekaj otrok so tako navdušili, 
da bodo s šolo jadranja nadaljevali 
tudi v društvu. To poziva oziroma 
vabi tudi ostale otroke, da se jim 
lahko v času počitnic v šoli jadranja 
pridružijo vsak torek in četrtek. Ob 

jadranju in veslanju, na katerih so 
imele počitniške dejavnosti pouda-
rek, pa so udeleženci igrali še števil-
ne družabne igre, odbojko na mivki, 
med dvema ognjema, prav tako pa 
so se nekajkrat tudi skopali v reki 
Dravi. Po končanih nepozabnih pe-
tih počitniških dneh so otroci prejeli 
diplome za sodelovanje in sledil je 
še skupni piknik s starši.

David Breznik

14 petek � 12. julija 2019Šport, rekreacija

BD Ranca Ptuj

Športna šola na Ptujskem jezeru

Foto: NŠ

Boštjan Zemljič, trener NK Avto Rajh Ljutomer

Nogomet � Avto Rajh Ljutomer, 3. SNL vzhod

S kakovostno zasedbo tik pod vrh

Društvo Športni park Gabrnik je 
konec junija organiziralo 9. »NO-
GOMET FEST«, nogometni turnir 
na travi 5+1. Na njem je v vseh ka-
tegorijah (člani, veterani, otroci U7, 
U9, U11 in U13) sodelovalo več kot 
40 ekip iz štajerske in prekmurske 
regije, skupno je bilo odigranih več 
kot 50 tekem!

Na zelo močnem članskem tur-
nirju je sodelovalo 21 ekip, svoje eki-
pe so imela tudi moštva iz ptujske 
Superlige – Podvinci, Cirkulane, Bu-
kovci. V izenačenih tekmah so že v 
predtekmovalnih skupinah odloča-
le malenkosti in športna sreča. Na 
res razburljivih in na trenutke tudi 
vročekrvnih tekmah so gledalci uži-
vali v mojstrovinah igralcev. V veliki 
fi nale sta se uvrstili ekipi Kmetija 

Mali nogomet � Nogomet fest v Gabrniku

Med člani najboljša Kmetija Hrga

Skupinska fotografi ja zmagovalcev

Konec tedna je na Dolenjskem 
potekala tridnevna etapna dirka za 
mlade kolesarje. V močni mednaro-
dni konkurenci so odlično nastopili 
tudi ptujski kolesarji. 

Znova je bila v svoji kategoriji 
prepričljivo najboljša Hana Jero-
mel, ki je slavila na vseh treh etapah 
ter je na koncu oblekla roza majico. 
Na zadnji etapi je zmagal tudi Jan 
Kirbiš, v generalni uvrstitvi pa je 
končal na odličnem 2. mestu.

Uspešni so bili tudi ostali kolesar-
ji KK Perutnina Ptuj, ki so dosegli 
naslednje uvrstitve: 

- dečki C: 13. Nik Muršec, 19. Jošt 
Gradišnik;

- dečki B: 25. Jon Pritržnik;
- dečki A: 6. Jure Majnik, 21. Žiga 

Kelner, 40. Matic Erjavec;
- mlajši mladinci: 6. Vid Jeromel, 

27. Andrej Majnik, 40. Primož Kirbiš, 
41. Jan Svenšek, 45. Lovro Valenko. 

UR

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Hana ponovno na vrhu, 
Jan tik pod njim

REZULTATI ZADNJEGA, 9. KRO-
GA: ŠD As – ŠD As Generali 11:3, ŠD 
Selan – DF Mont 3:0 (b. b.), Vulka-
nizerstvo Kaučevič Draženci – Dru-
štvo mladih Podlehnik 6:2, UŠR Viš-
njica & Still transporti – ŠD As Gene-
rali 15:1, DF Mont – Vulkanizerstvo 
Kaučevič Draženci 0:3 (b. b.).
1. ŠD SELAN 9 8 0 1 41:10 24
2. UŠR VIŠNJICA 9 7 0 2 44:21 21
3. ŠD AS 9 7 0 2 40:22 21
4. KAUČEVIČ DRAŽENCI 9 5 1 3 32:23 16
5. KTED KORANTI DEMONI 9 4 2 3 
28:23 14
6. DF MONT 9 3 1 5 25:30 10
7. UŠR CVETLIN 9 2 2 5 16:18 8
8. DM PODLEHNIK 9 2 2 5 21:34 8
9. ŠD ŽETALE 9 0 5 4 15:30 5
10. ŠD AS-GENERALI 9¸ 0 1 8 14:65 1

Lestvica strelcev: 
16 zadetkov: Dalibor Solina(UŠR 

Višnjica & Still fransporti); 14 za-
detkov: Sašo Gerečnik (ŠD As); 11 
zadetkov: David Kozel (Vulkani-
zerstvo Kaučevič Draženci).

Razpored turnirja za 
prehodni pokal ŠD As 2019:

Petek (12. 7.): ob 20.00: DF Mont 
– UŠR Cvetlin; ob 20.25: ŠD Selan 
– Vulkanizerstvo Kaučevič Dražen-
ci; ob 20.50: KTED Koranti demo-
ni – Društvo mladih Podlehnik; ob 
21.15: ŠD Žetale – ŠD As Generali; 
ob 21.40: ŠD As - UŠR Višnjica & Still 
transporti;

ob 22.05: žreb polfi nalnih parov
ob 22.10: polfi nale 1 in 2
ob 23.00: fi nale 1, 2 in 3.

UR

Mali nogomet � Poletna liga ŠD As

Hrga in Andiamo Ptuj, ki sta imeli v 
svojih vrstah številne znane igralce: 
Davorina Šnofl a, Aleša Čeha, Deni-
sa Kuserbanja, Dejana Hagerja … 
Po napetem obračunu je slavila eki-
pa iz Juršincev. Najboljše ekipe so 
prejele zaslužene pokale, medalje, 
praktične in denarne nagrade. Po-
kale je podeljeval poslanec držav-
nega zbora Jože Lenart. 

Članski turnir (21 ekip), 
rezultati: 

osmina fi nala: Jagoda všečka – 
Bükovci Roterdam 1:2, Kmetijska 
mehanizacija Hojnik – Zvone team 
2:4, KMN Vitomarci Kozel pivo – 
KMN Slaptinci 3:0, Andiamo Ptuj 
– Picerija pri Mici 4:1, Kmetija Hrga 

– Bar Kaučič 0:4, ŠD Berkovci – Ehm 
team 0:4, Tiamo parfumi – Elektro 
Čeh 2:0;

četrtfi nale: Zvone team – Andia-
mo Ptuj 1:1 (po penalih zmaga Andi-
amo), Kmetija Hrga – Tiamo parfu-
mi 1:1 (po penalih Hrga), Ehm team 
– KMN Vitomarci Kozel pivo 0:0 (po 
penalih Ehm team);

polfi nale: Ehm team – Andiamo 
Ptuj 0:2, Kmetija Hrga – Bükovci Ro-
terdam 1:3;

tekma za 3. mesto: Ehm 
team – Bükovci Roterdam 3:1;
fi nale: Kmetija Hrga – Andiamo Ptuj 
2:1.

Naj igralec: Dejan Hager (Kmetija 
Hrga)

Naj vratar: Denis Zajc (Ehm 
team)

Kmetija Hrga: Denis Hrga, Mitja 
Divjak, Aljaž Sagadin, Dejan Hager, 
Davorin Šnofl , Boštjan Roškar, 
Anže Hrga, Dejan Kokol, Matej Riž-
nar, Rok Šnofl , Denis Kokol in Mitja 
Koder.

Veterani (6 ekip): 
1. Antuj, 2. Vitomarci, 3. Športni 

park Gabrnik;

U7: 
1. NK Podvinci, NK Dornava;

U11: 
1. KMN Vitomarci, 2. NK Cerkve-

njak, 3. NK Juršinci;

U13: 
1. KMN Slovenske gorice, 2. ŠD 

Bodkovci, 3. NK Juršinci.
UR
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Mestna občina Ptuj je s podje-
tjem Arriva Štajerska, d. d., 31. 12. 
2015 sklenila enoletno pogodbo o 
izvajanju javnih linijskih prevozov 
v mestnem prometu za obdobje 
enega leta. Vsako leto so nato 
objavljali nove razpise in zmeraj je 
bil izbran ponudnik, ki vozi vse od 
vzpostavitve mestnega avtobusa.

Načrtov in želja po spremembi 
tako obstoječe kot uvedbi ene ali 
celo več novih tras je bilo v zad-
njem času kar nekaj. Največkrat je 
bila slišana želja občanov, da bi av-
tobus vozil do pokopališča in trgo-
vskih centrov. Prvi želji so na ptu-
jski občini ugodili že januarja lani. 
Ves čas pa so si, kot zagotavljajo, 
prizadevali za uvedbo dodatne 
linije ali spremembo obstoječe. In 
v tem tudi uspeli. S 1. julijem 2019 
se je trasa mestnega avtobusa raz-
širila in poteka mimo trgovskih sre-
dišč Qcenter, Supermesto in Qlan-
dia, do novega pokopališča Rogo-
znica. »Za ta namen zagotavljamo 
enako proračunskega denarja kot 
doslej. Ker ni več zahtevanih toliko 
izvozov, smo le prerazporedili in 
podaljšali linijo,« pojasnjuje Nuška 

Gajšek, županja mestne občine 
Ptuj. Po pogodbi o fi nanciranju 
parkirišča P&R na Zadružnem trgu 
bi občina morala do jeseni letos za-

gotavljati 21 izvozov, a so jim spre-
membo dovolili že zdaj.

Za zdaj trgovski centri sredstev 
za vožnje do njih ne prispevajo nič, 
se bodo pa skušali dogovarjati tudi 
v prihodnje. Županja dodaja, da bo 
linija delno ponovno spremenjena 
po tem, ko bo tržnica predana na-
menu. Zaradi del namreč avtobus 
trenutno po Slomškovi in Prešer-
novi ulici ne vozi. V času zapore so 
izven uporabe postajališča Tržnica, 
TIC Ptuj in OŠ Olge Meglič. »Tudi s 
tem pa ne bomo zaključili. Naš cilj 
je v doglednem času povezati vse 
mestne četrti z linijo mestnega av-
tobusa. Delamo na tem, želim si, 
da bi to bilo čim prej,« je še dodala 
županja.

Je pa tokratna sprememba 
linije razdelila mnenja uporabni-
kov. Večina jih je navdušena, spet 
drugi negodujejo, saj da niso bili 
seznanjeni s spremembami. Do 
trgovskih centrov trenutno vozi 
avtobus med tednom šestkrat 
dnevno, ob sobotah, nedeljah in 
praznikih pa štirikrat dnevno. Tudi 
v prihodnje bo med tednom zadnja 
vožnja avtobusa po centru mesta 
ob 19.30 z odhodom z avtobusne-
ga postajališča, ob koncu tedna in 
praznikih pa ob 14. uri. 

Vsekakor pa je uvedena spre-
memba nekaj, za kar so si zadnja 
leta prizadevali tako občani kot 
vodstvo ptujske občine.

Ptuj � Mestni avtobus: sprememba trase

Avtobus po novem vozi do trgovskih centrov
Od januarja 2016 naprej po Ptuju vozi mestni avtobus. Ta je vsa tri leta za uporabnike povsem brezplačen, saj sredstva 
zagotavljajo v občinskem proračunu. So pa si konstantno prizadevali uvesti še eno linijo do trgovskih centrov, ki naj 
bi jo ti tudi sofi nancirali. V tem sicer niso uspeli, a ker je v središču mesta zaradi urejanja tržnice manj izvozov, so 
se na ptujski občini zdaj odločili, da obstoječo traso spremenijo. V nekaterih terminih tako od 1. julija naprej mestni 
avtobus vodi tudi do Merkurja, Qcentra, Supermesta in Qlandie.

Foto: Sandi Kelc

S 1. julijem se je spremenila trasa, po kateri vozi mestni avtobus. 

Slovenske gorice � Izobraževalni programi 
za občane desetih občin znotraj RASG

Brezplačni Zeleni biznis
Prebivalci z območja Razvojne agencije Slovenske gorice 
se lahko udeležijo brezplačnega računalniškega opisme-
njevanja, se naučijo bontona, javnega nastopanja in tudi 
tujih jezikov.

V okviru programa Zeleni biznis, ki ga je za pridobitev evropskih 
sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja prip-
ravila Razvojna agencija Slovenske gorice, se bodo kmalu začela iz-
obraževanja, ki se jih lahko brezplačno udeležijo občani iz občin-čla-
nic RASG, med katere spadajo občine Benedikt, Cerkvenjak, Duplek, 
Lenart, Pesnica, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Sveti 
Andraž v Slovenskih goricah, Sveti Jurij v Slovenskih goricah in Šentilj. 
Trenutno so v fazi zbiranja prijav.

Izobraževalni program obsega pet modulov, in sicer računalniško 
opismenjevanje, poslovno komunikacijo v nemškem jeziku, komuni-
kacijo, bonton, retoriko in javno nastopanje, organizacijski vidik poslo-
vanja in promocijo zdravja na delovnem mestu, udeležba pa je možna 
na posamezni modul ali v kompletu. Posamični moduli obsegajo raz-
lično število pedagoških ur, program skupaj traja 122 ur. Kot so pove-
dali na Razvojni agenciji Slovenske gorice, je Zeleni biznis namenjen 
vsem, ki se odločajo za samostojno dejavnost na podeželju, pa tudi 
tistim, ki jo že opravljajo, a bi za večjo poslovno uspešnost in učinkovi-
tost potrebovali več določenih znanj. Celotna vrednost projekta, ki bo 
trajal 19 mesecev, je dobrih 41.000 evrov, delež sofi nanciranja znaša 
skoraj 30 tisočakov.  

Zeleni biznis pa ni edini aktualni izobraževalni program, v katerega 
se lahko brezplačno vpišejo prebivalci občin znotraj RASG: v okviru 
projekta Pridobivanje temeljnih in poklicnih kompetenc od 2018 do 
2022 sta namreč razpisana programa računalniškega digitalnega opi-
smenjevanja in sporazumevanje v tujih jezikih, natančneje v nemščini 
ali angleščini. Izobraževanje, ki ga sofi nancirata Slovenija in Evropski 
socialni sklad, je namenjeno delovno aktivnemu prebivalstvu, predno-
stno starejšim od 45 let.

Foto: SD

Občanom Svetega Andraža v Slovenskih goricah, ki spada pod Razvoj-
no agencijo Slovenske gorice, je na voljo nekaj brezplačnih izobraževal-
nih programov.

Zbrali so se pred „novo“ osnov-
no šolo. Občutki so bili nepopisni, 
vsakega izmed 24 udeležencev so 
zaposlovala številna vprašanja: ali 
se bodo po tolikem času še pozna-
li, saj so leta in čas naredili svoje, 
v laseh se je zbralo tudi že veliko 
srebrnine. Vsega je bilo po malo, 
srečnih obrazov, solz, stiskov rok, 
objemov, veselja, da se jim je le 
uspelo zbrati. Veselje pa je za tre-
nutek skazilo grenko spoznanje, 
da se je medtem žal poslovilo že 
devet njihovih sošolcev. Obiskali 
so njihove grobove, jim v spomin 
prižgali sveče s posvetilom, za kar 
sta poskrbela glavna organizatorja 
srečanja Rudi Petek in Santa Anto-
lič (Mandelj). Na poti do gostišča 
Ozmec, kjer je potekalo osrednje 
druženje, so obiskali še svojo nek-
danjo osnovno šolo, kjer so preži-
veli najlepša leta svojega življenja, 
preden jih je pot odnesla v svet, 
nekatere celo v daljno Avstralijo. 

Nadvse pa so bili veseli, da so se 
jim pridružili tudi trije nekdanji uči-
telji. Tako so skupaj obujali spomi-
ne na nekdanje čase, lepe in tudi 
manj lepe. Organizatorja sta se 
jim za udeležbo zahvalila z rdečimi 
vrtnicami. Nekdanji osnovnošolci 
generacije 1956–1964 so se razšli 
v želji, da se bodo poslej srečevali 
vsako leto, zadnjo soboto v maju, v 
najmanj takšnem številu kot letos, 
če že ne večjem. Do ponovnega 
snidenja pa jih bo na to nepozab-
no srečanje spominjalo spominsko 
darilo, ki sta ga pripravila glavna 
organizatorja srečanja. V njunem 
imenu se je vsem udeležencem 
zahvalil Rudi Petek, ki je ob tem 
poudaril, da sta se s Santo z največ-
jim veseljem lotila priprave tega 
dogodka, ki jih je znova povezal, 
jih vrnil v neke druge čase in navdal 
s čustvi. Vsi že komaj čakajo, da se 
bodo ponovno srečali.

Sveti Tomaž � Prvo srečanje osnovnošolcev generacije 1956–1964

Vrnili so se v kraj svoje mladosti
Prav junijska sobota je bila za nekdanje osnovnošolce, ki so obiskovali tomaževsko osnovno šolo v generaciji 1956–1964, prav poseben dan. To je bilo njihovo prvo sre-
čanje po 55 letih oz. po zaključenem osnovnem šolanju.

Foto: Hozyan

Udeleženci srečanja, drugi (z leve) Rudi, peta Santa, ki sta se zelo potrudila, da so se nekdanji osnovnošolci prvič srečali po 55 letih.
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Ta naj bi znašala 10.000 evrov. V 
pošiljki, ki vsebuje precej vsebine, 
je tudi obrazec in tega bi morali, 
da bi dobitek prejeli, izpolniti in 
jim ga vrniti. A ni vse tako enostav-
no. Da bi »zagotovljeno« nagrado 
pošiljatelj lahko izplačal, bi morali 
poleg tega prejemniki tudi naročiti 
kakšnega od izdelkov, ki jim ga po-
nujajo, a kljub temu, tako so nam 
razložili sogovorniki, da so vse to 
storili, glavnega dobitka ni bilo od 
nikoder. 

A pojdimo lepo po vrsti. Spom-
nimo najprej na eno izmed prvih 
bralk, ki se je pred leti potožila, 
da jo »nategujejo« s pismi. To je 
bila Zdenka iz Slovenskih goric. 
Povedala je, da je že večkrat »za-
dela« denarno nagrado, a da je 
ni nikoli prejela oziroma da je bil 
prejem pogojen z nakupom nekaj 
pošiljateljevih izdelkov. Potem ko 
kljub nakupu denarne nagrade ni 
prejela, je ugotovila, da jo je Ideal 
servis prevaral. Podobno se je pred 
časom zgodilo vsaj še trem ljudem, 
ki so o tem obvestili tudi naše ure-
dništvo.

Po nekaj letih »tišine« 
spet prihajajo pisma

Očitno je isti izvajalec po obdob-
ju zatišja spet aktiven, saj marsik-
do spet prejema njihova sporna 

pisma. Med njimi je tudi bralka M. 
O., ki je povedala, da je zadnjih ne-
kaj mesecev prejela več pošiljk, v 
katerih ji obljubljajo 31.000 evrov 
denarne nagrade. Izplačilo nagra-
de pošiljatelj, kot je razvidno iz 
vsebine pisma, tudi v tem prime-
ru pogojuje z naročilom nekega 
izdelka. V ponudbi so produkti za 
hujšanje v vrednosti od 19,90 do 
47,80 evra ali izdelki za zdravje 
srca, katerih cena se giblje od 21,90 
do 43,80 evra. Če naročilo presega 
38 evrov, obljubljajo darilo. Možni 

stroški so še: 2 evra za ekspresno 
obravnavo, plačilo članstva v klubu 
Privilege – prednosti in izjemni po-
pusti, kar znaša 1,5 evra, in naročni-
na na katalog Ideal servisa, ki stane 
1,90 evra.

»Prepričana sem, da je to nateg. 
Verjetno ta pisma spet pošiljajo 
nam, upokojencem, ker menijo, da 
smo bolj dojemljivi za take zadeve. 
Meni je dovolj teh potegavščin, 
že nekajkrat sem v zadnjem času 
prejela to pošiljko. Bralce pozivam, 
naj ne nasedajo na take provoka-
tivne ponudbe. Naj ne naročajo, 
ker ne bo prišlo do tistega, kar ob-
ljubljajo,« je dejala M. O.

Tržna inšpekcija brez 
moči

Na tržnem inšpektoratu RS poja-
snjujejo, da podjetje Ideal Servis, d. 
o. o., od leta 2015 izbrisano iz regi-
stra, ne obstaja več. »To ime pa na 
nekaterih pošiljkah še vedno upo-
rablja podjetje Direktni marketing, 
d. o. o., Maribor v sodelovanju s 
podjetjem Brekos, d. o. o., Sloven-
ska Bistrica oziroma Brekos LTD, 
Sofi ja, Bolgarija.«

Z Inšpektorata so še poročili, da 
so družbo Direktni marketing, d. 

o. o., obravnavali že večkrat in ji iz-
dali tudi več ukrepov; štiri upravne 
odločbe. »Od teh dve še nista prav-
nomočni, saj je družba zoper njiju 
vložila tožbo na Upravno sodišče 
RS in devet prekrškovnih odločb z 
izrekom globe, od katerih je prav-
nomočna le ena, v ostalih primerih 
pa po vloženi zahtevi za sodno 
varstvo o njih odloča sodišče.«

Inšpektorat ocenjuje, da se or-
ganizatorji tovrstnih nagradnih 
iger vedno znova odločajo za orga-
nizacijo le-teh, ker na trgu obstaja 
povpraševanje po njih in se jim 
takšen način poslovanja obrestuje. 
»Če bi prejemniki takšnih pošiljk 
ostali neodzivni in ne bi naročali 
izdelkov ter vračali pisemskih poši-
ljk, se ta podjetja ne bi odločala za 
organizacijo takih nagradnih iger.«
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Danes bo delno jasno s spremen-
ljivo oblačnostjo. Popoldne bodo 
v notranjosti Slovenije nastale 
krajevne plohe in posamezne ne-
vihte. Najvišje dnevne temperatu-
re bodo od 23 do 28 °C.
V soboto bo spremenljivo do pre-
težno oblačno s plohami in nevih-
tami. V nedeljo bo več sončnega 
vremena, popoldne pa bo v not-
ranjosti Slovenije še nastalo ne-
kaj krajevnih ploh in neviht.

4 dnevna napoved za Podravje

Podravje � Pozor: prevaram z verižnimi pismi ni konca 

»Obljubijo 31.000 evrov, potem 
pa denarja ni od nikoder«
Na naš časopis se je v zadnjih letih obrnilo že več posameznikov, največkrat upokojencev, ki so 
na dom prejemali pisemske pošiljke od podjetja Ideal servis s sedežem v Mariboru. Pravzaprav so 
dobivali njihova obvestila o tem, da so dobitniki denarne nagrade.

Foto: PK

Foto: PK

»Po obvestilu krajanov smo na polju pri Skorbi našli 279 mrtvih reč-
nih in 16 črnoglavih galebov. 39 rečnih, en črnoglavi in en rumenonogi 
galeb so bili še živi, vendar v zelo slabem stanju,« so povedali v DO-
PPS. Poginule galebe je po navedbah društva odstranila veterinarsko-
-higienska služba, poškodovane ptice pa so polovili in predali v oskrbo 
ambulante za male, divje in eksotične živali in azil Golob.

»Na terenu sem prisoten že 25 let in sem doživel že marsikaj, česa 
takšnega pa še ne. Veter je pihal v vse smeri, deževalo je vodoravno, z 
ene hiše v bližini je padla cela fasada, drevesa je klestilo, njive so bile, 
kot da bi jih pokosili, toča je klestila,« je povedal predsednik DOPPS 
Damijan Denac. Po njegovih pojasnilih je nek kmet ravno delal na njivi, 
ptice pa so se tam hranile. Ker pa se je neurje začelo izjemno hitro, 
se niso imele časa umakniti in jih je dobesedno stolklo. »Dejansko so 
bile fi zično poškodovane, pobite, stolčene, v bistvu zmlete,« je opisal.

Ptuj � Nedeljsko neurje katastrofalno tudi za ptice

Toča na njivi 
stolkla 300 ptic
Nedeljsko neurje, ki se je še posebej silovito razbesnelo nad 
Ptujem z okolico, ni povzročilo samo hudih posledic na 
objektih in rastlinah, ampak je bilo očitno katastrofalno 
tudi za nekatere živali. V Društvu za opazovanje in prou-
čevanje ptic Slovenije (DOPPS) so na polju pri Skorbi našli 
skoraj 300 mrtvih ptic.

Foto: FB

Foto: FB

Pojasnil je še, da omenjene vrste ptic, ki so bile žrtev neurja, niso 
bile čisto običajne. Rečni galeb v Sloveniji tako gnezdi samo na Ptu-
jskem jezeru in nikjer drugje. »To je zelo velika smrtnost, ki jo bo po-
pulacija verjetno preživela in prenesla, se bo pa zagotovo poznalo na 
njihovem številu. Rečni galeb je namreč ena od ogroženih vrst v Slove-
niji in ohranjamo jo z največjimi napori,« je dejal. Črnoglavi galeb prav 
tako gnezdi samo na Ptujskem jezeru.  
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Druga generacija programa Pred-
šolska vzgoja na Gimnaziji Ormož je 
dosegla odličen rezultat. K poklicni 
maturi spomladanskega roka je 
pristopilo vseh 13 dijakinj; prav vse 
so maturo uspešno opravile, kar 
pomeni, da je bila poklicna matura 
opravljena 100-odstotno. Povpreč-
no število doseženih točk je 16,9. 
»Izjemno sem ponosna, da lahko 
govorim v imenu Gimnazije Ormož, 
v imenu celotnega kolektiva na ta 
veseli dan, ki ste si ga s trdim delom 
pridobile in lahko resnično proslav-
ljamo. Danes ni bil lahek dan čakati 
na rezultate. Lani smo dosegli 100 % 
uspeh in imeli dve zlati maturantki, 
letos smo še v večjem pričakovanju 
verjeli v vas. Izjemno smo ponosni 
na vseh 13 dijakinj, ki ste uspešno 
opravile maturo. Prav tako pa do-
kazujemo, da imamo na Gimnaziji 
Ormož tudi najboljše dijake. Imamo 
dijakinjo, ki je na maturi dosegla 23 
točk, torej vse možne točke. To je 
Zala Šešerko, ki je tako postala naša 
letošnja diamantna maturantka. Je 
torej dijakinja z izjemnim uspehom, 
ki prejme spričevalo s pohvalo in 

podpisom ministra za šolstvo, Jer-
neja Pikala,« je na svečani podeli-
tvi spričeval ponosne maturantke, 
njihove starše in mentorje nagovo-
rila ravnateljica Gimnazije Ormož 
Klavdija Zorjan Škorjanec, poleg 
odličnih dosežkov na maturi pa še 

poudarila, da so punce tudi izjemne 
srčne osebnosti.

Odličnega uspeha dijakinj se je 
razveselil tudi ormoški župan Dani-
jel Vrbnjak. V nagovoru jim je iskre-
no čestital, zaželel obilo uspehov 
tudi v prihodnje ter da bi se rade 

vračale v domačo občino. V dar jim 
je izročil še knjižno darilo.

Slovesnost so popestrili z glas-
beno točko, prijeten sprejem pa se 
je končal s sproščenim klepetom in 
pogostitvijo.
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Ste že brali / Amalija Jelen Mikša:

Vražji grižljaj
»Bern, 13. junij 2016. Pred nekaj dnevi sem začela s prepi-
sovanjem zgodbe s porumenelih listov. Takrat je nastaja-
la pod močnimi udarci na tipke težkega, starega pisalne-
ga stroja Triumph. Dež je tudi to jutro premagal pregreto 
ozračje. Dežuje. Dan za dnem. Tudi vremenska napoved je 
slaba. Toda spogledujem se z občutkom neke doslej nez-
nane svobode; imam čas tudi zase.« (Str. 5.)

S temi besedami začenja Ama-
lija Jelen Mikša svoj literarni 
prvenec Vražji grižljaji. Tista A. 
J. M., ki smo jo poznali s TV-ek-
ranov. Pa tista Malči, ki smo jo 
poznali v njenih in svojih gim-
nazijskih letih, ko smo se skupaj 
potikali po odrskih deskah ptu-
jskega gledališča, a so nas različne 
usode razteple po svetu in se naše 
poti niso več tolikokrat prepleta-
le. Umetnost nam je bila v veselje 
takrat, nekaterim pa je še danes. 
Kar dokazuje literarni prvenec A. 
Jelen Mikša Vražji grižljaj.

Roman pripoveduje življenjske zgodbe prijateljic, ki ži-
vijo raztepene po svetu sicer vsaka svoje življenje, pa ven-
dar ostajajo povezane. Če ne drugače, to omogočajo so-
dobni načini komunikacije po svetovnem spletu. Čeprav 
roman ni avtobiografski, pa vendar v njem zaslutimo in 
prepoznamo nekatere drobce iz avtoričinega življenja. 
Tudi njo je poklicna, še bolj pa zasebna življenjska pot – 
tako kot njene knjižne prijateljice – vodila po svetu (kot 
žena diplomata Franca Mikše – zanimivo, tudi on se je 
'na stara leta' lotil pisateljevanja – je kar desetletje in pol 
preživela med Ljubljano, Celovcem, Ženevo, Dublinom 
in Bernom), zaradi česar so stiki med prijateljicami občas-
no prekinjeni, vendar njihova povezanost ostaja. Malči-
jine junakinje v zasebnem življenju pogrešajo nekoga, s 
katerim bi delile svoje vsakdanje življenje. Imele so ga – pa 
so ga izgubile, sedaj pa hrepenijo sorodni duši. Ena od 
prijateljic pravi: »Bom tudi sama našla kakšnega dobre-
ga moškega in z njim prepotovala Slovenijo! Podoben bo 
tvojemu očetu! Smejati se bo moral kot on. Ko zapoje, bi 
ga človek najraje objel in z njim odplesal po širnem travni-
ku.« (Str. 71.) Druga se zaplete s poročenim moškim: »Bil 
je visok. Rada je imela njegove nenavadno temne modre 
oči. Rada je opazovala njegove nežne roke. Tudi njegova 
skromnost ji je dobro dela. Najraje je oblekel nežno mod-
ro srajco in tenek siv pulover. Tako je bil oblečen tudi, 
ko se je prvič zazrla vanj.« (Str. 17.) Tretja najde svojega 
princa, ko ona ni več princeska, on pa ne več princ, saj sta 
že v 'kraljevskih' letih ...

Knjiga je polna lirskih opisov, polna barv. Na zavihku 
romana piše, da je Malči Jelen Mikša tudi ljubiteljska sli-
karka. Najbrž so tudi zato opisi ljudi in narave tako nabiti 
z barvami – od Lorcove 'zelene, ki te ljubim zeleno' do 
modrine oči in barvitih opisov narave. Še najmanj 'berlji-
vo' v tej knjigi je spletno pogovaranje med prijateljicama 
o hujšanju. Ena je namreč nekoliko bolj okrogla in se zato 
njun pogovor velikokrat suče okrog kalorij, hrane, ki mar-
sikdaj služi kot tolažba v trenutkih depresije, shujševalnih 
diet in podobnega. Kar je mogoče res tema za pogovor 
med prijateljicami, a koga razen njiju to zanima, da bi 
zaradi tega šel brat roman Vražji grižljaj?!

Ampak to je šele literarni začetek Amalije Jelen Mikša. 
Vzemite njen roman kot predlog za letošnje poletno bra-
nje – tudi zato, ker je Malči naša.

V kriminalki je vedno bolj po-
membna zgodba, kriminalni zaplet 
in razreševanje tega zapleta, po-
udarja Demšar. Pisati kriminalko 
je včasih kar malo dolgočasno, je 
povedal, ko je predzadnji majski 
dan svoje delo v razstavišču ptujske 
knjižnice razkrival v pogovoru z ure-
dnikom Založbe Pivec Ninom Flisar-
jem. Po šestih romanih z literarnim 
detektivom Vrenkom se v sedmem 
pojavi Miloš, z malo drugačnim 
karakterjem in pristopom do osu-
mljenih. Vrenko ni umrl, še vedno 
obstaja, zdaj so vsi skupaj, malo 
pomešani, a vse lepo funkcionira, 
ne glede na kontraste.

Kmalu naj bi njegovi literarni ju-
naki zaživeli tudi na fi lmskem plat-
nu. Lani je RTV Slovenija objavila 
natečaj za izvirno slovensko serijo, 
šest enournih nadaljevank, na kate-
rega se je prijavil. Zajele bodo vse-
bino njegovih prvih treh knjig: Olje 
na balkonu, Retrospektiva in Tanek 
led. Predvajati naj bi jih začeli v letu 
2020. Obeta pa se tudi celovečerni 
fi lm; scenarij zanj z naslovom Miloš 
je tudi že napisan. Z njim so se prija-

vili na razpis slovenskega fi lmskega 
sklada za sofi nanciranje celovečer-
nih projektov.

Piše klasične kriminalke
Demšar se pri pisanju kriminalk 

drži pravil, ki so stara že vsaj 90 let. 
Med trdnimi pravili velja, da mora 
biti glavni junak vedno kriminalist, 
ki ima posebno sposobnost de-
tekcije bistvenega, zaradi katere 
ga občudujemo. Vsi ključi rešitve 

morajo biti na voljo tudi bralcu, in-
dici ne smejo biti skriti do konca. 
V kriminalki bralec vedno tekmuje 
z glavnim junakom, da bi namesto 
njega ali pred njim ugotovil, za kaj 
gre, vendar v tem ne uspe. Od dob-
re kriminalke bralec zahteva, da je 
na koncu presenečen. Če tega ni, 
branje nima smisla. 

Demšar priznava, da mu pisanje 
pomaga pri lažjem premagovanju 
življenjskih težav. Zaposlen je v 

šolstvu, kjer gre za hudo medseboj-
no patologijo. Vedno težje je, če si 
malo bolj subtilen, če spremljaš te 
medosebne odnose, ki so vedno 
bolj porušeni. 

Ptuj � Avgust Demšar, prvo pero slovenske kriminalke

„Vedno tekmuješ z glavnim junakom ...“
Avgust Demšar je lani izdal svoj deveti kriminalni roman Otok, v kratkem pa naj bi izšel že njegov deseti. Z njim se je 
dotaknil občutljive teme: fi nančnih mahinacij Cerkve, ki se začnejo na Ptujski Gori, dogajajo pa tudi na Ptuju. Avgust 
Demšar je sicer zgolj psevdonim, pod katerim se podpisuje Tomaž Zupančič, docent za likovno pedagogiko in didaktiko 
na Pedagoški fakulteti v Mariboru. 

Foto: Črtomir Goznik

Avgust Demšar (desno) v pogovoru z urednikom Založbe Pivec Ninom 
Flisarjem v razstavišču Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, kjer je predstavil svoj 
deveti kriminalni roman z naslovom Otok. 

Demšar si je že s svojim prvim 
romanom Olje na balkonu prislužil 
nominacijo za kresnika, Delovo 
nagrado za najboljši roman leta. 
Piše jih tako, kot bi si sam želel kot 
bralec, da so napisane. 

Že pri pisanju prvega romana je 
zelo užival. Potem ko je napisal že 
dva romana in prejel prve pozitivne 
odmeve od bližnjih, je pisal 15 
slovenskim založbam. Tretjina mu 
sploh ni odgovorila, ena tretjina je 
zapisala, da neznanih slovenskih 
avtorjev ne more izdajati, ena 
tretjina pa se kriminalnega žanra 
ne loteva, ker nimajo izkušenj in 
prakse. Oglasili sta se le založbi 
Sanje in Mohorjeva založba iz 
Celovca. Ker je bila založba Sanje 
prva, je prvih šest romanov izšlo pri 
njej, danes izdaja pri Založbi Pivec.

Foto: MH

Maturantke predšolske vzgoje Gimnazije Ormož z županom Danijelom Vrbnjakom ter mentorji in ravnateljico 
Klavdijo Zorjan Škorjanec. 

Ormož � Izjemen uspeh maturantov predšolske vzgoje Gimnazije Ormož

100 % uspeh in diamantna maturantka
Vseh 13 dijakinj programa Predšolska vzgoja na Gimnaziji Ormož je uspešno opravilo letošnjo poklicno maturo. Z izjemnim 
rezultatom se lahko še posebej pohvali Zala Šešerko, ki je dosegla vse možne točke in tako postala diamantna maturantka.
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avstrijske Alpe. Haloze fotografa 
nikoli ne razočarajo, na katerikoli 
hrib že gre,« je zagotovil fotograf. 
Njegovi najljubši točki sta Gruškov-
ski hum (predvsem za dušo, a tudi 
za fotografi jo) in Veliki Vrh (predv-
sem za fotografi jo, a vsekakor tudi 
za dušo). V njegovem objektivu se 
sicer znajdejo še športni, kulturni in 
družabni dogodki, fotografi ra tudi 
portrete.

Fotografi je po načelu, da je manj 
več, ureja v programu Photoshop. 
To ni nikakršna goljufi ja, je dejal: 
»Fotografi  računalniške programe 

uporabljamo, ker želimo iz posa-
mezne fotografi je iztisniti maksi-
mum. Kar pa nikakor ne pomeni, da 
je bila fotografi ja v osnovi slaba. Le 
redko lahko namreč pokrajino na fo-
tografi ji zajameš tako, da je ni treba 
čisto nič obdelovati, se pa zgodi tudi 
to.« Dodal je, da v poplavi fotogra-
fi j na spletnih družbenih omrežjih 
fotografom velikokrat primanjkuje 
znanja, predvsem pa zdrave mere 
samokritičnosti: »Sam sem doslej 
posnel tri, štiri fotografi je, ki so mi 
res pri srcu. Popolne še nisem pos-
nel, vendar upam, da jo kdaj bom. 
Še vedno se učim. Ko si zadovoljen 
s samim seboj, se ustaviš.«

Sandi je z objavami na spletnih 
družbenih omrežjih hitro opozoril 
nase, dober glas je segel tudi daleč 
v tujino. Na spletnih fotografskih 
natečajih je prejel več nagrad in 
že sklenil prve pogodbe za odkup 
fotografi j. Pa naprej? »Pripravljen 
imam dolg seznam lokacij, ki bi jih 
še želel fotografi rati, predvsem v 
Sloveniji. Malokdo se zaveda, kako 
lepa dežela je. Žal promoviramo 
samo nekatere lokacije, npr. Bled 
in Piran, na številne druge pa poza-
bljamo. Na primer na Haloze,« se je 
nasmehnil fotograf. Njegova dela 
bo septembra, ob 120-letnici orga-
niziranega kulturnega delovanja v 
Cirkulanah, mogoče občudovati na 
prvi samostojni razstavi.
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Vse se je začelo pred nekaj leti, 
ko si je fotografov oče omislil kom-
paktni digitalni fotoaparat, a ga je 
potem le redko dobil priložnost 
tudi uporabiti … »Vendar pa je z 
očetovim fotoaparatom posneta 
fotografija bila, kakršna je pač bila; 
ni je bilo mogoče obdelovati oz. 
urejati,« je povedal Sandi. Zato je 
kmalu potreboval novo opremo, 
fotoaparatov se je doslej nabralo 
že pet. Fotograf je sicer poudaril, da 
ima fotografska oprema pri uspehu 
veliko, a obenem tudi skoraj nič: »Iz 
tistega, kar imaš, moraš znati iztis-
niti maksimum. Fotoaparat moraš 
obvladati. Res pa fotografi ranje ni 
poceni, za podporo se moram za-
hvaliti družini in prijateljem.«

Fotograf je znan po tem, da se 
rad igra s svetlobo. Povsem po 
naključju je na spletu odkril teh-
niko fotografi ranja s svetlobo (v 
izvirniku: »light painting«) in jo 
doslej preizkusil že na številnih 
starih zapuščenih hišah, kulturnih 
spomenikih in vozilih. »Ponoči z 
baterijsko svetilko v kadru osvetlim 
posamezne elemente in delam 
na daljši čas zaklopa. Čez dan 
naše oko ali objektiv zajameta 
vse, kar je svetlo. V trdi temi pa 
lahko na fotografiji osvetlim oz. 
izpostavim le tisto, kar želim,« je 
pojasnil Sandi. Priznal je, da pri tej 
tehniki fotografiranje in obdelava 
fotografij nista ne enostavna ne 
hitra: »Morda je tudi zato v naših 
krajih težko najti fotografa, ki bi se 
ukvarjal s tem.«

Prav posebne svetlobne učinke 
v nevihtah ponuja kar narava sama. 
Za lov na strele je potrebnih kar 
nekaj priprav, je razložil fotograf: 
»Spremljati je treba vremenske 

pogoje in radarsko sliko, ujeti pravi 
trenutek in izbrati dobro lokacijo, 
vendar pa je treba imeti tudi srečo. 
So stvari, na katere nimaš vpliva; 
pomagati ti mora narava. Nekoč mi 
je v enem posnetku ptujskega gra-
du uspelo uloviti kar tri strele, kar 
bo verjetno nemogoče ponoviti. Pri 
fotografi jah strel je namreč največ-
krat treba združiti več posnetkov, 
da je kader zapolnjen.«

Popolne fotografi je 
še ni bilo

Sandi najraje fotografi ra pokra-
jino, največkrat v domači občini, a 
tudi po vsej državi in v tujini – sploh 
ob sončnih vzhodih in zahodih, ko 
je svetloba najlepša. »V Halozah 
imamo nekaj res lepih razglednih 
točk, s katerih se vidita celotno 
Dravsko in Ptujsko polje, včasih celo 

Cirkulane � Pogovor s fotografom Sandijem Kelcem

Haloze nikoli ne razočarajo
Morda ste kdaj ob nenavadnih urah dneva in noči sredi haloških vinogradov opazili parkiran avtomobil. Mogoče 
ste v kakšni poletni nevihti na koruznih poljih zagledali osamljeno postavo z dežnikom. Lahko da ste ponoči ob 
slovensko-hrvaški meji srečali neznanca, ki pa se policijske patrulje ni ustrašil. Skoraj zagotovo pa ste na spletnih 
družbenih omrežjih že zasledili rezultate vsega naštetega. Predstavljamo fotografa iz Cirkulan Sandija Kelca.

Foto: Sandi Kelc

Haloška hiška v objemu strel

Ptuj � Mlada talentirana glasbenica Gabrijela Anžel

„Glasba je moje življenje“
Mlada talentirana glasbenica, 17-letna Gabrijela Anžel, je na 
mednarodnem tekmovanju v Veroni dosegla srebrno prizna-
nje in največ točk v svoji kategoriji. Čeprav violo igra šele dru-
go leto, saj je prej igrala violino, je bila za svoj talent in strast 
do igranja godal večkrat nagrajena z različnimi priznanji.

Na tekmovanju International Young Musician Competition Antonio 
Salieri Prize, ki je potekalo v mestu Legnago, blizu Verone, je Gabrijela 
dosegla srebrno medaljo (od 100 točk si jih je priborila 93), obenem pa 
tudi najboljše mesto v svoji kategoriji. „To mi je eno najljubših priznanj, 
saj sem se prvič udeležila kakšnega tekmovanja kot violistka,“ je priznala 
učenka 3. letnika Konservatorija za glasbo v Mariboru.

Gabrijela je obiskovala OŠ Olge Meglič na Ptuju in jo zaključila kot »zlata 
učenka«, sočasno se je šolala tudi na Zasebni glasbeni šoli sv. Petra in 
Pavla, kjer je z odličnim uspehom končala osem razredov nižje glasbene 
šole na violini. Ob tem je obiskovala tudi Glasbeno šolo Karola Pahorja 
Ptuj, kjer je prav tako z odliko zaključila program nižje glasbene šole za 
klavir.

Šolanje je nadaljevala na Konservatoriju za glasbo in balet Maribor 
– smer violina. V prvih dveh letnikih srednje šole je sočasno končala 
program nižje glasbene šole na violi ter ugotovila, da je prav viola 
instrument, ki ji bolj leži. V tretjem letniku srednje šole se je zato vpisala v 
program viole.

Redno se je udeleževala glasbenih tekmovanj, posebej je uspešna na 
tekmovanjih iz solfeggia (glasbene teorije). Na 47. državnem tekmovanju 
iz glasbene teorije si je prislužila zlato priznanje. 

Blestela je tudi na 23. mednarodnem tekmovanju v Beogradu, kjer je 
prejela zlato diplomo za interpretacijo ter prvo nagrado kot absolutna 
zmagovalka.

Čeprav ji počitnice dobro denejo, pravi, brez glasbe ne more. „Redno 
se udeležujem seminarjev v poletnih počitnicah, to enostavno rada 
počnem. Med šolskim letom se velikokrat zgodi, da gredo prijatelji v 
prostem času kam, glasbeniki pa enostavno moramo in želimo vaditi. Na 
šoli smo praktično od jutra do večera. A to je moje veselje, glasba je moje 
življenje. Skušam si vzeti čim več prostega časa poleti in si dati duška,“ je 
povedala Gabrijela.

V igranju viole se je povsem našla, zdaj želi s tem nadaljevati. Najbolj jo 
zanima komorna glasba, posebej zabavno se ji zdi sodelovanje z drugimi 
glasbeniki. Čeprav je pred njo še leto dni do zaključka Konservatorija, se 
je pred nekaj dnevi že udeležila sprejemnih za študij v Gradcu. Tam želi 
nadaljevati šolanje. To je le predpriprava za tisto, kar jo čaka naslednje 
leto. „Obstaja pa tudi možnost, da profesorji koga vzamejo pod svoje 
okrilje in z njim delajo še pred vpisom. To si nedvomno želim, zato 
nestrpno čakam na rezultate,“ je še povedala Gabrijela. Dejstvo, da mora 
veliko vaditi, ji ni v breme, saj to počne z veseljem. Kot pravi, je srečna, 
da je imela možnost izbrati šolo, ki si jo je želela, ne nazadnje letno na 
Konservatoriju v Mariboru v prvi letnik sprejmejo le 30 novincev, pa še 
to niso vsi instrumentalci. Sama svoj privilegij, da se uči in izpopolnjuje 
znanje prav v tistem, kar jo zanima, nadgrajuje z veliko vaje, predanostjo 
in odličnimi rezultati. Tako v violini kot violi, ki jo je začela igrati pred 
kratkim, pa že blesti.

Foto: osebni arhiv

Gabrijela Anžel

Foto: ČG

Fotograf Sandi Kelc je popoln samouk, vsega se je naučil iz videoposnetkov 
in forumov na svetovnem spletu.

Foto: Sandi Kelc

Pogled iz Gradišč

Foto: Sandi Kelc

Hiška v Spodnjem Gruškovju

Foto: Sandi Kelc

Nočni opazovalec gradu Borl
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Vsako 
sredo

080 4321

DAN ZA  
ZVEZDE!

MEDINA - oazno mesto v Savdski Arabiji, poleg Meke najpomembnejše romarsko središče islama, REED, Oliver - britanski filmski 
igralec (1938-99), RJAZAN - mesto v Rusiji

Sreča v ljubezni se bo skrivala 
na strani pogumnih. Drzno se 
boste soočili z novostmi. Kljub 
vsemu bo pomembno, da ne 
boste spregledali smerokazov. 
Delovne obveznosti se bodo 
kopičile in modro jih bo spro-
ti reševati. Notranji nemir bo 
posledica stresa in v pomoč bo 
pogovor.

Obiskala vas bo vila kreativ-
nosti. Zadeve se bodo začele 
obračati v vašo korist. Zelo pri-
jetno in zabavno bo v ljubezni. 
Pravilno bo, da boste povedali 
svoje mnenje. Prosti čas bo pri-
ložnost za lenarjenje in za raz-
vajanje v dvoje. Popaziti boste 
morali na svoje zdravje!

S svojim znanjem in energijo 
boste lahko pomagali drugim. 
Na delovnem mestu bo potreb-
na previdnost in premišljenost. 
Če bo pred vami čas dopusta, 
boste uživali. Obdobje bo v 
osnovi namenjeno prenovi 
doma. Ljubezenska sreča bo 
odvisna od vaše prožnosti.

V vaše življenje bodo prihajali 
zanimivi ljudje. Razpeti bos-
te med številčnimi novostmi. 
Predvsem bo to teden, ko se 
boste ukvarjali s podrobnostmi 
in malenkostmi. Na delovnem 
mestu bodo uspehi skupinski. 
Prosti čas bo priložnost za raz-
vajanje v dvoje, nekje v naravi.

Narava bo vaša zaupnica in 
učiteljica. Zanimivo bo, da 
boste na življenje pogledali 
iz svetle plati. Vsekakor vas 
bo privlačilo vse tisto, kar bo 
vezano na svet duhovnosti in 
ezoterike. Skrivnostno bo v lju-
bezni in popolnoma od vas bo 
odvisno, ali boste naredili prvi 
korak ali ne.

Sreča vas bo čakala tam, kjer 
bo veliko ljudi. Svoje mnenje 
boste povedali jasno in glasno. 
Pri tem bodite pazljivi in mod-
ro se bo zavedati, da beseda ni 
konj. Raziskovali boste v lju-
bezni in pri srčnem izvoljencu 
opazili pozitivne spremembe 
na bolje. Izgubljeno energijo 
vam bo povrnila narava.

Privlačile vas bodo skrivnosti. 
Jasno je, da boste v tišini prejeli 
določene odgovore. Zelo dobro 
vam bo služila intuicija. Na 
delovnem mestu bo pomembno, 
da boste stvari spravili na svoje 
mesto. Nujno bo, da se boste 
sprostili in zaupali. Življenje 
bo samo po sebi prineslo oazo 
sprememb in novosti.

Koraki usode se bodo zavrteli v 
vašo korist. Obstaja povečana 
možnost, da se boste dobro po-
čutili v družbi in med ljudmi. 
Vaša mnenje bo tako spošto-
vano kot tudi upoštevano. Na 
delovnem mestu boste morali 
stopiti iz ozadja. Blagodejno 
bo delovalo, če si boste pisali 
občutke.

Razvanje v dvoje bo nekaj pri-
jetnega. Magnetična energija 
vam bo podarila krila v lju-
bezni. Po zvezdnih namigih 
si boste preprosto upali več in 
tako uspeli. Teden pred vami 
bo namenjen užitkom in po-
čitku. Toda kljub temu dejstvu 
boste tako ali drugače razpolo-
ženi delavno.

Pričakovati je mnogo možnos-
ti za sprostitev. Odkrili bos-
te, kaj vas veseli in na kaj ste 
lahko ponosni. Pričakovati bo, 
da vam bo ob strani stal srčni 
izvoljenec. Čas bo v svojem 
bistvu primeren za oddih na 
morju ali romantičen izlet v 
gore. Sprememba okolja vam 
bo zelo koristila.

Pomembno bo, da boste sle-
dili sebi in svojim sanjam. O 
tistem, kar vas moti ali boli, 
se boste morali pogovoriti. Te-
žave, ki jih piše življenje, boste 
morali pogledati iz svetle plati. 
Modro bo, da boste znali na 
pravilen način reči bobu bob. 
Resnica je, da iz majhnega ras-
te veliko.

Točke usode se bodo zavrte-
le v vašo korist. Iz vodnjaka 
usode boste črpali čisto vodo. 
Odgovorno se boste soočili z 
obveznostmi. Zanimivo bo, da 
bodo v vaše življenje prihajali 
ljudje, ki vas lahko osrečijo. 
Ljubezen bo igra strasti in po-
membno bo, da se boste znali 
prilagoditi.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop  od 12. julij do 18. julij

Petek, 12. julij

17:00 Ptuj, staro mestno jedro, 17. festival sodobne 
umetnosti Art Stays, ob 17. uri voden ogled 
razstav v starem mestnem jedru, odprtje 
razstave Yu Kato iz Japonske na gradu, ob 
21. uri zaključek festivala z modno revijo 
Sanje Veličkovič Ujeti v času na Slovenskem 
trgu

20:00 Športno-rekreacijski park Žamenci – občina 
Dornava, 46. Gobarski praznik v Žamencih

21:00 Ormož, grajsko dvorišče, festival Ormoško 
poletje, koncert Klape Contra

Sobota, 13. junij

07:00 Draženci, ribnik Žejnih ribic, 4. srečanje 
ribiških društev, ekipno ribiško tekmovanje 
četvork (ekipa šteje 4 tekmovalce)

09:00 Gorišnica, 24. praznik občine Gorišnica, 21. 
vaška olimpijada in športne igre

10:00 ptujski grad, Poletni muzejski vikend, 
delavnica za družine

10:00 Lenart, Mestni park dr. Jožeta Pučnika, 
Knjižnica pod kostanji, za otroke in starše

13:00 Skorba, Dom krajanov, prireditev ob 
20-letnici Tenis kluba Skorba

13:00 Športno-rekreacijski park Žamenci – občina 
Dornava, 46. Gobarski praznik v Žamencih, 
od 13. ure naprej odprtje razstave gob in 
zelišč, 6. Gobarjada – tekmovanje v kuhanju 
gobovega golaža, Šaljive gobarske igre in 
skoki padalcev Aero kluba Ptuj

17:00 Zg. Polskava, grajski park, gasilska veselica, 
napihljiva igrala, zabava z ansamblom 
Naveza, srečelov

21:00 Ptuj, CID, En nostalgičen večer, glasba in 
videospoti iz 80. in 90. let, DJ Jack

Nedelja, 14. junij

16:00 Gajevci, 24. praznik občine Gorišnica, 
srečanje starejših občanov

Ponedeljek, 15. junij

09:00 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., Poletne 
počitnice 2019, ustvarjalna delavnica Ko kipi 
poletijo

Mestni kino Ptuj

Petek, 12. julij: 17:30 Skrivno življenje hišnih 
ljubljenčkov; 19:00 Stube: divja vožnja; 
21:00 Annabelles 3.

Sobota, 13. julij: 17:30 Skrivno življenje hišnih 
ljubljenčkov; 19:00 Stube: divja vožnja; 
21:00 Annabelles 3.

Nedelja, 14. julij: 17:30 Skrivno življenje hišnih 
ljubljenčkov; 19:00 Delo brez avtorja.

TELEVIZIJA PTUJ

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: 
Dokumentarni fi lm Tri leta do lüka, prikaz 
saditve čebule izpod pridnih rok žena in 
deklet vasi Moškanjci in Gorišnica; Angela 
Medved iz Hotinje vasi piše in riše z nogami 
– Angela od otroštva ni zmogla uporabiti 
rok, oprijela se je življenja z nogami, že 65 
let stopa po poteh poguma, njene noge 
zmorejo vse; Pikina zgodba, dokumentarec 
o psu in človeku – psička Pika v Domu 
starejših na Ptuju osvojila srca stanovalcev 
tega doma; Na Stari Gori postavljen mlin 
na veter se še vedno vrti in daje moko, je 
eden od največjih mlinov, kar jih je stalo na 
slovenskih tleh, je trikrat večji od prvotnega, 
nekoč postavljenega mlina v tem kraju; 
Dober pogled – oddaja o lovstvu, praznik 
lovske kulture, 46. srečanje lovskih pevskih 
zborov in rogistov Slovenije v Dravogradu. 
Z glasbo

Prireditvenik
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Nasmejmo se
Zelo zanesljiv 
brezžični hišni 
varnostni sistem
V komisijski trgovini kupi par 
rabljenih, zelo velikih delovnih 
škornjev (res velikih!) in jih 
postavi pred vhod stanovanja 
ali hiše. Zraven položi izvod 
revije »Strelski šport« in veliko 
posodo (res veliko!) za hranje-
nje psov.
Na vratih pusti listek z nasle-
dnjo vsebino: »Francka, z Bo-
risom sva šla na lovsko zvezo 
po dodatno strelivo. Vrneva 
se čez pol ure. Rotweilerja 
raje pusti pri miru. Zjutraj sem 
ju peljal k veterinarju cepit, pa 
sta nekaj sitna.«

Neozdravljia bolezen
Pacient pride k zdravniku in 
le-ta ugotovi, da ima neozdra-
vljivo bolezen.
»Ja, kaj naj pa sedaj naredim?« 
vpraša pacient.
»Lahko vam predpišem blatne 
kopeli.«, mu predlaga zdravnik.
»Krasno, odlično. Ampak ali 
bo to pomagalo?« ga spet 
vpraša pacient.
»Ja, no, to sicer ne, ampak na 
zemljo se boste pa le 
navadili ...«
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kašlja, vključno z oslovskim, ko-
risten pa je tudi pri zdravlje-
nju bronhitisa in milejših oblik 
astme. Uporaben je pri težavah s 

prebavili, saj pomaga lajšati bole-
čine, ki nastanejo zaradi prebav-
nih motenj, in preprečuje vnetja.

Odvaja in hkrati zavira 
drisko

Za lajšanje prebavnih težav 
so poleg cvetov uporabni tudi 
drugi deli rastline. Če želimo 
pripraviti odvajalno sredstvo, si 
pomagamo z listi in cvetovi. Lis-
te tako kot cvetove prej dobro 
posušimo, nato pa narežemo ali 
zdrobimo na drobne koščke ter 
shranimo v steklen kozarček s 
pokrovom. Uživamo čaj, prip-
ravljen iz žličke cvetov in listov, 
prelitih z vročo vodo. Če imamo 
težave z drisko, uporabimo ko-
renino. Posušeno korenino sku-
hamo v rdečem vinu in pripravek 
uživamo po požirkih do dve sko-
delici na dan.

ali anksiozne motnje, ter večje 

tveganje za samomorilnost in 

druge oblike nasilja. Človek 

začne izgubljati tudi zanima-

nje zase ter za svojo ožjo in šir-

šo okolico.

Finančni oziroma 
ekonomski vidik

Zloraba alkohola ima lahko 

posledice tako na osebni kot 

na družbeni ravni oziroma na 

ravni države. Tvegano pitje 

alkohola je za državo veliko 

finančno breme. Zdravstveni 

stroški, ki so povezani s pit-

jem alkohola, so v Sloveniji v 

letih 2011–2014 v povprečju 

znašali 153 milijonov evrov 

letno. Če k temu prištejemo 

še stroške zaradi prometnih 

nezgod, nasilja v družini in 

drugih kriminalnih dejanj, se 

številka povzpne na 234 mili-

jonov evrov letno. Prav tako je 

v Sloveniji zaradi škode, ki je 

izključno povezana z alkoho-

lom, vsak dan 10 hospitaliza-

cij, v povprečju pa 3876 hospi-

talizacij letno.

Vsem tem stroškom bi bilo 

treba prišteti še nekatere 

druge, ki izhajajo z individu-

alne ravni oziroma jih ima 

posameznik, torej npr. stroške 

zmanjšane produktivnosti in 

stroške, ki nastanejo zaradi du-

ševnega trpljenja bližnjih, še 

posebej otrok.
 Literatura: Navodila bolniku – Združenje 

zdravnikov družinske medicine;

Program SOPA – Nacionalni inštitut za javno 
zdravje

Metka Petek Uhan, 
dr. med., spec. družinske 

medicine, ZD Ptuj

Akronim SOPA v kratkem 
nazivu pomeni »Skupaj za od-
govoren odnos do pitja alko-
hola«, daljši naziv pa je »Vzpo-
stavitev interdisciplinarnega 
celostnega pristopa k odkri-
vanju in podpori pri opušča-
nju tveganega in škodljivega 
pitja alkohola med odraslimi 
prebivalci«.

Socialni vidik
Mnogi pijejo alkoholne pi-

jače, ker jim nudijo užitek, 

pomenijo družbeno vezivo 

ter so del takih ali drugačnih 

praznovanj in pomembnih ži-

vljenjskih dogodkov. Slovenija 

spada med t. i. mokre kultu-

re, v katerih je visoka stopnja 

pitja alkohola, veliko težav, 

povezanih s pitjem alkohola, 

in alkohol družbeno sprejet. 

Družba znotraj tovrstne kultu-

re ne obsoja čezmernega pitja 

in njegovih posledic. Značil-

nih je veliko težav, povezanih 

z alkoholom.

Družbene posledice tvega-

ne in škodljive rabe alkohola 

so tiste, ki so lahko objektiv-

no in subjektivno povezane z 

alkoholom, ki se pojavijo pri 

posamezniku in njegovem ve-

denju v družbenem okolju, v 

družbenih odnosih in seveda 

v njegovem celotnem širšem 

in ožjem življenjskem okolju. 

Razpon teh posledic je zelo 

širok, od posledic v družini in 

na delovnem mestu do krimi-

nala, kršenja cestnoprometnih 

predpisov …

Duševno zdravje
Vsak človek je svet zase in 

tako ni mogoče opisati poseb-

nih duševnih stanj, značilnih 

za ljudi, ki zlorabljajo alkohol. 

Obstaja pa nekaj pogostih 

dušenih lastnosti, kot so ne-

zaupanje vase, pomanjkanje 

samospoštovanja, prevelika 

potreba po odvisnosti, po-

manjkanje samozavesti, nego-

tovost in preobčutljivost. Če 

povzamemo, zloraba alkohola 

je povezana z nepripravljeno-

stjo za vsakdanje življenje ter 

nezadovoljstvom s samim se-

boj in lastnim življenjem.

Škodljiva raba alkohola vodi 

v različne duševne motnje, 

med katerimi so najpogostej-

še akutna zastrupitev z alko-

holom, sindrom odvisnosti 

od alkohola, alkoholni odteg-

nitveni sindrom, alkoholni 

odtegnitveni delirij, alkoholna 

psihotična motnja, amnestični 

sindrom in demenca, alkohol-

ni fetalni sindrom, sočasne du-

ševne motnje, npr. depresivne 
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Zdravstveni nasveti

Projekt SOPA (6. del)
V letu 2018 smo tudi v Zdravstvenem domu Ptuj pristopili k projektu »SOPA« skupaj s 
Centrom za socialno delo Ptuj.

Kot zanimivost lahko povemo, 
da so posušene rastline nekoč 
namakali v smoli in si z njimi sve-
tili. Tako naj bi rastlina tudi dobila 
ime lučnik ali papeževa sveča. Si-
cer so ga uporabljali tudi za bar-
vanje, nepogrešljiv pa je bil in je 
še vedno v ljudski medicini.

Lepljivi rumeni cvetovi
Lučnik zacveti julija in se boho-

ti vse do konca septembra. Sveži 
cvetovi imajo neprijeten, skoraj 
smrdeč vonj, a pravilno nabrani 
in posušeni dišijo po medu. Upo-
rabljamo cvetove, ki jih nabira-
mo ob jutrih, ko še niso povsem 
razprti. Sušimo jih na zračnem 
in toplem mestu, a ne na soncu. 
Če za to nimamo primernega 
kotička, jih lahko sušimo pri naj-
nižji temperaturi v pečici. Takoj, 
ko so cvetovi suhi, jih zapremo 
v steklen kozarec in zapremo, 
saj radi vpijajo vlago in počrnijo, 
tako pa tudi izgubijo zdravilno 
moč.

Proti prehladu in 
trebušnim težavam

Lučnik uporabljamo predvsem 
v času prehladov, saj vsebuje 
snovi, ki raztapljajo sluzi na di-
halih. Čaj pripravimo iz žličke 
posušenih cvetov, prelijemo jih 
z vročo vodo. Pustimo deset mi-
nut, nato pa odcedimo. Na dan 
popijemo do dve skodelici čaja. 
Ta pomaga pozdraviti vse oblike 

Foto: M24

Pomagajmo si               Pomagajmo si

Goreči cvetovi zoper prehlad in 
prebavne tegobe
Na poletnih večernih sprehodih pogosto srečujemo rastlino, ki v primerjavi z 
drugimi močno izstopa. Krasijo jo veliki kosmati listi in zlato rumeni cvetovi, 
ki se po dolgem steblu vzpenjajo visoko v zrak. Spoznajte velecvetni lučnik ali 
papeževo svečo.

Hitri recepti z lučnikom
OPEKLINE: Za zdravljenje opeklin cvetove in liste drobno narežemo, 
zmešamo z medom in dobljeno zmes položimo na opekline. Povijemo in 
pustimo delovati od dve do štiri ure.
ČISTILNA KOPEL: Iz posušenih listov in cvetov si lahko pripravimo 
tudi zdravilno kopel, ki bo kožo očistila lišajev, tvorov in gnojnih 
ranic.
REVMA IN PROTIN: Dve pesti posušenih cvetov lučnika namočimo v 
liter žganja. Steklenico postavimo na toplo, sončno mesto in pustimo 
mesec dni. Nato precedimo. Z žganjem natiramo boleče predele, 
prizadete od revme ali protina.Foto: Črtomir Goznik

Metka Petek Uhan, dr. med., spec. 
družinske in splošne medicine

Za prenos nujno potrebuje 
vmesnega gostitelja, komarja, v 
katerem dozorijo mikroskopsko 
majhne ličinke, imenovane mikro-
fi  larije. Ob ustrezni temperaturi 
ličinke postanejo infektivne in se 
naselijo v slinskih žlezah. Ob nas-
lednjem piku komarja se sprostijo 
v krvni obtok psa. Prva dva mese-
ca se ličinke razvijajo v podkožju 
in mišicah ter nato postopoma 
prehajajo po krvnem obtoku do 
pljučnih arterij in srca psa. Tam se 
v obdobju dveh do treh mesecev 
razvijejo v odrasle srčne gliste, ki 

naseljujejo predvsem krvno žilo, ki 
odvaja kri iz srca v pljuča (pljučno 
arterijo) in njene večje veje (levo in 
desno pljučno arterijo). Zaidejo tudi 
v srčne votline, predvsem v desni 
prekat in tudi desni preddvor ter v 
dovodnico venske krvi v srce. Sami-
ce, ki so nekoliko večje od samcev, 
merijo do 30 cm. Približno pol leta 
traja, da spolno dozorijo in začnejo 
izlegati jajčeca. Odrasel zajedavec 
živi v pasjem telesu tudi do 7 let, v 
mačjem pa do 2 leti. Komar, ki sesa 
kri, tako skupaj s krvjo posesa tudi 
ličinke in krog je sklenjen.

Invazija srčnih glist je lahko celo 
tako množična, da v enem psu pa-
razitira celo več kot sto zajedavcev. 
V tem času zaradi številčnosti in ve-
likosti povzročijo poškodbe žilnega 
sistema, kar vodi v okvare srca in 
pljuč, nemalokrat pa tudi v smrt.

Klinični znaki
Od infekcije psa do razvoja odra-

sle srčne gliste, ki povzroča klinične 
znake, mine tudi do 7 mesecev, 
zato pes prvih nekaj mesecev ne 
kaže nobenih znakov okužbe.

Srčne gliste povzročajo poškod-
bo in otekanje žil v pljučih, kar 
povzroči dvig krvnega pritiska in 
dodatno obremenitev srca. Tega 
srčna mišica pogosto ne zdrži, zato 
je pri živalih, okuženih s srčno glis-
to, prisotno tudi popuščanje srca. 
Posledično se v pljučih začne nabi-
rati tekočina, vitalni organi pa niso 
zadostno prekrvavljeni. Če živali ne 
nudimo zdravstvene pomoči, ji lah-
ko odpovejo jetra in ledvice.

Klinične znake bolezni pri manj-
ši invaziji lahko spregledamo ali 
zaznamo le brezvoljnost in hitrejšo 
utrujenost pri običajnih naporih. Pri 
večjem številu parazitov se pojavijo 
motnje v krvnem obtoku, možnost 
vnetja srčnih zaklopk in nastanka 
pljučne embolije ter na koncu odpo-
ved srca. Opazimo lahko oteženo 
dihanje, suh kašelj, prehitro utru-
jenost ob fi zičnem naporu, apatič-
nost, povišan krvni pritisk, pospe-
šeno bitje srca, otekline okončin, 
potrtost, izgubo apetita in hujšanje, 

v končni fazi tudi nabiranje tekoči-
ne v trebuhu in živčne motnje.

Zdravljenje
Glede na to, v katero težavnos-

tno stopnjo bolezni spada pes, se 
opredeljuje način zdravljenja, upo-
raba določenih vrst zdravil, napo-
veduje se nadaljnji razvoj bolezni in 
usoda psa. Zdravljenje bolezni je v 
začetnem stadiju uspešno in popol-
noma varno, v zadnjem stadiju pa 
težavno in večinoma neuspešno. Li-
činke mikrofi larije pobije sredstvo, 
ki ga uporabljamo kot zaščito pred 
srčnimi glistami, medtem ko od-
rasle dirofi larije zatre zdravilo, ki 
ga predpiše veterinar. Zdravljenje 
poteka pod skrbnim veterinarskim 
nadzorom, saj se lahko deli odmrlih 
glist zataknejo v pljučnih žilah, kar 
privede do kašljanja, oteženega 
dihanja in krvavitev. Med zdravlje-
njem, ki traja do 6 tednov, mora 
pes mirovati, lastniki pa morajo biti 
pozorni na morebitno izgubo ape-

tita in kašljanje. Pri kritično bolnih 
psih in tistih, pri katerih običajno 
zdravljenje ni priporočljivo zaradi 
njihovega zdravstvenega stanja, je 
možna tudi operacija, pri kateri glis-
te odstranijo iz srca.

Pri mačkah bi bilo takšno 
zdravljenje nevarno, zato se za 
zdaj pri mačkah zdravijo le vnetja, 
ki nastanejo kot posledica okužbe. 
Hkrati se s preventivnim sredstvom 
skrbi, da ne pride do razvoja novih 
glist.

Preventiva
Mikrofi laricidna preventiva je 

priporočljiva zlasti za pse, ki živijo 
na endemičnih območjih tega za-
jedavca. Pri nas je takšno območje 
del primorske, zlasti okolica Kopra. 
Preventivno zdravljenje pa je pripo-
ročljivo tudi za pse, ki jih lastniki vo-
dijo na obalo, npr. v času poletnih 
počitnic.

Tačke in repki

Srčna glista ali dirofilarioza (pazljivo, ko gremo na morje)
Dirofilarioza je bolezen pri psih, ki jo povzroča zajedavec Dirofilariaimmitis. Ta lahko zajeda tudi pri mačkah, dihurjih in lisicah. Ker spada 
med nematode in naseljuje krvotok in srce, jo krajše imenujemo srčna glista.

Foto: 

Foto: Tilen Mlakar
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je zakon / 14.10 Inšpektor 
Gadget / 14.40 ALVINNN!!! in 
veverički / 15.00 Kako izuriti 
svojega zmaja / 15.25 Zajec 
Dolgouhec 

/ 
15.50 

Hotel 
Transilvanija / 16.15 Zak ne-
vihta / 16.45 Slava kralju Juli-
ju / 17.15 Kaj je novega, Sco-
oby-Doo? / 17.40 Inšpektor 
Gadget / 18.10 ALVINNN!!! 
in veverički / 18.40 W

oozle 
Goozle in raziskovalci sveta
/ 19.10 Zajec Dolgouhec / 
19.40 Angelo je zakon

15.45
GEOlino: 

Ermitaž: 
Palača 

mačk 
/ 

16.05 
Zgodovina 

umetnosti: Odzivi na rene-
sanso  / 16.30 Navihana zna-
nost: Igrača raketa  / 17.00
Navadne smeti / 17.30 Lovci 
na zgodovino / 18.05 Skriv-
nosti evolucije / 18.35 Čude-
žni um: Proces med možgani 
in očmi / 19.00 Neverjetni 
geniji z Dickom in Domom / 
19.30 Operacija Au!: Iz oči v 
oči / 20.00 Grozote zgodovi-
ne / 20.30 Ste vedeli? / 21.00
Energija plazme / 21.50 Ste 
vedeli? Izseki / 22.00 Znanost 
mehurčkov / 23.00 Raziskuj-
mo: Čudoviti planet: Letenje / 
23.30 Iskalci fosilov

14.30
Sara 

odkriva 
Avstralijo 

/ 
15.00 Jamiejev in Jimmyjev 
kulinarični izziv / 16.00 Mart-
ha peče: Najboljše iz kavarne
/ 16.30 Dober tek / 17.00
Moja kuhinja je zakon / 18.00
Skrivnost tete Cátie: Vege-
tarijanec / 18.30 Skrivnost 
tete Cátie: Čokolada / 19.00
Annabel Langbein: Okusno in 
naravno / 19.30 Annabel Lan-
gbein: Okusno in naravno / 
20.00 Anthony Bourdain: Brez 
rezervacij / 21.00 Hrana in pi-
jača, Kuharska oddaja / 21.30
Hrana in pijača / 22.00 Ku-
hajmo z Guyem Turlandom / 
22.30 Sara odkriva Avstralijo
/ 23.00 Moja kuhinja je zakon

13.00
Moj 

mali 
poni: 

Čarovnija 
plesa, 

Animirani, 
Združene 

države 
Amerike 

(2017) 
/ 

13.25 Moj mali poni: Čarov-
nija filma, Animirani, Zdru-
žene države Amerike (2017)
/ 13.50 Moj mali poni: Čarov-
nija zrcala, Animirani, Zdru-
žene države Amerike (2017)
/ 14.20 Maša in medved / 
14.30 Maša in medved / 14.40
Maša in medved / 14.50 Zora 
Krudovih: 

Roke 
na 

trdem 
jajcu / 15.15 Šov gospoda 
Peabodyja in Shermana 

/ 
15.40 Transformerji: Akade-
mija / 15.55 Transformerji: 
Akademija / 16.10 Trgovinica 
za hišne ljubljenčke

zabavna oddaja

glasba

akcija

kriminalka

zgodovina

kriminalka
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8.45
Vabilo na potovanje / 10.55
Vrnitev: Hrbtni veter za jadr-
nice / 11.50 Magični kraji / 
12.15 Re: Zvezdniški dom za 
ostarele / 12.50 ARTE Žurnal
/ 13.00 Vabilo na potovanje
/ 13.40 Gospa brez zadre-
ge, Drama, Španija (1961)
/ 

15.15 
Krištof 

Kolumb, 
Zgodovina, 

Velika 
Britanija

(1949) / 17.20 Joga v Indiji: 
Potovanje / 17.50 Kanadski 
narodni parki: Gros Morne / 
18.30 Kanadski narodni parki: 
Travišče / 19.20 ARTE Žurnal
/ 19.40 Re: Okrogla in lepa / 
20.10 Drugje v Evropi, Ostalo
/ 20.15 Iskanje otroka, Krimi-
nalka, Nemčija

13.55
Screechers W

ild / 14.15 Go-
voreči Tom in prijatelji / 14.25
Dirka Monkart / 14.40 Nina in 
prijatelji / 14.55 Miraculous: 
Čarobni dragulji / 15.20 Jaz 
sem Luna / 16.05 Govoreči 
Tom in prijatelji / 16.30 Dirka 
Monkart / 16.45 Peter Pan / 
17.10 Maša in medved / 17.15
Maša in medved / 17.25 Flori-
ni zmajčki  / 17.35 Robovlaki / 
17.50 Super krila / 18.05 Dibo
/ 18.20 Robovlaki / 18.35 Ma-
šine pripovedke / 18.40 Maša 
in medved / 18.50 Tika taka / 
19.00 Telebajski / 19.10 Dibo
/ 19.25 Robocar Poli: Varno 
v prometu / 19.30 Čebelica 
Maja / 19.40 Maša in medved

11.00
Tv5 Svet: dnevnik / 11.18
Lepše življenje / 11.44 Mi-
nuta za naravo / 11.45 Vsak 
si želi mesto zase / 12.35
Pokopališče Père Lachaise / 
13.30 Dnevnik belgijske radi-
otelevizije / 14.00 Poveljnica 
Marleau / 16.02 Tako veliko 
sonce 

/ 
16.29 

Vprašanja 
za prvaka / 17.00 Podaj mi 
daljnogled / 18.00 64 minut, 
svet po francosko / 18.27
Vremenska napoved / 18.30
Gost / 18.40 Nesramni Albert, 
Komedija, Francija (2004) / 
20.02 Družina, Kratki, Belgija
(2019) / 20.30 Dnevnik pro-
grama France 2 / 21.00 Moji 
dve ljubezni

12.50
Kako 

sem 
spoznal 

vajino 
mamo / 13.35 Fosterjevi / 
14.15 Devica Jane / 14.55
Formula 1: VN Velike Bri-
tanije 2019  / 16.35 Čas v 
sliki - hiter pregled / 16.40
71. Mednarodni ogled zna-
menitosti / 17.10 Čas v sliki 
- hiter pregled / 17.15 Kako 
sem spoznal vajino mamo / 
17.35 Kako sem spoznal vaji-
no mamo / 18.00 Čas v sliki 
18 / 18.10 Magazin 1 / 18.24
Vreme / 18.25 Kevin lahko 
počaka / 18.45 Simpsonovi
/ 19.10 Veliki pokovci / 19.30
Veliki pokovci / 19.53 Vreme
/ 20.00 Čas v sliki 20

20.15
POLETNI KABARET: THOMAS 
MAURER

21.15
Čas v sliki - hiter pregled / 
21.25 Kaj je novega? / 22.00
Zvezde Praterja / 22.30 Zma-
govalci lota  / 23.00 Čas v sliki 
zvečer / 23.20 Operacija Ha-
vaji / 0.05 Operacija Havaji / 
0.45 Poletni kabaret: Thomas 
Maurer / 1.45 Pravi kavalir / 
2.30 Dekle s popolnim spomi-
nom

 / 3.10 Šerifova pravica / 
3.55 Franklin in Bash

6.00
Dobro jutro, Nemčija / 8.30
Dobri časi, slabi časi / 9.00
Med nami / 9.30 Vse, kar šte-
je / 10.00 Poročilo modrih luči 
/ 11.00 Poročilo modrih luči / 
12.00 Točno ob dvanajstih / 
14.00 Super zbiralci: 4 sobe, 
1 kupčija / 15.00 Super zbiral-
ci: 4 sobe, 1 kupčija / 16.00
Moja zgodba: Moje življenje 
/ 17.00 Moja zgodba: Moje 
življenje / 17.30 Med nami / 
18.00 Eksplozivno: Magazin / 
18.30 Ekskluzivno: Zvezdniški 
magazin / 18.45 Aktualno / 
19.03 Vreme / 19.05 Vse, kar 
šteje / 19.40 Dobri časi, slabi 
časi

20.15
NAJBOLJŠI HITI: 90TA

0.00
RTL NOČNI ŽURNAL, Informa-
tivna oddaja

0.27
RTL NOČNI ŽURNAL - VREME

0.30
NAJBOLJŠI HITI: 90TA

4.00
POROČILO MODRIH LUČI
Razburljive 

zgodbe 
iz 

po-
klicnega 

vsakdana 
policije, 

komunale in urgentnih zdrav-
nikov.

4.25
Poročilo modrih luči, Resnič-
nostna oddaja / 5.20 Moja 
zgodba: Moje življenje

9.40
V novem svetu / 10.05 V 
novem svetu / 10.35 Mike 
in Molly / 10.55 Kako sem 
spoznal vajino mamo / 11.20
Kako 

sem 
spoznal 

vajino 
mamo / 11.50 Mrhi za šan-
kom / 12.15 Mrhi za šankom / 
12.40 Mami / 13.05 Dva moža 
in pol / 13.30 Dva moža in 
pol / 13.55 Dva moža in pol 
/ 14.20 Zlata sredina / 14.45
Zlata sredina / 15.15 Veliki 
pokovci / 15.40 Veliki pokovci 
/ 16.05 Veliki pokovci / 16.30
Veliki pokovci / 17.00 Taff / 
18.00 Poročila / 18.10 Simp-
sonovi / 18.40 Simpsonovi / 
19.05 Galileo

lb 20.15
NA ROBU JUTRIŠNJEGA DNE

 
 Edge Of Tomorrow, Akcija, 
Združene države Amerike
(2014)

22.25
Otok, Akcija, Združene države 
Amerike (2005) / 1.05 Na 
robu jutrišnjega dne, Akcija, 
Združene 

države 
Amerike

(2014) / 3.05 Oglej si: Kino 
magazin / 3.15 Zadnja poro-
čila / 3.20 Otok, Akcija, Zdru-
žene države Amerike (2005)  / 
5.45 Mrhi za šankom

5.15
Na kraju zločina: New York 
/ 6.00 Na kraju zločina: New 
York / 6.55 Na kraju zločina: 
Las Vegas / 7.50 Pa me toži! 
/ 8.50 Pa me toži! / 9.50 Pa 
me toži! / 10.50 Vox novice 
/ 10.55 Moj otrok, tvoj otrok 
- kako ga vzgojiti / 12.00
Kraljica nakupov / 13.00 Med 
tančico in solzami / 14.00 Moj 
otrok, tvoj otrok - kako ga 
vzgojiti / 15.00 Kraljica naku-
pov, Ostalo / 16.00 Napake? 
Dajmo! / 17.00 Med tančico in 
solzami / 18.00 Prvi zmenek: 
Miza za dva / 19.00 Popolna 
večerja / 20.00 Zvezdniško!, 
Magazin

la 20.15
KOSTI, Kriminalka, Združene 
države Amerike (2010)

21.15
Kosti / 22.10 Kosti / 23.05
Kosti / 0.00 Vox novice / 0.20
Medicinski detektivi / 1.15
Medicinski detektivi / 2.00
Medicinski detektivi / 2.45
Medicinski detektivi / 3.30
Medicinski detektivi / 4.15
Medicinski detektivi / 5.00
Medicinski detektivi / 5.45 Za-
kon in red: Zločinski naklep, 
Kriminalka, ZDA (2009)

5.30
Jutranji program, Informa-
tivna oddaja / 10.00 V imenu 
pravice - borimo se za Vas!, 
Dokumentarni, 

Nemčija 
/ 

11.00 V imenu pravice - bori-
mo se za Vas!, Dokumentar-
ni, Nemčija / 12.00 Odvetniki 
v akciji, Dokumentarni / 13.00
Odvetniki v akciji / 14.00
Opazovalna služba / 15.00
Opazovalna služba: Specia-
listi, Ostalo / 16.00 Klinika, 
Dokumentarni, 

Nemčija 
/ 

17.30 Klinika, Dokumentar-
ni, Nemčija / 18.00 Končno 
prosti čas!, Ostalo, Nemčija 
(2013) / 19.00 In še genialni: 
Kviz / 19.55 Poročila

20.15
KAKŠNO LETO!: 1995

21.45
In še genialni / 22.45 Razbur-
ljive ženske / 23.15 Razburlji-
ve ženske / 23.45 Razburljive 
ženske / 0.10 Switch Reloa-
ded / 0.40 Switch Reloaded / 
1.10 Šest v zavoju / 1.35 Šest 
v zavoju / 2.05 Šest v zavoju / 
2.30 Predrzni trije / 2.50 Pre-
drzni trije / 3.10 Predrzni trije 
/ 3.35 Switch Reloaded / 3.55
Switch Reloaded / 4.20 Šest v 
zavoju / 4.45 Šest v zavoju

6.45
Mentalist: Smrt geologa / 7.40
Policijska družina: Genetika / 
8.30 Policijska družina: Tele-
sni stražar / 9.25 Preiskovalci 
na delu: NCIS L.A. / 10.20
Preiskovalci na delu: NCIS / 
11.15 Brez sledu: Kameleon 
/ 12.10 Številke: Robin Hood 
/ 13.05 Castle: Zastrupljen / 
14.00 Mentalist: Rdeči hlev 
/ 14.55 Preiskovalci na delu: 
NCIS L.A. / 15.50 K1 Novice 
/ 16.00 Preiskovalci na delu: 
NCIS / 16.55 Pustolovščina 
življenje, 

dnevna 
oddaja 

/ 
17.55 Moja restavracija, tvo-
ja restavracija / 18.55 Pozor, 
kontrola!

la 20.15
OSNOVE SHERLOCKA 
HOLMESA: SMRT KLOVNA, 
5. sezona, 12. del

21.15
Preiskovalci na delu: NCIS: 
Nevihta / 22.15 Preiskovalci 
na delu: NCIS / 23.10 Prei-
skovalci na delu: NCIS L.A.
/ 0.10 Preiskovalci na delu: 
NCIS L.A. / 1.00 K1 večerne 
novice / 1.05 Preiskovalci na 
delu: NCIS: Nevihta / 1.55
Preiskovalci na delu: NCIS / 
2.40 K1 večerne novice
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erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Amba, ruski tiger 

/ 
14.35

Aljaške pošasti: Aljaški tiger
/ 

15.30 Spoznavanje živali 
z Jeffom Corwinom / 16.25
Živalska 

policija 
Houstona

/ 17.20 Obala ugrizov mor-
skih psov  / 18.15 Veliki beli 
morski pes / 19.10 Zakon 
severnega 

gozda: 
Preizkus 

moči / 20.05 Divja Evropa: 
Dežela ledu in snega / 21.00
Aljaške pošasti: Velika noga 
z juga / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci, 

Dokumentarni 
/ 

22.50 Veliki beli morski pes, 
Naravoslovje / 23.45 Zakon 
severnega gozda

14.50
Neverjetni dr. Pol: Mamma 
Mia! / 15.35 Neverjetni dr. 
Pol: Polova odločitev / 16.25
Neverjetni dr. Pol, kompilacija
/ 17.10 Živalski klub borcev: 
Rosomahi / 18.00 Obdani z 
morskimi psi / 18.50 Veliki 
morski psi so zakon / 19.35
Skrajni 

led, 
Poljudnoznan-

stvena oddaja / 20.25 Obdani 
z morskimi psi, Naravoslovje
/ 

21.15 Neverjetni dr. Pol, 
kompilacija / 22.05 Veteri-
narka iz Jukona: Poln obraz 
peres / 22.50 Živalski klub 
borcev: Rosomahi 

/ 
23.40

Obdani z morskimi psi

16.10
Skovano v ognju: Oddaja z 
začetniki / 17.05 Zastavljal-
nica: Prmejduš! / 17.35 Za-
stavljalnica: Če ne gre, pač ne 
gre / 18.05 Prekletstvo otoka 
Oak Island / 19.00 Skovano v 
ognju: Kelewang / 20.00 Za-
stavljalnica: Ljubi me s polno 
denarja / 20.30 Skladiščne 
vojne: Sef je samo moj / 
21.00 Skovano v ognju: Nož 
ali smrt / 22.00 Skovano v 
ognju: Katana / 23.00 Zasta-
vljalnica: Zastavljalska država
/ 23.30 Zastavljalnica: Plačilo 
v balonih / 23.55 Skovano v 
ognju: Kelewang

9.45
Atletika: Evropsko U20 pr-
venstvo / 14.00 Formula E: 
FIA prvenstvo v New Yorku
/ 15.00 Olimpijske igre: Moč 
enega / 15.30 Olimpijske igre: 
Moč enega / 16.00 Atletika: 
Evropsko 

U20 
prvenstvo, 

Atletika / 19.30 Kolesarstvo: 
Tour de France, 12. etapa / 
21.15 W

ATTS - Najboljši špor-
tni posnetki / 21.30 Novice, 
Informativna oddaja / 21.35
Sabljanje: SP v Budimpešti
/ 22.30 Kolesarstvo: Državne 
turneje / 23.25 Novice / 23.30
Olimpijske igre: Moč enega, 
Ostalo

6.00
Infokanal / 14.00 Regionalni 
dnevnik / 14.20 Makroregije: 
Podonavska regija 

/ 
14.30

Vesolje je ... / 15.00 Se vivi 
una volta sola / 15.50 Turi-
zem »kilometer nič«, Trentino
/ 16.00 Glasba zdaj: Disko / 
16.05 Avtomobilizem

 / 16.20
W

ebolution / 16.50 Pozdra-
vljeni / 17.25 Istra in ... / 
18.00 S-prehodi / 18.35 Vre-
me / 18.40 Primorska kronika
/ 19.00 Vsedanes - TV dnev-
nik / 19.25 Šport / 19.30 Slo-
venia magazine / 19.55 Lepa 
Italija / 20.25 Artevisione ma-
gazin / 21.00 Vsedanes - TV 
dnevnik / 21.15 8. september 
1943

11.45
Motokros: MXGP 

/ 
12.45

Motokros: MXGP, VN Azije, 
druga dirka / 13.40 Skoki v 
vodo (M): 3 m, skakalna de-
ska  / 15.15 Motokros: MXGP, 
VN Azije, magazin / 15.45
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov 

/ 
17.45 Nogomet 

(M): H. of Midlothian - Dun-
dee U  / 19.30 Nogomet (M): 
St. Mirren - D. Athletic / 21.30
Nogomet (M): Lazio - Atalan-
ta, Serie A / 23.15 Motokros: 
MX2, VN Azije, prva dirka / 
0.15 Motokros: MX2, VN Azi-
je, druga dirka / 1.15 Nogo-
met (M): Parma - Sampdoria

tehnika

reportaža

zgodovina

kolesarstvo

motokros

prenos srečanja

1
8
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lij Č
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11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sveta 
kulture / 11.30 Bandolera / 
12.30 Žogarija / 13.00 Novice 
tedna / 13.35 Popoldanska 
zanka 

/ 15.30 Kuhinjica 
/ 

16.00 Bandolera / 17.00 Vaše 
zdravje, naša skrb / 17.55
Zdravje je! / 18.35 Iz sveta 
kulture / 18.40 Vreme / 18.45
Novice tedna / 19.00 Rezervi-
ran čas  / 20.00 Županova ura: 
Franc Vovk, Dolen. Toplice / 
21.00 Osebnost marca: Janja 
Mirtič / 21.30 Novice tedna / 
21.45 Iz sveta kulture / 21.50
Vreme / 22.00 V dobri druž-
bi: Andrej Velkavrh / 23.00
Novice tedna / 23.15 Iz sveta 
kulture / 23.30 Obvestila

18.45
Spoznajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture / 18.50 Mojca in med-
vedek Jaka: Kocka / 19.30
Kuhinjica / 19.50 Videospot 
dneva / 19.55 Napovedujemo
/ 20.00 Naj viža: ans. Tonija 
Verderberja

13.10
Čista umetnost / 14.45 Pom 
– Info / 15.30 Gnes / 15.35
Dogodki / 15.55 S farma-
cevtom za zdravje / 16.10
Čista umetnost / 18.00 Gnes
/ 18.05 Asov glasbeni izbor
/ 19.05 Pom – Info / 20.00

12.30
Ekstremni športi: W

orldies / 
12.45 Nogomet (M): Afriški 
pokal narodov / 14.45 Vater-
polo (Ž): Južna Afrika - ZDA
/ 15.45 Vaterpolo (Ž): N. Ze-
landija - Nizozemska / 16.45
Vaterpolo (Ž): Kanada - Južna 
Koreja / 17.45 Vaterpolo (Ž): 
Madžarska - Rusija / 18.45
Skoki v vodo (M): 3 m, ska-
kalna deska / 20.15 Baseball 
(M): Minnesota - New York 
Mets / 23.15 Rally: Shell He-
lix Rally Estonia, 1. HP / 0.15
Rally: Shell Helix Rally Esto-
nia, 3. HP / 1.15 Rally: Shell 
Helix Rally Estonia, 5. HP

12.00
Prodajna okna / 12.30 Ugri-
znimo znanost: Ko srce po-
pusti / 13.00 Prodajna okna / 
13.35 Omizje: Kakšno družbo 
želimo za mlade? / 14.35 Po-
letna scena / 15.00 Dobro ju-
tro, poletni izbor / 16.45 Pro-
dajna okna / 17.25 S-prehodi: 
Širjenje književnosti / 18.00
Tele M

 / 18.15 Skrivnostni 
svet Majev / 19.00 Sledi: Ja-
nez Puh, bleščeči um / 19.25
Glasbeni videospoti / 20.00
Na vrtu / 20.25 O živalih in 
ljudeh / 21.00 Moj gost/Moja 
gostja - Vendégem / 21.30
Tele M

 / 21.45 Naš arhiv je živ
/ 22.45 Festival Vurberk 2015
/ 23.55 Glasbeni videospoti

9.30
Dražbe izgubljenih predme-
tov / 10.00 Lovci na zaklade
/ 11.00 Delavnica odpadni-
kov: Chevrolet Nova / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili: 
Sunbeam

 / 13.00 Mladi uni-
čevalci mitov / 14.00 Mladi 
uničevalci mitov: Uničeval-
nik / 15.00 Mladi uničevalci 
mitov / 16.00 Zlata mrzlica: 
divje vode: Konec sveta 

/ 
17.00 Zakladi starih zgradb: 
Reševanje / 17.30 Brskanje 
po lopah: Cornwall / 18.00
Kako 

jim 
uspe?: 

Municija
/ 18.30 Kako je narejeno / 
19.00 Skrivnostna odprava: 
Lasseterjevo zlato

20.00
KAKO JIM USPE?

20.30
Kako jim uspe? / 21.00 Kaj 
se je zgodilo po tem? / 21.30
Kaj se je zgodilo po tem? / 
22.00 Gospodarji apokalipse
/ 23.00 Skrivnostna odprava / 
0.00 Avstralski tovornjakarji / 
1.00 Aljaški divji ljudje / 2.00
Kako jim uspe? / 2.30 Kako 
jim uspe? / 3.00 Kaj se je 
zgodilo po tem? / 3.30 Kaj 
se je zgodilo po tem? / 4.00
Trgovec z rabljenimi vozili

9.40
Superavto z odpada / 10.35
Ulični genij: Kar gre gor ... / 
10.55 Nor znanstvenik: Vodni 
top na kolesih / 11.15 Znano 
vesolje: Zvezdna vrata / 12.05
Katastrofa v zraku: Prelomna 
točka / 12.55 Katastrofa v 
zraku: Eksplozivni dokaz / 
13.45 

Vroče 
latinskoameri-

ške meje: / 14.05 Za zapahi v 
tujini: Tajski zapor / 15.00 Za 
zapahi v tujini: Groza talcev / 
16.00 Skrita resnica: Atlanti-
da / 17.00 Raziskovalec 2.0: 
Dirkalna znanost / 18.00 Vseh 
360°: Kip svobode / 19.00
Megatovarne: Superavtomo-
bili: Corvette

20.00
MEGATOVARNE: SUPERAV-
TOMOBILI: PAGANI

21.00
Superavto z odpada: Lam-
borghini Huracan / 22.00 USS 
Indianapolis: Zadnje poglav-
je / 23.00 Hitlerjeva zadnja 
obramba / 0.00 Tabu v ZDA: 
Večna mladost / 0.55 Tabu v 
ZDA: Nenavadne vezi / 1.50
Hitlerjeva zadnja obramba / 
2.40 Veliko, večje, največje: 
Teleskop / 3.25 Gradbeno 
območje: Železniška postaja

8.15
Bojne ladje: Najmanjše bojne 
ladje / 9.05 Bojne ladje: Juna-
ki hladne vojne / 9.55 Bojne 
ladje: Torpedovke v vojni / 
10.45 101 človek, ki je obli-
koval 20. stoletje / 11.45 101 
človek, ki je oblikoval 20. sto-
letje / 12.40 101 človek, ki je 
oblikoval 20. stoletje / 13.40
101 človek, ki je oblikoval 20. 
stoletje / 14.35 Pearl Harbor: 
Resnica / 15.30 Pearl Harbor: 
Resnica / 16.20 Bojne ladje: 
Reševalne ladje / 17.15 Bojne 
ladje: Skrivnosti in laži / 18.05
Konec imperija: Karel Veliki / 
18.55 Bojišča: Dompaire: Po-
raz titanov

20.10
RIM: PRVA SVETOVNA 
VELESILA, Zgodovina

21.00
Lovci na naciste / 22.00 Pre-
povedana zgodovina / 22.55
Pokojniki iz srednjega veka 
/ 23.45 Starodavni morilci / 
0.35 Lovci na naciste / 1.25
Prepovedana 

zgodovina 
/ 

2.20 Pokojniki iz srednjega 
veka / 3.10 Po sledeh umora: 
Trupli v kovčku / 4.00 Skriv-
nosti v muzeju / 4.50 Prepo-
vedana zgodovina

5.00
Olimpijske igre / 5.30 Olim-
pijske igre: Moč enega / 6.00
W

ATTS - Najboljši športni 
posnetki / 6.30 Kolesarstvo: 
Državne turneje / 7.30 Atleti-
ka: Premium Permit Meetin-
gs / 8.35 Kolesarstvo: Tour 
de France, 11. etapa / 9.30
Atletika: 

Premium 
Permit 

Meetings 
/ 

10.30 
Kolesar-

stvo: Državne turneje / 11.20
Kolesarstvo: Tour de France, 
12. etapa / 17.10 Kolesarstvo: 
Tour de France Extra

17.40
SABLJANJE: EROPSKO 
PRVENSTVO, 3. DAN, Ostalo

lf 18.30
SABLJANJE: SP V BUDIMPE-
ŠTI

21.20
KOLESARSTVO: DRŽAVNE 
TURNEJE, Kolesarstvo

22.20
Novice, Dnevno-informativna 
oddaja / 22.25 Atletika: Evrop-
sko U20 prvenstvo / 0.00
Kolesarstvo: Tour de France, 
12. etapa / 1.30 Sabljanje: 
SP v Budimpešti / 3.00 Kole-
sarstvo: Tour de France, 12. 
etapa / 5.00 Sabljanje: SP v 
Budimpešti / 6.30 Kolesar-
stvo: Državne turneje

4.00
Rally / 5.00 Nogomet (M): 
Atalanta - Udinese, Serie A / 
7.00 Nogomet (M): Udinese 
- Inter, Serie A / 8.55 Nogo-
metne zgodbe / 9.25 Vater-
polo (Ž): Južna Afrika - ZDA / 
10.30 Ekstremni športi / 10.45
Vaterpolo (Ž): N. Zelandija 
- Nizozemska / 11.40 Moto-
kros: MXGP, VN Azije, ma-
gazin / 12.05 Vaterpolo (Ž): 
Kanada - Južna Koreja / 13.10
Ekstremni športi: W

orldies / 
13.25 Vaterpolo (Ž): Madžar-
ska - Rusija / 14.30 Nogomet 
(M): Afriški pokal narodov / 
16.30 Nogomet (M): Afriški 
pokal narodov

18.30
MOTOKROS: MX2, VN AZIJE, 
PRVA DIRKA

19.30
Motokros: MX2, VN Azije, 
druga dirka / 20.30 Motokros: 
MXGP, VN Azije, prva dirka / 
21.30 Motokros: MXGP, VN 
Azije, druga dirka / 22.30 No-
gomet (M): Afriški pokal na-
rodov / 0.30 Xtreme Collxtion 
/ 0.55 Sanjsko moštvo / 1.25
Vaterpolo (Ž): Južna Afrika - 
Madžarska / 2.30 Ekstremni 
športi: W

orldies

6.00
Nascar: Kentucky - Vrhunci 
dirke / 9.00 PL:Asia Trophy: 
Newcastle - W

olvehampton / 
10.45 BC TV: 30 min / 11.15
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: Finale / 13.00 ATP Un-
covered / 13.30 Kitajska liga: 
Beijing G. - Beijing R.

le 15.15
PREMIER LIGA: MAGAZIN, 
Nogomet
Angleška Premier liga malce 
drugače. 

Veliko 
zanimivih 

tem in zabavnih zgodb.
15.45

PREMIER LIGA: MAN. CITY - 
WEST HAM U., Nogomet

17.30
LP, KVALIFIKACIJE: MARI-
BOR - VALUR

19.15
BC TV: 30 MIN

lf 20.00
NOGOMET: EVROPSKA LIGA, 
KVALIFIKACIJE, 1. KROG: 
MURA - MACCABI HAIFA, 
prenos srečanja

22.00
FIBA 3X3 Magazine: Mehika - 
Vrhunci / 22.30 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Finale dvo-
jic  / 0.15 Kitajska liga: Guan-
gzhou E. - Dalian Y. / 2.00
Evro. prvenstvo U19: Arme-
nija - Španija / 3.45 Danska 
liga: Brondby - Silkeborg / 
5.30 Liga narodov (m)

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

10.30
BC TV: 30 min / 11.00 PL:Asia 
Trophy: Newcastle - W

olve-
hampton  / 12.45 FIBA 3X3 
Magazine: Mehika - Vrhunci
/ 13.15 Kitajska liga: Guan-
gzhou E. - Dalian Y. / 15.00
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: Finale dvojic / 16.30
Nascar: Kentucky - Vrhunci 
dirke / 17.30 BC TV: 30 min
/ 18.00 Švedska liga: Oster-
sunds - Norrkoping / 19.45
Premier liga: Magazin / 20.15
Premier liga: Man. City - 
W

est Ham U. / 22.00 W
orld 

of Freesports 2019 / 22.30
Evropska liga: Mura - Macca-
bi Haifa / 0.15 Evropsko p. 
U19: Italija - Portugalska

7.00
Kitajska liga: Jiangsu - Shan-
ghai SIPG / 8.45 Grand Slam 
W

imbledon 
2019: 

Finale 
dvojic / 10.30 BC TV: 30 min
/ 11.00 Nemški pokal: RB Le-
ipzig - Bayern (M) / 13.00 Car 
Fashion / 13.30 NFL Super 
Bowl 53: LA Rams - New En-
gland  / 17.30 BC TV: 30 min
/ 18.00 Touring Car Europe: 
Avstrija - 1. dirka / 19.00 To-
uring Car Europe: Avstrija - 2. 
dirka / 20.00 Frank W

arren 
Boxing: London / 22.00 Kva-
lifikacije za LP: Maribor - Va-
lur / 23.45 NBA finale: Golden 
State - Toronto / 1.45 Grand 
Slam W

imbledon 2019: Fina-
le

SportKlub2
SportKlub3

77 / 59 15
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u
 Črno-belo    w

 Dolby Surround    v
 Podpisi za gluhe    y

 Kinofilm

8.30
TV Market / 10.15 Nežni umori, Dra-
ma, Češka (2005) / 12.30 Narava 
zdravi tržnica

13.30
TV MARKET

14.30
GRADNJA ALJASKE

16.00
TV MARKET

17.00
TEŽAVE, Družboslovje

17.30
BIO STIL, Svetovalna oddaja

19.00
BREZ REZA

20.00
POLETNE MELODIJE, Zabavna oddaja

lb 21.40
VIRUS PANDORA

 
 Shakedown, Akcija, Združene države 
Amerike (2002)
Igrajo: W

olf Larson, Erika Eleniak, 
Ron Perlman, Fred Dryer; režija: Brian 
Katkin
V Los Angelesu ukradejo smrtonosni 
virus, poimenovan Pandora.

23.20
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

7.45
Klepet ob kavi / 9.05 Nesmrtni velika-
ni športa, Dokumentarni / 9.40 Dru-
žinski zdravnik / 10.45 Mini Minini 
nasveti / 12.00 Parada plesa / 12.30
Klepet ob kavi / 13.50 Na kavi z Gian-
nijem

 / 14.20 Sladko življenje mest: 
Lizbona / 14.55 Formula 1, prenos 
kvalif. za VN VB / 16.10 Top namesti-
tve: Molitor / 17.00 Top namestitve: 
Off Hotel / 17.30 TV kviz / 18.45 Od-
tenki slave  / 19.15 Faktor - najboljše
/ 20.00 Reportaže Jona Sistiage: Ni 
za ženske / 21.05 Top namestitve: Off 
Hotel / 21.35 Potep z Leo

lb 22.05
MOČ NEGIBNEGA

 
 Powerplegic, Grozljivka, ZDA (2013)
Igrajo: Shan Agish, Matt W

ray, Ja-
mes Gill, Daniel Martin Berkey; režija: 
Natalie Degennaro

10.05
Združeni maščevalci / 10.30 Kolu-
mnist / 11.20 Ustreli! / 12.10 Pod-
mornica, 

Romantična 
komedija, 

Koprodukcija (2010) / 13.50 2 na 2
/ 14.35 2 na 2 / 15.15 Ustreli! / 16.05
Largo W

inch, Akcija, Koprodukcija
(2008) / 17.55 Prva liga TS: CB24 
Sežana – Aluminij / 20.00 Zveri juž-
ne divjine, Pustolovščina, Združene 
države Amerike (2012)

lb 21.35
PLENILCI GROBOV

 
 The Ghouls, Grozljivka, Združene 
države Amerike (2003)
Igrajo: 

Timothy 
Muskatell, 

Trent 
Haaga, Tina Birchfield, Gil Espinoza; 
režija: Chad Ferrin

la 23.40
KOLUMNIST, 1. sezona, 3. del, 
Drama, Koprodukcija (2015)

0.30
2 na 2 / 1.55 Nočni program

10.20
Smash / 11.10 Ameriški top model / 
12.00 Sanjski hotel: Bali / 13.35 Po-
rednice, Komedija, Združene države 
Amerike (2014) / 15.15 Ameriški top 
model / 16.00 Projekt Diva / 16.45
Sanjski hotel: Bali / 18.20 Največja 
ljubezen / 19.10 Smash / 20.00 Raz-
bita tišina, Drama, Združene države 
Amerike (2012)

lb 21.35
TE LAHKO UBIJEM?

 
 May I Kill U?, Komedija, VB (2012)
Igrajo: Kevin Bishop, Jack Doolan, 
Frances Barber, Hayley-Marie Axe; 
režija: Stuart Urban
Policist na kolesu se po udarcu v 
glavo poda na pobijalski pohod nad 
zločinci.

23.10
PROJEKT DIVA

23.55
MATILDA IN RAMSAYJEVA DRUŽINA

prenos

drama

akcija

prenos

S
O

B
O

T
A

 1
3

. ju
lij

7.40
30 Rock / 8.05 30 Rock / 8.30 30 
Rock / 8.55 Rizzoli in Isles / 9.40
Rizzoli in Isles / 10.25 Motiv zločina
/ 11.15 Motiv zločina / 12.00 Motiv 
zločina / 12.50 Motiv zločina / 13.40
Motiv zločina / 14.30 Rizzoli in Isles / 
15.20 Rizzoli in Isles / 16.05 30 Rock
/ 16.30 30 Rock / 17.00 30 Rock / 
17.25 Gasilci v Chicagu / 18.15 Gasilci 
v Chicagu / 19.05 Gasilci v Chicagu, 
Združene države Amerike (2012) / 
20.00 Sanjski moški, Resničnostna 
oddaja / 20.50 Sanjski moški, Re-
sničnostna oddaja / 21.45 Sanjski 
moški / 22.40 Sanjski moški / 23.35
Sanjski moški, Resničnostna oddaja
/ 0.30 Vikingi / 1.20 Gasilci v Chicagu
/ 2.05 Gasilci v Chicagu / 2.50 Gasilci 
v Chicagu / 3.30 Nočni program

6.05
Odmevi / 6.35 Poletna scena / 7.00
Zgodbe iz školjke / 7.05 Telebajski
/ 7.30 Biba se giba / 7.55 Studio 
kriškraš / 8.15 Ribič Pepe / 8.40
Firbcologi / 9.05 Male sive celice / 
9.45 Deskar Jonas / 10.05 Čist zares
/ 10.30 TV-izložba / 10.45 Čarokuhi-
nja pri atu: Ciper / 11.00 Prava ideja: 
Berryshka / 11.35 Tednik / 12.40 Na-
Glas: Zlatan Čordić Zlatko / 13.00 Prvi 
dnevnik / 13.15 Šport / 13.20 Vreme / 
13.25 O živalih in ljudeh / 13.50 TV-iz-
ložba / 14.10 Circom Regional: Mož 
s harpuno, Dokumentarni, Koproduk-
cija / 14.40 Po Evropi 2019 / 15.10
Indija z Joanno Lumley / 15.55 Nova 
dvajseta / 16.30 Na vrtu / 17.00 Po-
ročila ob petih / 17.10 Šport / 17.15
Vreme / 17.20 Babilon.tv: Pokrivalo / 
17.40 Slovenski magazin / 18.05 Oza-
re  / 18.15 Od osnov do odličnosti z 
Donno Hay

ld 18.40
REAKTIVČKI: VELIKI KORALNI 
GREBEN, Risanka

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.15
SOBOTNI DNEVNIKOV IZBOR

19.25
UTRIP

19.40
ŠPORT

lb 20.05
DOBRODOŠLI PRI HARTMANNOVIH

 
 W

illkommen Bei Den Hartmanns / 
W

elcome To Germany, Komedija, 
Nemčija (2016)
Igrajo: Senta Berger, Heiner Lauter-
bach, Florian David Fitz, Palina Rojin-
ski; režija: Simon Verhoeven
Prisrčna komedija se loteva pereče 
družbene tematike skozi prizmo t.i. 
´feel good´ žanra.

22.00
POROČILA

22.10
ŠPORT

22.15
VREME

la 22.20
DEKLINA ZGODBA, 2. sezona, 7. del
V Odgleninem napadu na Rahelino 
in Lejino središče je umrlo več dekel 
in poveljnikov. Fred je hudo ranjen. 
Poveljstvo je prevzel grobi poveljnik 
Cushing, ki je povečal število cestnih 
zapor in dal usmrtiti več ljudi.

23.20
Sirija – zadnji branik dediščine / 0.20
Dnevnik Slovencev v Italiji / 0.45
Dnevnik / 1.00 Sobotni dnevnikov 
izbor

5.55
Videotrak / 7.00 Dobro jutro, poletni 
izbor / 9.00 Spomini: Dušan Hren / 
10.20 Slastna kuhinja: Klasični rata-
touille / 10.35 Sledi: Filatelija / 11.30
Karmela, Dokumentarni, Slovenija

12.55
TELEVIZIJSKI KLUB: LJUBIM TE, 
VENDAR NISEM VEČ ZALJUBLJEN(A), 
Pogovorna oddaja

13.45
AVTOMOBILNOST
V tokratni Avtomobilnosti bomo pre-
verili, kateri so prvi koraki pri avto-
nomni vožnji. Na prvo vožnjo bomo 
zapeljali Škodo scalo, testirali pa 
Jeepa renegada in Forda mustanga. 
Za slednjega smo pripravili prav po-
seben izziv, posodili smo ga mladim 
fotografom fakultete Vist in izbrali 
najboljšo fotografijo.

le 14.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
8. ETAPA, Kolesarstvo
Letošnja kolesarska dirka po Franciji 
se bo začela 6. julija v Bruslju in po 
21 etapah končala 28. julija na Elizej-
skih poljanah v Parizu.

le 17.40
PO ETAPI: ANALIZA DIRKE PO 
FRANCIJI

lf 18.10
JUDO: SVETOVNI POKAL, prenos iz 
Budimpešte
V povzetku vam bomo pokazali naj-

lelf 20.30
ŠPORTNO PLEZANJE: SVETOVNI PO-
KAL V TEŽAVNOSTNEM PLEZANJU, 
CHAMONIX, prenos

22.35
ZVEZDANA: STRAST NA VOZIČKU, 
Pogovorna oddaja
Zvezdanin gost je Primož Jeralič, 
uspešen 

športnik, 
paraolimpik 

in 
motivator. Leta 2008 se mu življenje 
obrne na glavo, ko zaradi nezgode 
pri smučanju pristane na invalidskem 
vozičku.

23.15
ARITMIČNI KONCERT: NULA KELVINA
Kvalitetna besedila, igriva ritmika in 
spevne melodije odličnih glasbeni-
kov, ki na oder stopajo sproščeno in 
s polno takšnih in drugačnih zgodb 
ter humornih domislic so recept za 
uspeh, ki ga potrjujejo Nula Kelvina.
Po dveh albumih in mnogih koncer-
tih, skupina Nula Kelvina z albumom 
Levak na luni stopa v gledališke vode.

0.25
Kolesarstvo: Dirka po Franciji: 8. 
etapa / 1.55 Videotrak / 3.00 Zabavni 
kanal / 4.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.01 Robocar Poli / 7.15 Te-
lebajski / 7.30 Robovlaki / 7.45 Mala 
miška Mia / 8.05 Moj mali poni / 8.45
Govoreči Tom in prijatelji / 9.10 7. 
palček, Animirani, Nemčija (2014) / 
10.45 Zvezde plešejo / 13.20 Dan naj-
lepših sanj

14.55
DELOVNA AKCIJA, 1. sezona, 2. 
del, Resničnostna oddaja
Nada Baloh je mama šestih odraslih 
otrok iz Kranja. Že od otroštva ji ži-
vljenje ni postlano z rožicami, zato 
zelo dobro ve, kako trda borba je po-
trebna za skromno življenje.

la 16.00
NAŠA MALA KLINIKA, 2. sezona, 9. 
del, Humoristični
Ko Velepičeva razodene, da se je dala 
oploditi v zagrebškem KOZMU, izgine 
nasmeh na Vesovem obrazu.

la 16.55
NAŠA MALA KLINIKA, 2. sezona, 
10. del, Humoristični
Veso se je za svojim pultom v recep-
ciji tako razkomotil, da po novem tam 
suši perilo. To gre zelo v nos Velepi-
čevi, zato sklene, da bo najela prave-
ga varnostnika.

17.45
MASTERCHEF SLOVENIJA

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

lb 20.00
PETELINJI ZAJTRK

 
 Petelinji zajtrk, Drama, Hrvaška
(2007)
Igrajo: Vlado Novák, Primož Bezjak, 
Pia Zemljič, Dario Varga; režija: Mar-
ko Naberšnik
Ljubezenski film o malih ljudeh, v 
katerih tlijo velike strasti in sanje, se 
dogaja v Gornji Radgoni.

lb 22.25
ANNABELLE

 
 Annabelle, Grozljivka, Združene 
države Amerike (2014)
Igrajo: Annabelle W

allis, W
ard Hor-

ton, Tony Amendola, Alfre W
oodard; 

režija: John R. Leonetti
Strašila vas je filmu Priklicano zlo, 
zdaj pa boste videli, kako se je vse 
skupaj začelo.

lb 0.10
IZDANA

 
 Haywire, Akcija, ZDA (2011)
Igrajo: Gina Carano, Michael Anga-
rano, Channing Tatum, Debby Lynn 
Ross; režija: Steven Soderbergh

1.50
Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Mojstri šmin-
ke / 7.50 Adam, Romantični, Zdru-
žene države Amerike (2009)  / 9.40
Poročna priča, Romantični, Združene 
države Amerike (1999) / 11.50 Poli-
cijska akademija 2, Komedija, Zdru-
žene države Amerike (1985)

lb 13.30
SPIDER-MAN 2, Akcija, Združene 
države Amerike (2004)
Igrajo: Tobey Maguire, Kirsten Dunst, 
James Franco, Alfred Molina; režija: 
Sam Raimi

lb 15.50
STEVE JOBS

 
 Steve Jobs, Biografija, ZDA (2015)
Film nas popelje v zakulisje digitalne 
revolucije in predstavi portret genial-
nega moža v njenem središču: Steva 
Jobsa.

la 18.10
GOLDBERGOVI, 5. sezona, 3. del, 
Humoristični
Ko pri telovadbi Adam in Barry pri-
staneta v nasprotnih ekipah, Adam 
ve, da se mu slabo piše, saj se bo 
zopet znašel v bratovi nemilosti. Tre-
ner Mellor ga ne želi premestiti in mu 
predlaga, naj se nauči obraniti pred 
bratovimi napadi.

18.35
VOLAN

19.10
PAZI, KAMERA!

lb 20.00
POŠASTNI TOVORNJAKI

 
 Monster Trucks, Akcija, ZDA (2016)
Igrajo: Lucas Till, Jane Levy, Thomas 
Lennon, Barry Pepper; režija: Chris 
W

edge
Zabavna zgodba o mladeniču Trippu 
in njegovem pošastnem prijatelju.

lb 21.55
HIŠNA ZAJČICA

 
 House Bunny, Komedija, ZDA (2008)
Igrajo: 

Anna 
Faris, 

Colin 
Hanks, 

Emma Stone, Kat Dennings; režija: 
Fred W

olf
Nekdanja Playboyeva zajčica se znaj-
de na cesti.

lb 23.45
ČAS PO ZEMLJI

 
 After Earth, Akcija, ZDA (2013)
Igrajo: Jaden Smith, W

ill Smith, 
Sophie Okonedo, Zoë Kravitz; režija: 
M. Night Shyamalan
Tisoč let po kataklizmi, ko je vse 
človeštvo moralo zbežati in zapustiti 
Zemljo, je Nova Prime postal novi 
dom za ljudi.

1.30
Goldbergovi / 1.55 Glasbeni mikser

6.45
Dan. / 7.35 TV prodaja / 8.05 Klub 
Mikija Miške / 8.35 Sofia Prva / 9.00
Sofia Prva / 9.30 Združeni maščeval-
ci / 9.55 Združeni maščevalci / 10.25
Najboljši domači video posnetki / 
10.50 Najboljši domači video posnetki
/ 11.20 Kralja akvarijev / 12.15 Ameri-
ški top model / 13.10 Mladi kuharski 
mojster / 14.05 Največja ljubezen

lb 15.00
BOŽIČNE ŽELJE

 
 W

ishin' and Hopin', Komedija, 
Združene države Amerike (2014)
Igrajo: Chevy Chase, Molly Ringwald, 
Annabella Sciorra, Conchata Ferrell; 
režija: Colin Theys

lb 16.40
DOMOV

 
 Home, Animirani, Združene države 
Amerike (2015)
Igrajo: Jim Parsons, Rihanna, Steve 
Martin, Jennifer Lopez; režija: Tim 
Johnson
Po invaziji vesoljčkov na Zemljo se 
deklica Tip in vesoljski ubežnik Oh v 
letečem avtomobilu podata na iskanje 
dekličine mame.

18.25
TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM, 
9. sezona, 5. del, Zabavna oddaja

19.00
GALILEO, 6. sezona, 5. del, Polju-
dnoznanstvena oddaja (2018)

lelf 20.00
NOGOMET: PRVA LIGA TELEKOM 
SLOVENIJE 2019/2020: MARIBOR – 
TRIGLAV KRANJ, prenos

lb 22.20
USODNI

 
 The Adjustment Bureau, Triler, Zdru-
žene države Amerike (2011)
Igrajo: Matt Damon, Emily Blunt, Lisa 
Thoreson, Florence Kastriner; režija: 
George Nolfi
Ljubezensko razmerje med politikom 
in plesalko ovirajo skrivnostne sile, ki 
skušajo zaljubljenca ločiti.

la 0.15
SENCE NAD BALKANOM, 1. sezona, 
2. del, Kriminalka
Tane in Stanko se ponovno vidita na 
plesu v Oficirskem domu – ženi jav-
nega tožilca Vojina Đukića, Violeti, je 
nekdo odsekal glavo. Tane opazi, da 
imata žrtev in Maja Davidović popol-
noma enaki obleki. Ko zasliši Majo in 
Vojina, takoj zaključi, da je Maja Vo-
jinova ljubica.

1.30
Najboljši domači video posnetki / 
1.45 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

komedija
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x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

12.45
Dr. Jeff: veterinar s Skalnega 
gorovja / 13.40 Največji in 
najbolj zlobni: Sloni / 14.35
Aljaške pošasti: Severni veli-
kan / 15.30 Spoznavanje živa-
li z Jeffom Corwinom

 / 16.25
Živalska 

policija 
Houstona

/ 17.20 Morski psi iz Palaua
/ 18.15 Mačke proti psom: 
Bojim se svojega psa! / 19.10
Akvarij / 20.05 Divja Mehika / 
21.00 Aljaške pošasti: Aljaški 
tiger / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci: 

Ujet, 
Poljudno-

znanstvena oddaja  / 22.50
Mačke proti psom: Bojim se 
svojega psa! / 23.45 Akvarij

13.15
Lev proti žirafi, Naravoslovje
/ 14.05 Vrnitev leva / 14.50
Bežeči tiger / 15.35 Človek 
med gepardi / 16.25 Neverje-
tni dr. Pol: Kukavičje gnezdo
/ 17.10 Živalski klub borcev, 
Naravoslovje / 18.00 Divje 
kraljestvo: Vstaja, Poljudno-
znanstvena oddaja  / 18.50
Igre velikih mačk 

/ 
19.35

Slon: Kralj Kalaharija / 20.25
Divje 

kraljestvo: 
Vstaja 

/ 
21.15 Neverjetni dr. Pol, kom-
pilacija / 22.05 Veterinarka iz 
Jukona / 22.50 Živalski klub 
borcev, Naravoslovje / 23.40
Divje kraljestvo: Vstaja

16.10
Skovano 

v 
ognju: 

Skrajni 
ekipni izziv / 17.05 Zasta-
vljalnica: Dolarji in zabijanje / 
17.35 Zastavljalnica: Posel se 
vari / 18.05 Prekletstvo otoka 
Oak Island / 19.00 Skovano 
v ognju: Masajska sulica / 
20.00 Zastavljalnica: Umaza-
na žogica / 20.30 Skladiščne 
vojne, Ostalo / 21.00 Staro-
davni vesoljci: Razvoj Neze-
mljanov / 22.00 Starodavni 
vesoljci: Odločilni dokazi 

/ 
23.00 Zastavljalnica: Prstani 
in kralji / 23.30 Zastavljalnica
/ 23.55 Skovano v ognju: Ma-
sajska sulica

14.30
Superbike: SP v Laguni Seci, 
1. dirka / 15.15 Superbike: SP 
v Laguni Seci, 2. dirka / 16.00
Namizni tenis: Svetovna tur-
neja / 17.00 Olimpijske igre: 
Moč enega / 17.30 Olimpijske 
igre: Moč enega / 18.00 Olim-
pijske igre: Zastava in družina
/ 19.00 Kolesarstvo: Tour de 
France, 11. etapa / 20.55 No-
vice / 21.00 Motokros: SP, 2. 
dirka MXGP / 21.30 Formula 
E: FIA prvenstvo v New Yor-
ku, Avto-moto športi / 22.25
Novice / 22.30 Kolesarstvo: 
Državne turneje / 23.30 Atle-
tika: Evropsko prvenstvo U23

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Makroregije: 

Podonavska: 
Kečige v Donavi / 14.30 Vse-
danes - Vzgoja in izobraževa-
nje / 15.15 Najlepše besede: 
Daniel Načinović / 15.45 Alpe 
Jadran / 16.10 Acquae – so-
teskanje v Furlaniji / 16.40
Folkest 2017 - Spilimbergo / 
17.10 Vrt sanj / 18.00 Sloven-
ski magazin  / 18.40 Primor-
ska kronika / 19.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 19.25 Šport
/ 19.30 Vesolje je ... / 20.00
Perche' noi / 21.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 Istra in 
... / 21.40 Se vivi una volta 
sola / 22.35 Pozdravljeni / 
23.05 W

ebolution

10.45
Rally: Shell Helix Rally Esto-
nia, 3. HP / 11.45 Motokros: 
MX2, VN Azije, prva dirka / 
12.45 Motokros: MX2, VN 
Azije, druga dirka 

/ 
13.40

Skoki v vodo (Ž): 10 m, stolp
/ 

15.15 Nogomet (M): St. 
Mirren - D. Athletic / 17.00
Motokros: MXGP, VN Azije, 
prva dirka / 18.00 Motokros: 
MXGP, VN Azije, druga dirka
/ 19.05 Baseball (M): Minne-
sota - New York Mets  / 22.00
Vaterpolo: ZDA - Hrvaška / 
23.00 Nogomet (M): Afriški 
pokal narodov / 1.00 Nogo-
met (M): Sampdoria - Lazio

tehnika

družboslovje

zgodovina

avto-moto športi

nogomet

prenos srečanja

1
7
. ju

lij S
R

E
D

A

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 12.30 Tv prodajno okno / 
13.00 Novice tedna / 13.35
Popoldanska zanka / 15.00
Tv prodajno okno / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera
/ 17.00 Vaše zdravje, naša 
skrb / 18.00 Žogarija / 18.35
Iz sveta kulture / 18.40 Vreme
/ 18.45 Novice tedna / 19.00
Štiri tačke 

/ 20.00 Pihalni 
orkester Kostanjevica na Krki
/ 21.30 Novice tedna / 21.45
Vreme / 21.50 Iz sveta kulture
/ 22.00 Dolenjski obzornik / 
22.30 Osebnost junija: Jože 
W

eiss / 23.00 Novice tedna / 
23.15 Iz sveta kulture

18.45
Mladi obrazi kulture / 18.50
Miš maš: Vse o mačkah / 
19.30 Kuhinjica / 19.50 Vide-
ospot dneva / 19.55 Napove-
dujemo  / 20.00 Evropska uni-
ja in slovensko gospodarstvo
/ 20.45 Regionalne novice

13.30
Pom – Info / 15.30 Gnes / 
15.35 Župan za vas / 16.00 S 
srcem za živali / 16.30 Pom 
– Info / 18.00 Gnes / 18.05
Dogodki / 18.25 S farmacev-
tom za zdravje / 18.45 Čista 
umetnost

13.00
Košarka (M): Krka - Primor-
ska / 14.45 Vaterpolo: Av-
stralija - Kazahstan / 15.45
Vaterpolo: ZDA - Hrvaška / 
16.45 Vaterpolo: Madžarska 
- Španija / 17.45 Vaterpolo: 
Južna Afrika - Nova Zelandija
/ 18.45 Vaterpolo: Japonska 
- Italija / 19.45 Vaterpolo: 
Brazilija - Nemčija / 20.45 Va-
terpolo: Grčija - Črna gora / 
21.45 Vaterpolo: Srbija - Juž-
na Koreja  / 22.45 Motokros: 
MXGP, VN Azije, magazin / 
23.15 Baseball (M): Minne-
sota - New York Mets / 2.15
Sanjsko moštvo

12.00
Prodajna okna / 12.30 Lynx / 
13.00 Prodajna okna / 13.35
Ljudje in zemlja / 14.25 Dr. 
Anton 

Korošec, 
duhovnik, 

urednik ... / 14.35 Poletna 
scena / 15.00 Dobro jutro, 
poletni izbor / 16.55 Prodajna 
okna / 17.25 Ugriznimo zna-
nost: Ko srce popusti / 18.00
Tele M

 / 18.15 Naš arhiv je živ
/ 19.30 Glasbeni videospoti / 
20.00 Omizje: Kakšno družbo 
želimo za mlade? / 21.00 Pod 
drobnogledom - Nagyító alatt
/ 21.30 Tele M / 21.45 Dobro 
jutro, Vietnam in Kambodža
/ 22.45 Z Mišo: Aleksandar 
Stanković / 23.30 Glasbeni 
videospoti

8.30
Zakladi starih zgradb / 9.00
Dražbe izgubljenih predme-
tov: Toronto / 9.30 Brskanje 
po lopah: Somerset / 10.00
Lovci na zaklade 

/ 
11.00

Delavnica 
odpadnikov 

/ 
12.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili: Camaro / 13.00 Hitri 
in glasni: Zlobni Bass / 14.00
Hitri in glasni / 15.00 Hitri in 
glasni / 16.00 Zlata mrzlica: 
divje vode: Stroj / 17.00 Za-
kladi starih zgradb: Koča ob 
jezeru / 17.30 Brskanje po lo-
pah: Surrey  / 18.00 Kako jim 
uspe?: Vetrne turbine / 18.30
Kako je narejeno: Brusilniki / 
19.00 Skrivnostna odprava

20.00
UMAZANI TOVORNJAKARJI: 
DIRTY 7, 2. del
Tovornjaki, blato in dirke.

21.00
Brata Dizel: Pouk se je začel
/ 22.00 Cestni odpadniki / 
23.00 Skrivnostna odprava: 
Vikinške skrivnosti 

/ 
0.00

Avstralski 
tovornjakarji 

/ 
1.00 Aljaški divji ljudje / 2.00
Umazani tovornjakarji: Dirty 7
/ 3.00 Brata Dizel: Pouk se je 
začel / 4.00 Trgovec z rablje-
nimi vozili

10.00
Raziskovanje Bolgarije / 10.30
Ulični genij: Bruhanje ognja 
/ 10.55 Nor znanstvenik: Ko-
šarkaški robot / 11.15 Znano 
vesolje: Časovne bombe / 
12.05 Katastrofa v zraku: Ubi-
jalski odnos / 12.55 Katastro-
fa v zraku: Usodni mit / 13.45
Vroče latinskoameriške meje: 
Nad zakonom / 14.05 Za za-
pahi v tujini / 15.00 Za zapahi 
v tujini: Letalo z marihuano / 
16.00 Lov na NLP: Farma ve-
soljčkov / 17.00 Raziskovalec 
2.0: Izkopavanje dinozavrov / 
18.00 Vseh 360°: Kjoto / 19.00
Japonska: Med nebom in ze-
mljo

20.05
AMERIŠKA DEKADENCA: 
SEKS V 90. LETIH

20.30
Ameriška dekadenca: Ujeto 
v objektiv / 21.05 Raziskova-
nje Bolgarije: Plovdiv / 21.30
Raziskovanje Bolgarije: Ra-
znolikost / 22.05 Znanost o 
neumnosti / 22.30 Znanost 
o neumnosti / 23.00 Zvezdni 
pogovori: Vesoljsko povelj-
stvo / 0.00 Tabu v ZDA: Ne-
navadne obsesije / 0.55 Tabu 
v ZDA: Ekstremna debelost

7.55
Skrivnosti v muzeju / 8.45
Prisluškovanje kralju / 9.40
Prisluškovanje kralju / 10.35
Zarota: Nacisti / 11.25 Zaro-
ta: Kraljeva družina / 12.15
Zarota: Hladna vojna / 13.05
Po sledeh umora: Lov na dr. 
Crippena / 14.00 Po sledeh 
umora: Umori v kadi / 14.50
Po sledeh umora: Umor v 
divjih dvajsetih / 15.35 Smr-
tonosne informacije / 16.25
Smrtonosne 

informacije: 
Jack Parsons / 17.15 Smr-
tonosne informacije: Gerald 
Bull / 18.05 Razkrita zgodovi-
na / 19.05 Bojišča: Maščeva-
nje Hitlerjeve mladine

20.10
RIM: PRVA SVETOVNA 
VELESILA, 3. del

21.00
Lovci na naciste: Paul Tou-
vier, Zgodovina / 22.00 Lovci 
na Sveto pismo / 23.00 Konec 
imperija: Karel Veliki / 23.55
Starodavni morilci: Tebanska 
sveta četa / 0.45 Lovci na 
naciste: Paul Touvier / 1.35
Lovci na Sveto pismo / 2.35
Konec imperija: Karel Veliki / 
3.30 Po sledeh umora: John 
Christie

7.30
Atletika: Evropsko prvenstvo 
U23, 4. dan / 8.35 Kolesar-
stvo: Tour de France / 9.15
Kolesarstvo: Tour de France, 
10. etapa / 10.00 Superbike: 
SP v Laguni Seci, 2. dirka / 
10.30 Formula E: FIA prven-
stvo v New Yorku / 11.30
Kolesarstvo: Tour de France 
/ 12.30 Kolesarstvo: Državne 
turneje / 13.25 Kolesarstvo: 
Tour de France, 11. etapa / 
17.40 Kolesarstvo: Tour de 
France Extra / 18.10 Najboljši 
športni posnetki / 18.15 Na-
mizni tenis: Svetovna turneja 
/ 19.10 Novice / 19.15 Super-
bike: SP, 2. dirka

20.00
FORMULA E: FIA PRVENSTVO 
V NEW YORKU, Avto-moto 
športi

21.00
Kolesarstvo: Državne turneje 
/ 21.55 Novice / 22.00 Olim-
pijske igre: Moč enega / 22.30
Olimpijske igre: Moč enega / 
23.00 Olimpijske igre: Zastava 
in družina / 0.05 Kolesarstvo: 
Tour de France, 11. etapa / 
1.30 Superbike: SP v Laguni 
Seci, 2. dirka / 2.00 Formula E

6.30
Nogometne zgodbe / 7.00
Nogomet (M): Juventus - To-
rino, Serie A / 9.00 Sanjsko 
moštvo / 9.25 Vaterpolo: Ja-
ponska - Italija / 10.30 Ekstre-
mni športi: W

orldies / 10.45
Vaterpolo: Brazilija - Nemčija 
/ 11.40 Xtreme Collxtion / 
12.05 Vaterpolo: Grčija - Črna 
gora / 13.10 Ekstremni športi: 
W

orldies / 13.25 Vaterpolo: 
Srbija - Južna Koreja / 14.30
Motokros: MXGP, VN Azije, 
prva dirka / 15.30 Motokros: 
MXGP, VN Azije, druga dirka 
/ 16.30 Nogomet (M): Afriški 
pokal narodov

18.30
NOGOMET (M): POLFINALE 
AFRIŠKEGA POKALA NARO-
DOV

20.25
Motokros: MXGP, VN Azije, 
magazin / 20.55 Nogomet 
(M): Afriški pokal narodov / 
23.00 Vaterpolo: Grčija - Črna 
gora / 0.00 Vaterpolo: Srbija 
- Južna Koreja / 1.00 Rally: 
Shell Helix Rally Estonia, 1. 
HP / 2.00 Rally: Shell Helix 
Rally Estonia, 3. HP / 3.00
Rally: Rally Estonia, 5. HP

6.00
Nascar: Kentucky - Vrhun-
ci dirke / 7.00 Grand Slam 
W

imbledon 
2019: 

Finale 
dvojic / 8.45 Evro. prvenstvo 
U19: Armenija - Španija / 
10.45 FIBA 3X3 Magazine: 
Mehika - Vrhunci / 11.15 BC 
TV: 30 min / 12.00 PL:Asia 
Trophy: Newcastle - W

olve-
hampton / 14.00 Car Fashion

14.30
PREMIER LIGA: MAN. CITY - 
WEST HAM U., Nogomet

16.30
KITAJSKA LIGA: GUANGZHOU 
E. - DALIAN Y.

18.15
NASCAR: KENTUCKY - 
VRHUNCI DIRKE

19.15
SK MIKS

19.30
BC TV: 30 MIN

lf 20.15
NOGOMET: LIGA PRVAKOV, 
KVALIFIKACIJE, 1. KROG: 
MARIBOR - VALUR, prenos 
srečanja

22.15
Premier liga: Magazin, Nogo-
met  / 22.45 Kitajska liga: Be-
ijing G. - Beijing R., Nogomet
/ 0.30 Grand Prix: Budimpe-
šta - 3. dan / 2.30 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Finale 
/ 

4.15 Frank W
arren Boxing: 

O2, London / 6.00 Nascar: 
Kentucky - Vrhunci dirke

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

9.00
Danska liga: Brondby - Silke-
borg / 11.15 Kitajska liga: Gu-
angzhou E. - Dalian Y. / 13.00
FIBA 3X3 Magazine: Mehika 
- Vrhunci / 13.35 Kitajska 
liga: Beijing G. - Beijing R. / 
15.30 Grand Slam W

imbledon 
2019: Finale / 17.15 Car Fa-
shion / 17.45 BC TV: 30 min
/ 18.15 Premier liga: Man. 
City - W

est Ham U. / 20.00
Magazin: Trans W

orld Sport
/ 21.00 Liga narodov: Finale: 
Francija - Rusija / 22.45 LP, 
kvalifikacije: Maribor - Valur
/ 0.30 ATP Uncovered / 1.00
Nascar: Kentucky - Vrhunci 
dirke / 4.00 Grand Prix: Bu-
dimpešta - 3. dan

5.00
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Leicester - finale
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u
 Črno-belo    w

 Dolby Surround    v
 Podpisi za gluhe    y

 Kinofilm

8.30
TV Market

10.30
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA, 
Kuharska oddaja

11.30
TV MARKET

12.00
NARAVA ZDRAVI

13.00
HALO ZDRAVNIK

14.00
DOBER VEČER, ŽUPAN

15.00
TV MARKET

17.20
POLETNE MELODIJE, Zabavna oddaja

19.00
BREZ REZA

lb 20.00
PEKLENSKI TABOR

 
 Camp Hell, Grozljivka, Združene 
države Amerike (2010)
Igrajo: 

Dana 
Delany, 

Andrew 
McCarthy, Caroline London, W

ill Den-
ton; režija: George VanBuskirk

lb 21.45
DESETKA

 
 Number 10, Drama, Južnoafriška 
republika (2006)

7.45
Klepet ob kavi / 9.05 Top namestitve: 
Molitor / 9.50 Dizajn za vsakogar / 
10.30 Mini Minini nasveti / 11.45 For-
mula 2, dirka v VB (Silverstone)

14.15
FORMULA 1: ODDAJA PRED DIRKO

lf 15.10
FORMULA 1, VN VELIKE BRITANIJE 
(SILVERSTONE)

le 16.55
MOTOŠPORT: SUPERPOKAL POR-
SCHE, VB, Avto-moto športi

17.30
TV KVIZ

18.45
POTEP Z LEO

19.15
FAKTOR - NAJBOLJŠE

20.00
FORMULA 3: VB (SILVERSTONE)

22.10
PARADA PLESA, 3. sezona, Ples, 
Slovenija (2019)

22.40
ODTENKI SLAVE

23.10
DIZAJN ZA VSAKOGAR

23.45
FAKTOR - NAJBOLJŠE

0.30
GLASBENI UTRIP

8.15
TV prodaja / 8.45 Vojna zvezd: Upor-
niki / 9.10 Vojna zvezd: Uporniki / 
9.35 Združeni maščevalci 

/ 
10.00

Združeni maščevalci / 10.25 Kolu-
mnist  / 11.15 Ustreli! / 12.05 Prva 
liga TS: CB24 Sežana – Aluminij / 
14.10 2 na 2 / 14.50 Ustreli!

lb 15.40
ZVERI JUŽNE DIVJINE

 
 Beasts of the Southern W

ild, Pusto-
lovščina, Združene države Amerike
(2012)
Igrajo: Quvenzhané W

allis, Dwight 
Henry, Levy Easterly, Lowell Landes; 
režija: Benh Zeitlin

17.15
Podmornica, Romantična komedija, 
Koprodukcija (2010) / 18.55 Prva 
liga TS: Celje – Mura / 20.55 Prva liga 
TS: Domžale – Rudar Velenje / 22.55
Kolumnist / 23.45 2 na 2

8.35
Klub Mikija Miške / 9.05 Matilda in 
Ramsayjeva družina / 9.25 Najboljši 
domači video posnetki / 10.20 Smash
/ 11.10 Ameriški top model / 12.00
Sanjski hotel: Vietnam

 / 13.35 Raz-
bita tišina, Drama, Združene države 
Amerike (2012) / 15.15 Ameriški top 
model / 16.00 Projekt Diva / 16.45
Sanjski hotel: Vietnam

 / 18.20 Najve-
čja ljubezen / 19.10 Smash

lb 20.00
NOVI FRAJER

 
 The New Guy, Komedija, Združene 
države Amerike (2002)
Igrajo: DJ Qualls, Eliza Dushku, Zo-
oey Deschanel, Jerod Mixon; režija: 
Ed Decter

21.30
Pogrešana, Triler, Kanada (2011) / 
23.05 Projekt Diva / 23.45 Matilda in 
Ramsayjeva družina

prenos iz budimpešte

komedija

akcija

akcija

N
E

D
E

L
J
A

 1
4

. ju
lij7.25

30 Rock / 7.45 30 Rock / 8.10 30 
Rock / 8.35 Rizzoli in Isles / 9.20
Rizzoli in Isles / 10.10 Sanjski moški
/ 11.05 Sanjski moški / 12.00 Sanjski 
moški / 12.50 Sanjski moški / 13.40
Sanjski moški / 14.30 Rizzoli in Isles
/ 15.15 Rizzoli in Isles / 16.05 30 
Rock / 16.30 30 Rock, Humoristič-
ni / 16.55 30 Rock / 17.20 Gasilci v 
Chicagu / 18.15 Gasilci v Chicagu / 
19.05 Gasilci v Chicagu / 20.00 Vo-
hun v nemilosti, Kriminalka, Zdru-
žene države Amerike (2013) / 20.50
Vohun v nemilosti / 21.45 Vohun v 
nemilosti / 22.35 Vohun v nemilosti / 
23.25 Vohun v nemilosti / 0.20 Gasilci 
v Chicagu / 1.10 Gasilci v Chicagu / 
1.55 Gasilci v Chicagu / 2.40 Nočni 
program

7.00
Telebajski / 7.20 Kravica Katka / 7.30
Lojzek / 7.35 Oblakov kruhek / 7.45
Jurij in Pavel / 7.50 Mišo in Robi / 
7.55 Timi gre / 8.05 Profesor Baltazar
/ 8.15 Rija in Krokodil / 8.20 Trobka 
in Skok / 8.30 Žanov svet: Mivka / 
8.40 Zmajči zmaj / 8.50 Reaktivčki / 
9.00 Knjiga o džungli / 9.10 Ernest in 
Celestinca / 9.25 Vse o Rozi / 9.35
Muk / 9.45 Bacek Jon / 10.00 Govo-
reči Tom in prijatelji / 10.10 Špasni 
učitelj / 10.50 Prisluhnimo tišini / 
11.25 Ozare / 11.30 Obzorja duha: 25. 
pomladansko romanje / 12.00 Ljudje 
in zemlja / 13.00 Prvi dnevnik / 13.15
Šport / 13.20 Vreme / 13.25 Festival 
Vurberk 2019

lb 14.50
PLAYTIME

 
 Playtime, Komedija, Koprodukcija
(1967)

17.00
POROČILA OB PETIH

17.20
JOKER, Kviz

18.40
MUK: DARILO ZA ROJSTNI DAN

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.15
POLITIČNO S TANJO GOBEC

19.25
ZRCALO TEDNA

19.40
ŠPORT

19.55
VREME

la 20.00
KJER BOM DOMA: KONČNO DOMA, 
6. sezona, 10. del, Drama
Družina praznuje božič, Carolyn in 
Jack pa sta vse bolj nesrečna. Med 
prijatelje v Ash Parku se ob koncu 
leta vrneta Leah in Frank Gibbs. Med 
pogovorom z njim Jack spozna, da se 
mora vrniti na kraj svojih strahov in 
opraviti z njimi, Carolyn mu ponudi, 
da mu bo stala ob strani. Anna si 
utre pot na radijske valove, Harry in 
Henry si izpovesta ljubezen, Elizabeth 
pa Sarah zaupa, da se poslavlja od 
življenja.

20.55
INTERVJU: LOJZE PETERLE

21.45
POROČILA

22.00
ŠPORT

22.05
VREME

22.10
ŽVIŽGAČI DIGITALNE DOBE, Doku-
mentarni, Nemčija (2015)

23.45
Iz noči klavirjev / 0.20 Dnevnik Slo-
vencev v Italiji / 0.45 Dnevnik / 1.00
Politično s Tanjo Gobec / 1.10 Zrcalo 
tedna / 1.25 Šport / 1.35 Vreme

6.00
Napovedujemo 

/ 
6.05 

Videotrak, 
Glasba / 7.05 Babilon.tv: Pokrivalo
/ 7.25 Slastna kuhinja: Račje prsi z 
marelicami / 7.40 Festival Godibodi 
2015 / 8.35 Pesmi iz Beneške Slove-
nije / 9.25 Mame: Rojstni dan / 9.45
Mame: Gostja, Humoristični / 10.10
Mame: Avdicija

10.40
MAME: PLES, Humoristični

11.35
POZABLJENI SLOVENCI: FRIEDRIGER 
& CZEIKE
Prvi je bil Fritz Friedriger, transil-
vanski Nemec, ki je v Maribor prišel 
v zadnjem desetletju 19. stoletja 
kot gradbenik, stavbenik in arhitekt, 
drugi pa češki Nemec Mac Czeike. 
Načrtovala sta slogovno dovršene 
stanovanjske vile in javne objekte, 
posvetila pa sta se tudi urejanju 
mesta.

12.25
ČEZ PLANKE: MIT O KRALJU MATJA-
ŽU

13.50
AMBIENTI

lf 14.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
8. ETAPA, prenos

lelf 17.35
NOGOMET (M): BRAVO - OLIMPIJA, 
DRŽAVNO PRVENSTVO, prenos 
srečanja

19.35
PO ETAPI: ANALIZA DIRKE

le 20.00
JUDO: SVETOVNI POKAL, prenos iz 
Budimpešte

21.00
ŽREBANJE LOTA

21.10
HOMMAGE PENGOV: TOMAŽU 
PENGOVU V SPOMIN
Hommage Pengovu, ki je v svoji več 
kot tridesetletni karieri posnel več al-
bumov in se dokazal kot izvrsten kita-
rist in pisec besedil. Pisal je glasbo za 
nekatere slovenske filme, sodeloval z 
zasedbama Salamander in Mladi levi, 
v letu 1997 pa je za svoje ustvarja-
nje prejel Ježkovo nagrado. Pengove 
pesmi bodo ponovno zazvenele v 
izvedbah Bogdane Herman, Jerka 
Novaka, Lada Jakše, Jerka Novaka, 
Boruta Činča, Bojane Drobež, Igorja 
Leonardija, Polone Kasal in Polone 
Janežič, Boštjana Narata, Severe, 
Vlada Kreslina in drugih.

22.40
Zvezdana: Strast na vozičku / 23.20
Kolesarstvo: Dirka po Franciji: 8. 
etapa / 0.55 Videotrak / 2.00 Zabavni 
kanal

6.00
24UR / 7.01 7. palček, Animirani, 
Nemčija (2014) / 8.30 Govoreči Tom 
in prijatelji / 8.50 Blaze in megako-
lesniki / 9.15 Dirka Monkart / 9.30
Pirati iz soseščine / 9.45 Miraculous: 
Čarobni dragulji / 10.10 Mia in jaz

10.35
ZVEZDE PLEŠEJO

12.35
DAN NAJLEPŠIH SANJ

14.00
DELOVNA AKCIJA, 1. sezona, 3. 
del, Resničnostna oddaja
V tokratni Delovni akciji bo ekipa 
mojstrov pod Bojanovim nadzorom 
obnovila dom mame samohranilke z 
dvema sinovoma. Klavdija živi v Pol-
zeli in po družinski tragediji nima ma-
terialnih sredstev za obnovo doma.

lb 15.10
PETELINJI ZAJTRK

 
 Petelinji zajtrk, Drama, Hrvaška
(2007)
Igrajo: Vlado Novák, Primož Bezjak, 
Pia Zemljič, Dario Varga; režija: Mar-
ko Naberšnik
Ljubezenski film o malih ljudeh, v 
katerih tlijo velike strasti in sanje, se 
dogaja v Gornji Radgoni.

17.35
MASTERCHEF SLOVENIJA, 5. 
sezona, 4. del

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
NAKLJUČNI MILIJONAR

 
 Mr. Deeds, Komedija, ZDA (2002)
Igrajo: Adam Sandler, W

inona Ryder, 
John Turturro, Allen Covert; režija: 
Steven Brill
Longfellow Deeds je mladenič, ki živi 
srečno življenje v majhnem mestecu, 
kjer ima svojo picerijo.

21.45
LJUBEZEN PO DOMAČE, 4. sezona, 
1. del, Resničnostna oddaja
Po rojstvu številnih ljubezni, od ka-
terih se jih je kar nekaj razcvetelo 
v globoke romantične zveze, je kot 
strela z jasnega odjeknila novica, da 
oddaja Ljubezen po domače pričakuje 
svojega prvega otroka.

lb 23.00
POSKUSI LJUBEZNI

 
 Taking a Chance on Love, Roman-
tični, Kanada (2009)
Igrajo: Genie Francis, Ted McGinley, 
Katie Boland, Kate Trotter; režija: Do-
uglas Barr

0.40
Hišna zajčica, Komedija, ZDA (2008)
/ 2.25 Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Božiček Fred, 
Komedija, Združene države Amerike
(2007) / 9.00 Letni tabor, Drama, 
Združene države Amerike (2013) / 
11.05 Napoleon, Otroški ali mladinski, 
Japonska (1995) / 12.35 Adam, Ro-
mantični, ZDA (2009) / 14.25 Hišna 
zajčica, Komedija, ZDA (2008)

lb 16.15
POŠASTNI TOVORNJAKI

 
 Monster Trucks, Akcija, Združene 
države Amerike (2016)
Igrajo: Lucas Till, Jane Levy, Thomas 
Lennon, Barry Pepper; režija: Chris 
W

edge

la 18.10
GOLDBERGOVI, 5. sezona, 4. del
Adam in njegovi prijatelji se odločijo, 
da bodo obiskali Erico na fakulteti. 
Kmalu Adam ugotovi, da ga sestra 
namerava izkoristiti za šolski projekt, 
medtem ko se bo ona zabavala na 
koncertu. Ji bo vrnil milo za drago? 
Beverly pusti svojo službo učiteljice, 
saj si želi spremembe v življenju. 
Toda Murray ni navdušen nad njeno 
odločitvijo, zato jo pregovori, naj si 
omisli novo frizuro namesto nove 
kariere.

18.35
VOLAN

19.10
PAZI, KAMERA!

lb 20.00
DRAGOCENI TOVOR

 
 Precious cargo, Akcija, Kanada
(2016)
Igrajo: Bruce W

illis, Mark-Paul Gos-
selaar, Claire Forlani, Jenna B. Kelly; 
režija: Max Adams
Šef kriminalne organizacije si želi 
prisvojiti ukradeni plen, ki pripada 
drugemu roparju.

21.40
MAŠČEVANJE DVOJČKOV

 
 Double Impact, Akcija, ZDA (1991)
Igrajo: 

Jean-Claude 
Van 

Damme, 
Geoffrey Lewis, Alan Scarfe, Alonna 
Shaw; režija: Sheldon Lettich
Jean-Claude Van Damme se predsta-
vi v dvojni vlogi, poleg njega v filmu 
ne manjka obilo dobre akcije in osu-
pljivih borilnih veščin.

lb 23.40
NESMRTNI

 
 Immortals, Akcija, ZDA (2010)
Igrajo: Henry Cavill, Mickey Rourke, 
Stephen Dorff, Freida Pinto; režija: 
Tarsem Singh

1.35
Goldbergovi / 2.00 Glasbeni mikser

6.50
Dan. / 7.45 TV prodaja / 8.15 Klub 
Mikija Miške / 8.45 Sofia Prva / 9.10
Sofia Prva / 9.40 Združeni maščevalci
/ 10.05 Združeni maščevalci / 10.30
Najboljši domači video posnetki / 
10.55 Najboljši domači video posnet-
ki / 11.25 Ameriški top model / 12.15
Božične želje, Komedija, Združene dr-
žave Amerike (2014) / 13.55 Največja 
ljubezen

lb 14.50
DOMOV

 
 Home, Animirani, ZDA (2015)
Po invaziji vesoljčkov na Zemljo se 
deklica Tip in vesoljski ubežnik Oh v 
letečem avtomobilu podata na iskanje 
dekličine mame.

lb 16.40
UROČENA ELLA, Romantična kome-
dija, ZDA (2004)
Igrajo: Anne Hathaway, Hugh Dancy, 
Cary Elwes, Aidan McArdle; režija: 
Tommy O'Haver
Zgodba govori o mladenki Elli, ki se 
poda na neverjetno popotovanje, da 
bi se rešila neprijetnega uroka ubo-
gljivosti.

18.30
TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM, 
9. sezona, 6. del, Zabavna oddaja

19.05
GALILEO, 6. sezona, 6. del, Sloveni-
ja (2018)

lb 20.00
HULK

 
 The Hulk, Akcija, ZDA (2003)
Igrajo: Eric Bana, Jennifer Connelly, 
Sam Elliott; režija: Ang Lee
Bruce Banner, genetski raziskovalec 
s tragično preteklostjo, utrpi nesrečo, 
zaradi katere se spremeni v besno 
zeleno pošast, vsakič ko se razjezi.

lb 22.30
ADRENALIN 2: VISOKA NAPETOST

 
 Crank: High Voltage, Akcija, Združe-
ne države Amerike (2009)
Igrajo: Jason Statham, Amy Smart, 
Dwight Yoakam, Efren Ramirez; reži-
ja: Mark Neveldine
Chevu ukradejo srce in ga nadome-
stijo z umetnim, ki za delovanje po-
trebuje redne električne sunke.

la 0.20
DRŽAVNE SKRIVNOSTI, 5. del, 
Drama, Španija (2019)
Medtem ko ima premierjeva hči Lau-
ra nevarno razmerje z dvema moški-
ma hkrati, njenega mlajšega brata v 
šoli ustrahujejo.

1.45
Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

drama

50 / 32
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Razvozlana skrivnost: Kravje 
truplo / 14.00 Živalske poseb-
nosti: Ptiči in morje / 14.35
Aljaške pošasti: Človek vidra
/ 

15.30 Spoznavanje živali 
z Jeffom Corwinom / 16.25
Živalska 

policija 
Houstona

/ 17.20 Morski psi iz dežele 
senc / 18.15 Veterinar v divji-
ni: Otok koal / 19.10 Največji 
in najbolj zlobni: Sloni / 20.05
Divji Havaji, Potopis / 21.00
Aljaške pošasti: Severni ve-
likan / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci / 22.50 Veterinar v 
divjini: Otok koal / 23.45 Naj-
večji in najbolj zlobni: Sloni

13.15
Najsmrtonosnejše kače: Ara-
bija / 14.05 Skrivnosti kralje-
ve kobre / 14.50 Earth Touch: 
Divji paket / 15.35 Divji lovci: 
Kače / 16.25 Kače v mestu, 
kompilacija: Mamba / 17.10
Kače v mestu, kompilacija / 
18.00 Velikanske kače / 18.50
Najsmrtonosnejše 

živali: 
Super kače / 19.35 Afriška 
superkača / 20.25 Velikanske 
kače 

/ 
21.15 Najsmrtono-

snejše živali: Super kače  / 
22.05 Orjaška morska kača: 
Spoznajte mit, Naravoslovje / 
22.50 Earth Touch: Divji paket
/ 23.40 Velikanske kače

14.40
Skladiščne vojne: Drama v 
Long Beachu / 15.10 Sko-
vano v ognju: Kolesa vetra 
in ognja / 16.10 Skovano v 
ognju: Španski nož / 17.05
Zastavljalnica / 17.35 Zasta-
vljalnica: Male stvari  / 18.05
Prekletstvo otoka Oak Island: 
Drča / 19.00 Skovano v ognju
/ 20.00 Zastavljalnica: Svobo-
dni W

illie / 20.30 Skladiščne 
vojne / 21.00 Lov na baltsko 
zlato, Zgodovina / 22.00 Pre-
kletstvo otoka Oak Island / 
23.00 Lov na Islamsko drža-
vo: V boj / 23.55 Skovano v 
ognju

16.00
Motokros: SP, 2. dirka MXGP
/ 16.30 Superbike: SP v La-
guni Seci, 1. dirka / 17.00
Superbike: SP v Laguni Seci, 
2. dirka 

/ 
17.30 Atletika: 

Evropsko 
prvenstvo 

U23, 
4. dan / 19.00 Kolesarstvo: 
Tour de France / 20.00 Kole-
sarstvo: Tour de France, 10. 
etapa / 20.55 Novice / 21.00
Superbike: SP v Laguni Seci, 
1. dirka / 21.45 Superbike: 
SP v Laguni Seci, 2. dirka / 
22.25 Novice / 22.30 Atletika: 
Premium Permit Meetings / 
23.30 Formula E: FIA prven-
stvo v New Yorku

14.20
Makroregije - Alpska: Alpska 
prestolnica / 14.30 Boben / 
15.30 Artevisione magazin / 
16.00 Glasba pod oljko: Mat-
teobasta  / 17.15 Glasba zdaj / 
17.30 Novi sosedje / 18.00 Po 
Evropi 2019 / 18.35 Vreme
/ 18.40 Primorska kronika / 
19.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 19.25 Šport / 19.30 Vseda-
nes - Vzgoja in izobraževanje
/ 20.10 Shaker / 21.00 Vse-
danes - TV dnevnik / 21.15
Vrt sanj / 22.00 Folkest 2017 
- Spilimbergo / 22.30 Alpe 
Jadran / 22.55 Acquae – so-
teskanje v Furlaniji / 23.25
Najlepše besede: Daniel Na-
činović

10.45
Rally: Shell Helix Rally Esto-
nia, 1. HP / 11.45 Nogomet 
(M): H. of Midlothian - Dun-
dee U  / 13.40 Skoki v vodo: 
3 m in 10 m, ekipno / 15.15
Xtreme 

Collxtion 
/ 

15.45
Motokros: MXGP, VN Azije, 
prva dirka / 16.45 Motokros: 
MXGP, VN Azije, druga dirka / 
17.45 Nogomet (M): Juventus 
- Fiorentina / 19.30 Nogomet 
(M): Inter - Roma, Serie A / 
21.30 Nogomet (M): Napoli - 
Atalanta, Serie A / 23.15 No-
gomet (M): Inter - Juventus, 
Serie A / 1.15 Nogomet (M): 
Bologna - Empoli, Serie A

resničnostna oddaja

naravoslovje

zgodovina

konjeništvo

motokros

avto-moto športi

1
6

. ju
lij T

O
R

E
K

11.15
Iz sveta kulture / 11.30 Ban-
dolera / 12.30 Tv prodajno 
okno / 13.00 Novice tedna / 
13.35 Popoldanska zanka / 
15.30 Kuhinjica / 16.00 Ban-
dolera / 17.00 Maja in čarob-
na skrinja / 17.30 Kmetijski 
razgledi / 17.55 Štiri tačke / 
18.35 Iz sveta kulture / 18.40
Vreme / 18.45 Novice tedna / 
19.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 20.00 Zajtrk PR' Andreji: 
Denis Avdič / 20.30 Dolenjski 
obzornik / 21.00 Osebnost 
junija: Jože W

eiss / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vreme / 
21.50 Iz sveta kulture / 22.00
Kasaške dirke: Komenda 

/ 
23.00 Novice tedna

17.00
Videostrani, obvestila / 18.40
Napovedujemo / 18.45 Spo-
znajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture 

/ 
18.50 Korenčkov 

palček / 19.15 Ustvarjalne is-
krice: Knjižna kazalka / 19.30
Kuhinjica

15.35
Gostilna Pr' Francet / 16.30
Pom – Info / 18.05 Župan 
za vas / 18.30 S srcem za 
živali / 19.00 Pom Info / 
20.00 Gnes / 20.05 Župan za 
vas / 20.30 S srcem za živali
/ 21.00 Pom – Info / 22.00

12.15
Skoki v vodo (M): 10 m, 
stolp, sinhrono / 13.45 Sanj-
sko moštvo / 14.15 Nogome-
tne zgodbe / 14.45 Vaterpolo 
(Ž): Avstralija - Kitajska 

/ 
15.45 Vaterpolo (Ž): Japon-
ska - Italija  / 16.45 Vaterpo-
lo (Ž): ZDA - Nizozemska / 
17.45 Vaterpolo (Ž): J. Afrika 
- N. Zelandija / 18.45 Skoki 
v vodo: 3 m in 10 m, ekipno
/ 20.15 Košarka (M): Krka - 
Olimpija / 22.00 Košarka (M): 
Helios - Krka / 23.45 Košarka 
(M): Primorska - Laško / 1.30
Košarka (M): Olimpija - Pri-
morska

12.00
Prodajna okna / 12.30 Osmi 
dan / 13.00 Prodajna okna
/ 13.35 Dober večer: dr. Sil-
vo Devetak / 14.35 Poletna 
scena / 15.00 Dobro jutro, 
poletni izbor 

/ 16.55 Pro-
dajna okna / 17.25 Lynx / 
18.00 Tele M / 18.15 Dobro 
jutro, Vietnam in Kambodža / 
18.55 Sledi: Arnold Tovornik
/ 19.30 Glasbeni videospoti / 
20.00 Ljudje in zemlja / 20.45
Dr. Anton Korošec, duhovnik, 
urednik ... / 21.00 Potepa-
nja - Barangolások: Šopron
/ 21.30 Tele M / 21.45 Naš 
arhiv je živ / 22.45 Srce za 
Ano, Dokumentarni / 23.35
Glasbeni videospoti

9.30
Brskanje po lopah: Oxford-
shire / 10.00 Lovci na zaklade
/ 11.00 Delavnica odpadnikov
/ 12.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili: Porsche / 13.00 Goli in 
prestrašeni: Kraljica močvirja
/ 14.00 Goli in prestrašeni
/ 15.00 Goli in prestrašeni
/ 16.00 Zlata mrzlica: divje 
vode: Podhladitev 

/ 
17.00

Zakladi starih zgradb: Ghent 
Row 

/ 
17.30 Brskanje po 

lopah: 
Buckinghamshire 

/ 
18.00 Kako jim uspe?: Morga-
nov trikolesnik  / 18.30 Kako 
je narejeno: Koze za žaganje
/ 19.00 Skrivnostna odprava: 
Potovanje

20.00 Gospodarji apokalipse / 21.00
Smrtonosni ulov: Točka po-
loma / 22.00 Aljaska: bitka v 
zalivu: Bitka v zalivu / 23.00
Skrivnostna odprava: Izgu-
bljeni zaklad / 0.00 Avstralski 
tovornjakarji / 1.00 Aljaški 
divji ljudje: Volčje krdelo / 
2.00 Gospodarji apokalipse / 
3.00 Smrtonosni ulov: Točka 
poloma / 4.00 Trgovec z ra-
bljenimi vozili  / 5.00 Trgovec 
z rabljenimi vozili

8.50
Letališče v Dubaju / 9.40 Iz-
gubljeni zakladi Egipta / 10.35
Ulični genij: Kritična točka / 
10.55 Nor znanstvenik: Lu-
nin skakalnik / 11.15 Znano 
vesolje: V ekstreme / 12.05
Katastrofa v zraku: Smrtono-
sna rešitev / 12.55 Katastrofa 
v zraku: Afganistanska mora 
/ 13.45 Vroče latinskoameri-
ške meje: / 14.05 Za zapahi v 
tujini: Živ zakopan / 15.00 Za 
zapahi v tujini / 16.00 Lov na 
NLP: Vesoljski brodolomci / 
17.00 Raziskovalec 2.0: Usta 
pekla / 18.00 Vseh 360°: Tadž 
Mahal / 19.00 Sovražni planet: 
Puščave

20.00
SOVRAŽNI PLANET: POLAR-
NA OBMOČJA

21.00
Izgubljeni 

zakladi 
Egipta 

/ 
22.00 Egipt iz zraka / 23.00
Zgodba o Bogu z Morganom 
Freemanom / 0.00 Tabu v 
ZDA: 

Nenavadne 
službe 

/ 
0.55 Tabu v ZDA: Nenavaden 
dom / 1.50 Zgodba o Bogu z 
Morganom Freemanom / 2.40
Veliko, večje, največje / 3.25
Gradbeno območje: Največji 
vlak smrti

7.20
Pompeji: 

Odštevanje 
do 

katastrofe / 8.15 Pompeji: 
Odštevanje do katastrofe / 
9.10 Pompeji: Odštevanje do 
katastrofe / 10.05 Prva ljud-
stva: Amerika / 11.05 Prva 
ljudstva: Afrika / 12.05 Prva 
ljudstva: Azija / 13.10 Prva 
ljudstva: Avstralija / 14.10
Prva ljudstva: Evropa / 15.15
Italija: nevidna mesta: Ne-
apelj / 16.15 Italija: nevidna 
mesta: Benetke / 17.10 Ita-
lija: nevidna mesta: Firence 
/ 18.05 Pariške skrivnosti: 
Zastrupljevalci, 

Zgodovina 
/ 18.35 Pariške skrivnosti / 
19.05 Bojišča: Bitka za Ardene

20.10
RIM: PRVA SVETOVNA 
VELESILA, 1. sezona, 2. del

21.00
Lovci na naciste / 22.00 Lovci 
na Sveto pismo / 23.00 Raz-
krita zgodovina, Zgodovina / 
23.55 Prepovedana zgodovi-
na: Nikola Tesla / 0.50 Lovci 
na naciste / 1.40 Lovci na 
Sveto pismo / 2.40 Razkrita 
zgodovina / 3.40 Po sledeh 
umora: serijski morilec / 4.30
Skrivnosti v muzeju / 5.20
Hudi izumi

11.00
Lokostrelstvo / 12.00 Atletika: 
Premium Permit Meetings / 
13.00 Atletika: Premium Per-
mit Meetings / 14.00 Olimpij-
ske igre: Zastava in družina 
/ 15.00 Olimpijske igre: Moč 
enega / 15.30 Olimpijske igre: 
Moč enega / 16.00 Kolesar-
stvo: Tour de France / 17.00
Kolesarstvo: Tour de France, 
10. etapa / 18.00 Superbike: 
SP v Laguni Seci, 2. dirka / 
18.45 Formula E: FIA prven-
stvo, ZDA / 19.15 W

ATTS 
- Najboljši športni posnetki / 
19.20 Namizni tenis: Svetov-
na turneja / 20.25 Novice

20.30
KONJENIŠTVO: KONJENIŠKA 
IZVRSTNOST

21.00
Konjeništvo: Serija pokala na-
rodov / 21.55 Novice / 22.00
Formula E: FIA prvenstvo v 
New Yorku / 23.00 Motošport: 
Blancpain Gt W

orld Challen-
ge / 23.35 W

ATTS - Najboljši 
športni posnetki / 0.00 Kole-
sarstvo: Tour de France / 0.45
Kolesarstvo: Tour de France, 
10. etapa / 1.30 Olimpijske 
igre

4.30
Nogometne zgodbe / 5.00
Nogomet (M): Parma - Milan, 
Serie A / 7.00 Nogomet (M): 
Senegal - Benin / 9.00 Xtreme 
Collxtion / 9.25 Vaterpolo (Ž): 
Avstralija - Kitajska / 10.30
Ekstremni športi: W

orldies / 
10.45 Vaterpolo: Japonska - 
Italija / 11.40 Sanjsko moštvo 
/ 12.05 Vaterpolo (Ž): ZDA 
- Nizozemska / 13.10 Ekstre-
mni športi: W

orldies / 13.25
Vaterpolo (Ž): J. Afrika - N. 
Zelandija / 14.30 Nogomet 
(M): Nigerija - Južna Afrika 
/ 16.30 Nogomet (M): Četrt-
finale / 18.30 Nogomet (M): 
Četrtfinale

20.30 Motokros: MX2, VN Azije, prva 
dirka / 21.30 Motokros: MX2, 
VN Azije, druga dirka / 22.30
Motokros: MXGP, VN Azije, 
prva dirka / 23.30 Motokros: 
MXGP, VN Azije, druga dirka 
/ 0.30 Nogometne zgodbe / 
1.00 Xtreme Collxtion / 1.25
Vaterpolo: Avstralija - Kazah-
stan / 2.30 Ekstremni športi: 
W

orldies / 2.45 Vaterpolo: 
ZDA - Hrvaška

6.15
Nascar: Kentucky - Vrhunci 
dirke / 9.15 BC TV: 30 min
/ 9.45 Frank W

arren Boxing: 
O2, London / 11.30 Grand 
Slam W

imbledon 2019: Fina-
le

13.15
BC TV: 30 MIN

14.00
KITAJSKA LIGA: GUANGZHOU 
E. - DALIAN Y.

le 16.00
LIGA NARODOV (M): FINALE, 
Odbojka
V finalu premierne Lige na-
rodov v moški konkurenci je 
pred letom dni Rusija v Lillu 
razočarala domače navijače.

17.45
KITAJSKA LIGA: JIANGSU - 
SHANGHAI SIPG, Nogomet

19.30
BC TV: 30 MIN

20.00
NASCAR: KENTUCKY - 
VRHUNCI DIRKE, Avto-moto 
športi

21.00
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: Finale dvojic / 22.45
Evropsko p. U19: Italija - Por-
tugalska / 0.30 Grand Prix: 
Budimpešta - 2. dan / 2.30
Švedska liga: Ostersunds - 
Norrkoping, Nogomet / 4.15
Danska liga: Brondby - Silke-
borg / 6.00 Nascar: Kentucky 
- Vrhunci dirke

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

8.15
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: Finale dvojic / 9.45
W

orld of Freesports 2019 / 
10.15 BC TV: 30 min / 10.45
Švedska liga: Ostersunds - 
Norrkoping / 12.30 Liga naro-
dov: Finale: Francija - Rusija / 
14.15 Grand Prix: Budimpešta 
- 2. dan / 16.15 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Finale dvo-
jic / 17.45 BC TV: 30 min / 
18.15 Evro. prvenstvo U19: 
Armenija - Španija / 20.00
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: Finale / 22.00 Nascar: 
Kentucky - Vrhunci dirke / 
23.00 Danska liga: Brondby - 
Silkeborg / 0.45 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Finale

8.30
Pokal FA: Manchester City 
- W

atford / 10.30 BC TV: 
30 min / 11.00 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Finale dvo-
jic / 12.45 Španski pokal: Bar-
celona - Valencia / 14.45 NBA 
finale: Toronto - Golden State
/ 16.45 BC TV: 30 min / 17.15
Liga narodov (m): 1/2 finale 
1 / 19.00 Touring Car Euro-
pe: Avstrija - 1. dirka  / 20.00
FIBA 3x3 W

orld Tour: Mexi-
co - vrhunci / 20.30 Kitajska 
liga: Guangzhou E. - Dalian Y.
/ 22.15 Touring Car Europe: 
Avstrija - 2. dirka / 23.15 Liga 
narodov (m): 1/2 finale 2 / 
1.00 Zlati pokal 2019 - finale: 
Mehika - ZDA

SportKlub2
SportKlub3

65 / 47
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u
 Črno-belo    w

 Dolby Surround    v
 Podpisi za gluhe    y

 Kinofilm

8.15
Regionalno / 8.30 TV katalog / 9.00
TV Market

10.30
BREZ REZA

la 11.30
BANDOLERA, 43. del, Telenovela
Spremljamo Saro, bogato dekle, ki je 
željno avanture in pobegne v nezna-
no, zato se mora odločiti, ali si želi biti 
Sara ali Bandolera.

12.20
TV MARKET

14.00
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

15.00
REGIONALNO

15.15
TV MARKET

17.35
ZEMLJA

18.00
BANDOLERA, 44. del, Telenovela

18.50
BREZ REZA

19.45
REGIONALNO

20.00
DOBER VEČER, ŽUPAN

21.00
BIO STIL

22.30
REGIONALNO

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 Mini Minini 
Nasveti / 10.00 TV prodaja / 10.15
Faktor

11.00
TV PRODAJA

11.15
GREMO, DEKLETA, 5. sezona, 5. del

12.15
SANJSKO MOŠTVO, 45. del, Šport

12.45
TV PRODAJA

13.00
NESMRTNI VELIKANI ŠPORTA, 
Dokumentarni

13.30
TV KVIZ

14.50
POBERI V MESTU

15.40
MINI MININI NASVETI

16.55
KLEPET OB KAVI, Pogovorna oddaja

18.05
ENOTA, 1. sezona, 9. del

19.15
FAKTOR

20.00
WESTOVI

20.55
IZBERI ALI POBERI

21.45
GREMO, DEKLETA, Drama

22.40
KULINARIČNI TRENUTKI

10.20
The Biggest Loser Slovenija / 11.25
The Biggest Loser Slovenija / 13.10
Staroselski upor / 13.35 Staroselski 
upor / 14.00 Galileo / 14.50 Prva liga 
TS: Celje – Mura / 16.50 Najboljši do-
mači video posnetki / 17.20 Kibernet-
ska vojna / 17.45 Kibernetska vojna
/ 18.10 The Biggest Loser Slovenija
/ 19.05 The Biggest Loser Slovenija
/ 20.00 Vreme / 20.02 Danes / 20.55
Vreme / 21.00 Glavni Mahowny, Kri-
minalka, Koprodukcija (2003)

lb 22.45
RAGNAROK

 
 Gåten Ragnarok, Pustolovščina, 
Norveška (2013)
Igrajo: Pål Sverre Hagen, Nicolai 
Cleve Broch, Sofia Helin, Bjørn Sun-
dquist; režija: Mikkel Brænne Sande-
mose

10.10
Dan. / 11.00 Glej, kdo kuha / 11.45
Sijaj / 12.20 Sijaj / 12.55 TV prodaja
/ 13.10 Glej, kdo kuha / 13.55 Danni 
Lowinski / 14.45 TV prodaja / 15.00
Sijaj / 15.35 Sijaj / 16.05 VIP turneja / 
16.40 Vaše zdravje, naša skrb / 17.40
Pogrešana, Triler, Kanada (2011) / 
19.10 Danni Lowinski

lb 20.00
LEDENA DOBA 4: CELINSKI PREMIKI

 
 Ice Age: Continental Drift, Animira-
ni, Združene države Amerike (2012)

lb 21.30
NOVI FRAJER

 
 The New Guy, Komedija, Združene 
države Amerike (2002)
Igrajo: DJ Qualls, Eliza Dushku, Zo-
oey Deschanel, Jerod Mixon; režija: 
Ed Decter

23.00
NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI

potopis

resničnostno

akcija

telenovela
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7.30
30 Rock / 7.50 30 Rock / 8.15 Bro-
oklyn 9-9 / 8.40 Brooklyn 9-9 / 9.05
Kardashianovi / 9.55 Kardashianovi
/ 10.45 30 Rock / 11.10 30 Rock / 
11.35 Naborniki / 12.00 Naborniki / 
12.25 Brooklyn 9-9 / 12.50 Brooklyn 
9-9 / 13.20 Črni seznam / 14.05 Za-
kon in red: Enota za posebne primere
/ 14.50 Laži mi / 15.40 Laži mi / 16.35
Kardashianovi / 17.25 Kardashianovi
/ 18.20 Sanjski moški / 19.10 Črni 
seznam / 20.05 Zakon in red: Enota 
za posebne primere / 21.00 Laži mi / 
21.50 Laži mi / 22.45 Sanjski moški / 
23.40 Naborniki, Humoristični / 0.05
Naborniki / 0.30 Mozart v džungli / 
1.00 Mozart v džungli / 1.25 Sanjski 
moški / 2.10 Gotham

 / 2.55 Nočni 
program

6.10
Utrip / 6.25 Zrcalo tedna / 7.00 Dobro 
jutro, poletni izbor / 9.00 TV-izložba
/ 9.15 Joker / 10.30 Intervju: Lojze 
Peterle / 11.20 Začnimo znova: Rep 
Evrope / 11.50 Obzorja duha: 25. po-
mladansko romanje / 12.30 Zlata de-
kleta: Bivši fantje / 13.00 Prvi dnevnik
/ 13.20 Šport / 13.30 Vreme / 13.35
Dnevnik nekega naroda: Zemljo krast
/ 14.40 Globus: Madžarska in Orban

15.05
DOBER DAN, KOROŠKA

ld 16.05
OBLAKOV KRUHEK: PIKNIK ZA 
MAME, Risanka

ld 16.15
GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI: 
NAVIJAČICA, Risanka

la 16.25
NOGOMETAŠ IN POL: PANIKA V 
ŠOTORU, 7. del

17.00
POROČILA OB PETIH

17.20
ŠPORT

17.25
VREME

17.30
FESTIVAL ARTSTAYS 2019, Priredi-
tev, Slovenija (2019)

18.10
BACEK JON: POSPRAVIMO!, Risanka

18.20
VEM!

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

19.55
VREME

20.00
TEDNIK, Informativna oddaja

21.05
OTROCI SREDOZEMLJA: ALBANIJA, 
Družboslovje

21.55
VREME

22.00
ODMEVI

22.30
ŠPORT

22.40
VREME

22.45
POLETNA SCENA

23.15
MOJ KLASIČNI HIT: BORUT PAHOR
Iz sveta medijsko najbolj prepoznav-
nih osebnosti so izbrali šest zani-
mivih osebnosti različnih poklicev, 
ki spregovorijo o svojih najljubših 
klasičnih delih: predsednika Boruta 
Pahorja, plavalca Darka Đurića, po-
potnika Toma Križnarja, duhovnika 
Roberta Friškovca, pesnico Svetlano 
Makarovič in poslovneža Iva Bosca-
rola.

23.20
SOZVOČJE SVETOV, Glasba

23.45
Dnevnik Slovencev v Italiji / 0.15
Dnevnik / 0.45 Slovenska kronika / 
0.55 Šport / 1.05 Vreme

8.10
Videotrak / 8.45 Zgodbe iz školjke: 
Čudogozd: Počitnice / 8.50 Zgodbe 
iz školjke: Zlatko Zakladko / 9.20 Sla-
stna kuhinja: Račje prsi z marelicami
/ 10.05 Dobro jutro, poletni izbor / 
12.35 Sledi: Filatelija

13.30
LJUDJE IN ZEMLJA

le 14.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
10. ETAPA

18.00
VRTIČKARJI: FULL KEŠA, 7. del

la 18.30
VRTIČKARJI: FOTOPORNOROMAN, 
8. del

ld 19.00
STUDIO KRIŠKRAŠ: DREVO IN 
FRIZURA, Otroška oddaja
Studio Kriškraš je krtinica, kjer se 
družijo najboljši prijatelji, nadebudni 
poročevalci krtek Črtek, bober Bor, 
krtica Črtica, veverica Šviga in ježek 
Juš. Skupni so jim razigranost, ve-
selje do odkrivanja sveta in ljubezen 
do druženja z otroki. Prav otroškim 
zgodbam je v oddaji namenjeno naj-
pomembnejše mesto, saj je Studio 
Kriškraš »televizijsko igrišče«, kjer 
se otroci lahko prepustijo spontanim 
igrarijam, domišljijskemu ustvarja-
nju, raziskovanju in dogodivščinam. 
Tistemu, kar je v otroštvu najlepše!

19.25
VIDEOTRAK

20.00
ČEZ PLANKE: FLORES
Flores zaseda posebno mesto med 
indonezijskimi otoki. Je eden redkih, 
ki nosi portugalsko ime, v večinoma 
muslimanski državi je skoraj pov-
sem katoliški in ustvaril je idealne 
pogoje za razvoj rastafarijanstva kot 
na Jamajki. Obiskali bomo lokalno 
reggae skupnost, se podali globoko 
v pragozd med lokalna plemena in si 
privoščili skok na Komodo, kjer živijo 
največji kuščarji na svetu.

20.55
MAME: ZMENKI, 5. del

la 21.20
VOTLA KRONA: VOJNA DVEH ROŽ: 
HENRIK VI., 2. sezona, 1. del, 
Zgodovina, Velika Britanija (2016)
Druga sezona ambicioznega televizij-
skega projekta, ki je nastala po delih 
W

illiama Shakespeara, prikazuje ži-
vljenje Henrika VI. in Riharda III.

22.15
Vaja zbora, Predstava / 23.50 Kole-
sarstvo: Dirka po Franciji, Kolesar-
stvo / 2.55 Videotrak / 3.30 Zabavni 
kanal / 4.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.01 Tika taka / 7.15 Robocar 
Poli / 7.30 Robovlaki / 7.45 PJ Masks 
- Pižamarji / 8.00 Mašine strašljivke / 
8.05 Govoreči Tom in prijatelji / 8.25
Blazing Team - Ognjena ekipa / 8.50
Screechers W

ild: Divji obrat / 9.15
Lepo je biti sosed / 10.05 Zmorem 
sama / 11.00 In prišla je ljubezen / 
11.55 Dekle z imenom Feriha / 12.50
Dekle z imenom Feriha / 13.45 Lepo 
je biti sosed / 14.40 In prišla je lju-
bezen / 15.35 Zmorem sama / 16.30
24UR popoldne

la 17.00
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 36. del
Cansu s svojimi spletkami povzroči 
nov razdor med Emirjem in Feriho. 
Emir je besen, ko izve, da je bila Feri-
ha zaročena s Halilom in mu je lagala, 
da je njen voznik.

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 37. del
Ferihin oče dela kot hišnik v eni izmed 
prestižnih četrti v Istanbulu, njena 
mama pa je čistilka. Ko se Ferihi uspe 
vpisati na zasebno fakulteto, se za njo 
začne povsem drugačno življenje.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
LJUBEZEN NA VASI, 1. sezona, 11. 
del, Resničnostno, Hrvaška (2019)

la 21.25
VEDNO TVOJA, 1. sezona, 16. del
Gaffur od Hunkar zopet prejme de-
narno nagrado, ker ji je rešil življenje. 
Gulten je prepričana, da je njen brat 
ubil Yilmaza. Saniye zagrozi Zuleyhi, 
da bo izdala njeno temačno skriv-
nost, če ji bo še kdaj stopila na prste.

22.10
24UR ZVEČER

la 22.40
NEPREMAGLJIVI DVOJEC, 6. sezo-
na, 7. del, Drama
Rachel se skupaj z Jessico trudi 
preložiti Baileyjevo usmrtitev, da bi 
izsledila ključno pričo v njegovemu 
primeru, ko naleti na slabe novice.

la 23.30
KLUB SREČNIH LOČENK, 2. sezona, 
3. del
Tokrat se Abby odpravi na zmenek s 
slavnim Dr. Harrisom, da bi pritegni-
la pozornost bralcev na svoj blog in 
ugodila Barbari.

0.20
Klub srečnih ločenk / 1.10 Grimm, 
Drama / 2.00 24UR zvečer

7.00
Volan / 7.40 Volan / 8.20 Mrhi za 
šankom / 8.45 Mrhi za šankom / 
9.10 Varuhi podeželja / 10.00 Varu-
hi podeželja / 10.50 Gozdarska hiša 
Falkenau / 11.40 Alarm za Kobro 11 / 
12.35 Alarm za Kobro 11 / 13.30 Mrhi 
za šankom / 13.55 Mrhi za šankom

14.20
VARUHI PODEŽELJA

15.10
VARUHI PODEŽELJA

la 16.05
GOZDARSKA HIŠA FALKENAU, 20. 
sezona, 5. del, Družinski

17.00
ALARM ZA KOBRO 11, Kriminalka

17.55
SVET

la 18.55
PRIJATELJI, 5. sezona, 1. del, 
Humoristični
Prijatelji so bili na Rossovi poroki z 
Emily. V zadnjem hipu je prišla tudi 
Rachel, ki si je končno priznala, da 
ljubi ženina, Ross pa je nato v za-
obljubi namesto Emilyjinega imena 
izrekel Rachelinega.

la 19.20
PRIJATELJI, 5. sezona, 2. del, 
Humoristični
Rachel se je imela v Grčiji naravnost 
grozno, toda Rossu pove ravno na-
sprotno. Zdaj se odloči, da bo njeno 
ljubezensko 

življenje 
nadzorovala 

Monica.
19.50

SVET

lb 20.00
BEGUNEC 2

 
 U.S. Marshals, Akcija, ZDA (1998)
Igrajo: Tommy Lee Jones, W

esley 
Snipes, Robert Downey Jr, Joe Pan-
toliano; režija: Stuart Baird
Tommy Lee Jones se bo kot agent 
Samuel Gerard pognal v lov za be-
guncem.

lb 22.20
STEVE JOBS

 
 Steve Jobs, Biografija, Združene 
države Amerike (2015)
Igrajo: 

Michael 
Fassbender, 

Kate 
W

inslet, Seth Rogen, Jeff Daniels; 
režija: Danny Boyle
Film nas popelje v zakulisje digitalne 
revolucije in predstavi portret genial-
nega moža v njenem središču: Steva 
Jobsa.

lb 0.35
ANNABELLE

 
 Annabelle, Grozljivka, ZDA (2014)
Igrajo: Annabelle W

allis, W
ard Hor-

ton, Tony Amendola, Alfre W
oodard; 

režija: John R. Leonetti
2.20

Glasbeni mikser

6.15
Vreme / 6.17 Danes / 7.15 Vreme / 
7.20 TV prodaja / 7.35 Dan. / 8.25
Veličastnih 6 / 8.50 TV prodaja / 9.05
Ellen / 9.55 TV prodaja / 10.10 Mini 
Minini Nasveti / 11.10 TV prodaja / 
11.25 Status: Zapleteno / 12.20 TV 
prodaja / 12.35 Lepotica in pek

13.25
AMERIŠKI TOP MODEL, 23. sezona, 
14. del

14.20
ELLEN

15.15
REŠENO ŽIVLJENJE, Telenovela

la 16.10
BRATJE IN SESTRE
V seriji spremljamo prigode in nezgo-
de odraslih otrok družine W

alker.
17.05

MLADI KUHARSKI MOJSTER, 6. 
sezona, 8. del

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
STATUS: ZAPLETENO, 15. del
Mediha pobesni zaradi polomije s 
fotografijami, ki naj bi Cana ločile od 
Ajšegul, nato pa skuje nov pretkan 
načrt. Ajšegul odpelje na razstavo 
v galerijo, kjer jo navduši nad neko 
abstraktno sliko, češ da bi bila Canu 
nedvomno strašansko všeč. Prepriča 
jo, da umetnino kupi in jo plača kar s 
Canovo kartico.

la 20.00
REŠENO ŽIVLJENJE, 16. del, Teleno-
vela
Tahir se z bratom dogovori, kje bodo 
Nefes vrnili sina. Nefes mu prizna, da 
je Vedat ubil njenega brata, ki jo je 
poskusil rešiti, ne pa ljubimca. Vedat 
ugrabi Jigita in ga noče vrniti, dokler 
se Nefes ne vrne.

la 21.00
LEPOTICA IN PEK, 1. sezona, 7. del
Amos vso noč ni spal, ampak strmel 
v Noo, najbolj čudovito žensko, o 
kateri bi lahko le sanjal. Ima le eno 
težavico. Zaročenki Vanessi mora 
povedati zanjo.

la 21.45
SAMO BEDAKI IN KONJI, Humoristič-
ni, VB (1981)

22.25
DANES

22.55
VREME

lb 23.00
ADRENALIN 2: VISOKA NAPETOST

 
 Crank: High Voltage, Akcija, Združe-
ne države Amerike (2009)

0.50
Bratje in sestre / 1.45 Vreme / 1.47
Danes / 2.40 Vreme / 2.45 Nočni pro-
gram

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

informativna oddaja

56 / 38
x
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14.35
Aljaške 

pošasti: 
Sabljezobi 

volk 
/ 

15.30 Spoznavanje 
živali z Jeffom Corwinom

 / 
16.25 Živalska policija Hou-
stona: Orkan Ike / 17.20 Dos-
je o napadih morskih psov / 
18.15 Mesto morskih psov / 
19.10 Razvozlana skrivnost: 
Skrivnost jajca / 19.40 Žival-
ske posebnosti: Psi in kro-
kodili / 20.05 Mekong: Duša 
reke: Kitajska / 21.00 Aljaške 
pošasti: Človek vidra / 21.55
Pitbuli in bivši kaznjenci / 
22.50 Mesto morskih psov / 
23.45 Razvozlana skrivnost: 
Skrivnost jajca

14.50
Veterinarka iz Jukona / 15.35
Veterinarka iz Jukona / 16.25
Neverjetni dr. Pol: Poletna 
vročica / 17.10 Živalski klub 
borcev: Kojoti, raki, orli 

/ 
18.00 Najsmrtonosnejše afri-
ške živali  / 18.50 Za ledeno 
rusko zaveso / 19.35 Usodna 
privlačnost / 20.25 Najsmrto-
nosnejše afriške živali / 21.15
Neverjetni dr. Pol: Kukavičje 
gnezdo / 22.05 Veterinarka 
iz Jukona: Švedski medvedje
/ 22.50 Živalski klub borcev: 
Kojoti, raki, orli, Naravoslov-
je  / 23.40 Najsmrtonosnejše 
afriške živali

17.05
Zastavljalnica 

/ 
17.35 Za-

stavljalnica: 
Zastavljalniški 

samuraj / 18.05 Prekletstvo 
otoka 

Oak 
Island: 

Pomoli
/ 

19.00 Skovano v ognju: 
Nemška helebarda / 20.00
Skladiščne vojne: Dražba za 
telebane / 20.30 Skladiščne 
vojne: Analiza zadaha / 21.00
Prekletstvo zlata iz državljan-
ske vojne / 22.00 Ameriški 
nabiralci: Teksaški zakladi / 
23.00 Zastavljalnica: Naveza / 
23.30 Zastavljalnica: Revolu-
cionar Rick / 23.55 Skovano 
v ognju: Nemška helebarda, 
Tehnika

16.00
Formula E: FIA prvenstvo, 
ZDA 

/ 
17.00 

Motokros: 
Svetovno prvenstvo, MX2 / 
17.30 Motokros: SP, 2. dirka 
MXGP / 18.00 Superbike: SP 
v Laguni Seci, 1. dirka / 18.30
Superbike: SP v Laguni Seci, 
2. dirka / 19.00 Kolesarstvo: 
Tour de France, 10. etapa / 
20.30 Superbike: SP v Laguni 
Seci, 2. dirka / 21.00 Novice
/ 21.05 Motokros: Svetovno 
prvenstvo, MX2 / 21.45 Mo-
tokros: SP, 2. dirka MXGP / 
22.30 Kolesarstvo: Državne 
turneje / 23.30 Atletika: Pre-
mium Permit Meetings

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Makroregije - Alpska: Pla-
nina Laz / 14.25 Vesolje je 
... / 15.00 Petrarca / 15.30
Slovenia magazine / 15.55
Šport brez meja / 16.30 Eno 
življenje, ena zgodba: Sergio 
Tavčar / 17.25 Istra in ... / 
18.00 Na vrtu / 18.35 Vreme
/ 18.40 Primorska kronika / 
19.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 19.25 Zona sport / 19.30
Novi sosedje / 19.55 Sredo-
zemlje 

/ 
20.25 Artevisione 

magazin / 21.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 Boben
/ 22.15 Turizem »kilometer 
nič«, Trentino / 22.30 Ljudje 
in zemlja / 23.15 Na vrtu

12.45
Motokros: MXGP, VN Azije, 
druga dirka / 13.40 Skoki 
v vodo (M): 10 m, stolp, 
sinhrono / 15.15 Vaterpolo: 
Južna Koreja - Grčija / 16.15
Vaterpolo: ZDA - Kazahstan / 
17.15 Vaterpolo: Južna Afrika 
- Španija / 18.15 Vaterpolo: 
Nova Zelandija - Madžarska
/ 

19.15 Vaterpolo: Brazili-
ja - Italija / 20.15 Vaterpolo: 
Nemčija - Japonska / 21.15
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov 

/ 
23.15 Nogomet 

(M): Afriški pokal narodov / 
1.15 Nogomet (M): Frosinone 
- Inter, Serie A

resničnostna oddaja

poljudnoznanstvena 
oddaja

zgodovina

kolesarstvo

motokros

nogomet

1
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11.30
Bandolera / 12.30 Tv pro-
dajno okno / 13.00 Novice 
tedna / 14.05 Popoldanska 
zanka / 15.00 Tedensko kul-
turno paberkovanje  / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 17.55 Maja in čarobna skri-
nja / 18.35 Iz sveta kulture / 
18.40 Vreme / 18.45 Novice 
tedna / 19.00 Kasaške dirke: 
Komenda / 20.00 Osebnost 
junija: Jože W

eiss / 20.30 Žu-
panova ura: Jože Papež, Žu-
žemberk / 21.30 Novice tedna
/ 21.45 Vreme / 21.50 Iz sveta 
kulture / 22.00 Kmetijski raz-
gledi / 22.30 Brez panike! / 
23.00 Novice tedna

17.00
Videostrani, 

obvestila 
/ 

18.35 Napovedujemo / 18.40
Regionalne novice 

/ 
18.45

Spoznajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture / 18.50 Miš maš: Kra-
ljestvo živali 2 / 19.30 Kuhi-
njica

15.30
Young EU Voices / 16.00
Kmetijski razgledi 

/ 
16.30

Pom – Info / 18.00 Gnes / 
18.05 Gostilna Pr' Francet / 
19.05 Pom Info / 20.00 Gnes
/ 20.05 Gostilna Pr' Francet / 
21.05 Pom – Info

13.00
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 15.00 Rally: W

RC, 
vrhunci polsezone 

/ 
16.00

Skoki v vodo (Ž): 3 m, skakal-
na deska / 17.15 Skoki v vodo 
(M): 10 m, stolp, sinhrono / 
18.45 Rally: Shell Helix Rally 
Estonia, 1. HP / 19.45 Rally: 
Shell Helix Rally Estonia, 3. 
HP / 20.45 Rally: Rally Esto-
nia / 21.45 Rally: Shell Helix 
Rally Estonia, 7. HP / 22.45
Motokros: MXGP, VN Azije, 
prva dirka / 23.35 Motokros: 
MXGP, VN Azije, druga dirka / 
0.25 Nogomet (M): Chelsea - 
Tottenham

10.15
Utrip / 10.30 Zrcalo tedna / 
11.00 Preglednik TV Maribor
/ 11.30 Slovenski utrinki / 
12.00 Prodajna okna / 12.30
Vklop / 13.00 Prodajna okna
/ 13.35 Po Evropi 2019 / 
14.05 Intervju: Marjan Papež
/ 15.00 Dobro jutro, poletni 
izbor / 16.55 Prodajna okna / 
17.25 Osmi dan / 18.00 Tele 
M

 / 18.15 Naš arhiv je živ / 
19.30 Glasbeni videospoti / 
20.00 Dober večer: dr. Silvo 
Devetak / 21.00 Dober dan, 
Koroška / 21.30 Tele M

 / 
21.45 Apače – Abstal, nekoč 
in danes / 22.40 Spomini: 
Alenka Šelih in Andrej Rosi-
na, Biografija

9.30
Brskanje po lopah: Od Bod-
mina / 10.00 Lovci na zaklade
/ 11.00 Delavnica odpadnikov
/ 12.00 Trgovec z rabljeni-
mi vozili: Mercedes / 13.00
Gradnja v divjini: Počitniška 
hiša / 14.00 Gradnja v divji-
ni (posebne epizode) / 15.00
Gradnja v divjini (posebne 
epizode) / 16.00 Zlata mrzli-
ca: divje vode: Plaz / 17.00
Zakladi starih zgradb: Hiša 
James House / 17.30 Brska-
nje po lopah, Tehnika / 18.00
Kako 

jim 
uspe?: 

Kamini, 
indigo / 18.30 Kako je nare-
jeno: Ogljikova vlakna / 19.00
Skrivnostna odprava

20.00
GOLI IN PRESTRAŠENI: KLUB 
UGRIZOV

21.00
Gradnja na Aljaski: Trdo delo
/ 

22.00 Gradnja v divjini: 
North Pole, Dokumentarni / 
23.00 Skrivnostna odprava: 
Piramida legend, Družboslov-
je  / 0.00 Avstralski tovornja-
karji / 1.00 Aljaški divji ljudje: 
Družinski izlet / 2.00 Goli in 
prestrašeni: Klub ugrizov / 
3.00 Gradnja na Aljaski / 4.00
Trgovec z rabljenimi vozili

10.35
Ulični 

genij: 
Razstreljeno 

/ 
10.55 

Nor 
znanstvenik: 

Pihalnik na turbo pogon / 
11.15 Znano vesolje: Zvezdne 
nevihte / 12.05 Katastrofa v 
zraku: Smrt v zraku / 12.55
Katastrofa v zraku: Pristanek 
na reki / 13.45 Vroče latin-
skoameriške meje: Posojilo / 
14.05 Za zapahi v tujini: Mafija 
v Vegasu / 15.00 Za zapahi v 
tujini: Hipijska mafija / 16.00
Lov na NLP: Brezpilotna le-
tala / 17.00 Zgodba o bogu, 
kompilacija: Višja sila / 18.00
Vseh 360°: Amazonija / 19.00
Hudobni 

tun: 
Sever 

proti 
jugu:

20.00
IZSUŠITEV MORJA: GLOBO-
KOMORSKA SKRIVNOST

21.00
Hudobni tun: Gremo po kro-
no / 22.00 Katastrofa v zraku: 
Posebno 

poročilo 
/ 

23.00
Meja: Tanker z mamili / 0.00
Tabu v ZDA: Skrivne strasti / 
0.55 Tabu v ZDA: Telesni šok 
/ 1.50 Meja: Tanker z mamili 
/ 2.40 Veliko, večje, največje / 
3.25 Gradbeno območje: Naf-
tna ploščad / 3.50 Sekunde 
od katastrofe: Gorski cunami

7.05
Prepovedana 

zgodovina: 
Skrivnost Fatime / 8.00 Žen-
ske Tretjega rajha / 9.00 Boji-
šča: Pekel med živimi mejami 
/ 10.10 Bojišča: Osvoboditev 
Pariza / 11.20 Bojišča: Bitka 
za Ardene / 12.20 Bojišča: 
Maščevanje Hitlerjeve mladi-
ne, Zgodovina / 13.25 Bojišča: 
Zmagoslavni angeli, Zgodovi-
na / 15.00 Bojišča: Dompaire: 
Poraz titanov / 16.15 Bojišča: 
Hitlerjevi pozabljeni bunkerji 
/ 17.15 Bojišča: Izkrcanje v 
Provansi / 18.15 Ameriške 
princese za milijon dolarjev / 
19.10 Izgubljeno mesto gladi-
atorjev

20.10
RIM: PRVA SVETOVNA 
VELESILA, 1. sezona, 1. del

21.00
Lovci 

na 
naciste: 

Joseph 
Mengele / 22.00 Zgodovina 
krščanstva / 23.05 Pariške 
skrivnosti: Zastrupljevalci / 
23.35 Pariške skrivnosti / 0.05
Prepovedana zgodovina: Illu-
minati / 1.00 Lovci na naciste: 
Joseph Mengele / 1.50 Zgo-
dovina krščanstva / 2.55 Pari-
ške skrivnosti: Zastrupljevalci

6.00
W

ATTS - Najboljši športni 
posnetki / 6.30 Kolesarstvo: 
Državne turneje / 7.30 Su-
perbike: SP v Laguni Seci, 
1. dirka / 8.00 Superbike: SP 
v Laguni Seci, 2. dirka / 8.35
Kolesarstvo: Tour de France / 
10.00 Formula E: FIA prven-
stvo, ZDA / 11.05 Kolesar-
stvo: Državne turneje / 12.00
Kolesarstvo: Tour de France, 
10. etapa / 17.50 Kolesarstvo: 
Tour de France Extra / 18.20
Formula E: FIA prvenstvo, 
ZDA / 19.00 Superbike: SP v 
Laguni Seci, 1. dirka / 19.45
Superbike: SP v Laguni Seci, 
2. dirka / 20.25 Novice

20.30
KOLESARSTVO: DRŽAVNE 
TURNEJE

21.30
Konjeništvo: 

Globalna 
liga 

prvakov / 22.00 Novice / 22.05
Superbike: SP v Laguni Seci, 
1. dirka / 22.30 Superbike: SP 
v Laguni Seci, 2. dirka / 23.15
Formula E: FIA prvenstvo, 
ZDA / 0.05 Kolesarstvo: Tour 
de France, 10. etapa / 1.30
Superbike: SP v Laguni Seci, 
1. dirka / 2.15 Superbike: SP 
v Laguni Seci, 2. dirka

5.15
Ekstremni športi: W

orldies / 
5.25 Vaterpolo: Hrvaška - Av-
stralija / 6.30 Nogomet (M): 
St. Mirren - D. Athletic / 8.30
Nogometne zgodbe / 9.00
Xtreme Collxtion / 9.25 Va-
terpolo: Južna Afrika - Špa-
nija / 10.30 Ekstremni športi: 
W

orldies / 10.45 Vaterpolo: 
Nova Zelandija - Madžarska / 
11.45 Sanjsko moštvo / 12.05
Vaterpolo: Brazilija - Italija 
/ 

13.15 
Ekstremni 

športi: 
W

orldies / 13.25 Vaterpolo: 
Nemčija - Japonska / 14.30
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov 

/ 
16.30 

Nogomet 
(M): Afriški pokal narodov

18.30
MOTOKROS: MX2, VN AZIJE, 
PRVA DIRKA

19.30
Motokros: MX2, VN Azije, 
druga dirka / 20.30 Motokros: 
MXGP, VN Azije, prva dirka / 
21.30 Motokros: MXGP, VN 
Azije, druga dirka / 22.30
Vaterpolo: Srbija - Črna gora 
/ 23.30 Vaterpolo: Hrvaška 
- Avstralija / 0.30 Nogomet 
(M): H. of Midlothian - Dun-
dee U / 2.30 Nogomet (M): 
Atalanta - Empoli, Serie A

3.00
Švedska liga: Ostersunds - 
Norrkoping / 4.45 Diamantna 
liga: Monako / 6.45 Japonska 
liga: Tokyo - Kawasaki / 8.30
Liga 

narodov 
(m): 

Tekma 
za 3. mesto / 10.15 BC TV: 
30 min / 10.45 Grand Slam 
W

imbledon 
2019: 

Finale, 
Tenis / 12.30 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Vrhunci, 
Tenis / 13.30 Liga narodov 
(m): Finale, Odbojka / 15.15
Švedska liga: Ostersunds - 
Norrkoping / 17.00 Evropsko 
p. U19: Italija - Portugalska / 
18.45 BC TV: 30 min / 19.15
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: Finale

21.00
EVROPSKO PRVENSTVO U19 
(M): ARMENIJA - ŠPANIJA, 
Nogomet
Pred letom dni so bili najbolj-
ši Portugalci, ki so se veselili 
četrtega naslova, skupno pa 
so z desetimi zmagami naj-
uspešnejši 

mladi 
angleški 

nogometaši.
22.45

Grand 
Slam 

W
imbledon 

2019: Finale dvojic / 0.30
Grand Prix: Budimpešta - 1. 
dan / 2.30 Diamantna liga

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

7.15
Evropsko p. U19: Italija - Por-
tugalska / 9.00 Touring Car 
Europe: Avstrija - 2. dirka / 
9.45 BC TV: 30 min / 10.15 Di-
amantna liga  / 12.15 Kitajska 
liga: Jiangsu - Shanghai SIPG
/ 14.00 Grand Slam W

imble-
don 2019: Finale 

/ 
16.00

Grand Prix: Budimpešta - 1. 
dan / 18.00 BC TV: 30 min / 
18.30 Liga narodov (m): Tek-
ma za 3. mesto / 20.15 Car 
Fashion / 20.45 Liga narodov: 
Finale: Francija - Rusija 

/ 
22.30 Frank W

arren Boxing: 
O2, London / 0.15 Nascar: 
Kentucky (skrajšan posnetek)
/ 3.15 Grand Slam W

imble-
don 2019: Finale dvojic

5.45
Touring Car Europe: Avstrija 
- 1. dirka / 6.45 Švedska liga: 
Ostersunds - Norrkoping / 
8.30 Trans W

orld Sport / 9.30
Grand Prix: Budimpešta - 3. 
dan / 11.15 BC TV: 30 min / 
11.45 Danska liga: Brondby 
- Silkeborg / 13.30 Evro. pr-
venstvo U19: Armenija - Špa-
nija / 15.15 Liga narodov (m): 
ZDA - Rusija / 17.15 Kitajska 
liga: Hebei CFFC - Shanghai 
S. / 19.00 BC TV: 30 min / 
19.30 Evropska liga: Chelsea 
- Arsenal / 21.30 NBA fina-
le: Toronto - Golden State / 
23.30 Evropska liga: Olimpija 
- Rigas / 1.15 Liga narodov 
(ž): Finale

SportKlub2
SportKlub3

59 / 41

8
9
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Poletje 2019 na morju v družbi Radia-tednika Ptuj 
in turistične agencije TA-ATP

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na Štajerski 
tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Vsi, ki želite v letošnjem poletju preživeti dan v »pravi družbi«, bodite naši prijatelji in 
obljubljamo vam čudovite trenutke v Simonovem zalivu pri Izoli.
Vsako soboto od 29. 6. do 31. 8. 2019 vas bomo peljali na nepozaben kopalni dan na 
slovensko morje.
Za vas smo skupaj s turistično agencijo TA-ATP pripravili posebna doživetja.
Enodnevna sprostitev na morju bo stala 15,00 EUR, za naročnike Štajerskega tednika 
pa velja nižja cena, 10,00 EUR.

Vabljeni – uživajte poletje z nami!
VVabblljjenii – užžiivajjte polletjje z nami!

Simonov zaliv

NOVI NAROČNIKI POZOR!
Posebno ponudbo smo pripravili za tiste, 

ki boste najkasneje do 28. 8. sklenili 

naročniško razmerje za Štajerski tednik. 

Brezplačno boste lahko na morju uživali vse poletne 

sobote do 31. 8. 2019.

Zato čim prej naročite Štajerski tednik in se odpravite na morje 
skupaj z nami. Prej se naročite, več sobot brezplačnega in brezskrb-
nega uživanja na morju vas čaka.
Vsem tistim, ki boste z nami čez poletje potovali najmanj petkrat, bomo 
v soboto, 7. 9. 2019, podarili dodatni brezplačni kopalni dan v Simon-
ovem zalivu s pogostitvijo, dobro glasbo in druženjem z voditelji in 
novinarji Radia-Tednika Ptuj.

Informacije in rezervacije: 
Turistična agencija ATP, Kerenčičev trg 4, Ormož, tel.: 070 244 140.

Cena vključuje: avtobusni prevoz in kopanje.
Odhodi: vsako soboto ob 5.30 iz Ormoža in ob 6.00 iz Ptuja.

9. 8. 2019 
Odštevamo do abrahama 
(l. 2008-l. 2018)

10. 8. 2019 
Nastopi mladih neuveljavljenih 
ansamblov

11. 8. 2019

niih 

Vse tri dni brez vstopnine!

Otroci pojejo 
slovenske pesmi 
in se veselijo

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

V športni dvorani OŠ Ljudski vrt na Ptuju se je v torek, 11. junija 2019, 

ki se v slovenskem prostoru vse bolj širi.

Prijetno spremljanje posnetkov 

naslednje, šeste sezone.

• 1. del v nedeljo, 18. 8., ob 12.15 
• 2. del v nedeljo, 25. 8., ob 15. uri.
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Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00:  Prireditev ob dnevu 
KGZS Zavoda Ptuj; 65 let organiziranega razvoja kme-
tijstva v Podravju; Letna konferenca MO Nove Slovenije 
Krščanski demokrati Ptuj; Antena Radiokluba Ptuj odstra-
njena s ptujskega gradu; Gasilci PGD Ptuj s pomočjo nove lestve odstranili anteno z 
zahodnega stolpa gradu; Predstavitev konservatorskega načrta za arheološko najdišče 
na Panorami; Pravljični večer za odrasle 2019 v razstavišču; Knjižnice Ivana Potrča 
Ptuj; Košnja na stari način na haloških strminah v Repiščah v Halozah; Beno Vidovič 
skrbi za oživitev vaškega življenja v Halozah; Haloške trstenke še vedno lepo zvenijo; 
Z glasbo v poletno noč. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija 
Tinček Ivanuša.

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Monika Horvat, Mojca Vtič, 

Senka Dreu

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o. (Ela Huzjan:  
(02) 749 34 27)

Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 112,25 EUR, v petek 107,85 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in 
se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV (Uradni 
list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

259EUR

TARRACOSEAT
PROSTOREN

IN LEP! 

Enajst modelov, ki nas zabavajo! 

NE NAJBOLJŠE

RABLJENA VOZILA

Polo ali 
prius? 

259EUR
Št. 153 . marec 2019 . www.autobild.si
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53 modelov 
na velikem 
testu! 

TEST LETNIH 
PNEVMATIK 

ZABAVNO! 
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259EUR
Št. 154 . april 2019 . www.autobild.si

BMW Z4
OCENA PET

ZA A4 AVANT!

V NOVEM  MODELU Y

PININFARINA

100.000 

KILOMETROV
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MAJHEN SUV, 

KI SE PELJE 
ODRASLO

32

52

NOVI ROADSTER

BMW, KOT SE 
SPODOBI

ŠPORTNIK  S 1.397 KW

Za naročilo revije pokličite 
na brezplačno telefonsko 
številko 080 4321.
www.media24.si

Samo
2,59

EUR

BEREJO 
GA TUDI 
TISTI, KI 
NE VOZIJO.
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Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.
 (J. W. Goethe)

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi

Romane Florjančič
rojene Ostroško
S PTUJA

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in 
nam v teh težkih trenutkih stali ob strani.

Vsi njeni
Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina,
ki močno boli.
 (T. Pavček)

ZAHVALA

ob izgubi dragega moža, očeta, brata in strica

Jožefa Cvetka
HLAPONCI 53B, POLENŠAK

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem 
podjetja Mercator, Safi lo, Mit gradnje, bar Gams, sosedom in znan-
cem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče. 
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga pospremili na njegovi zadnji 
poti.

Vsi njegovi 

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je ...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta in dedka

Vladimirja Bela
IZ SEL 9

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem, ki ste ga v tako lepem številu pospremili na njegovi zadnji poti, 
darovali za maše, sveče in cvetje, nam pa izrekli besede tolažbe.
Hvala p. Jožetu za molitev in darovano sveto mašo zadušnico, 
gospe Roziki za poslovilne besede, pevcem, pogrebnemu podjetju 
Mir, DU Sela, LD Ptuj in sodelavkam podjetja Boxmark.
Vsem in vsakemu še enkrat iskrena hvala.

Njegovi najdražji

Ko bi ljubezen govorila
in solza mrtve obudila,
ne krila tebe bi gomila.
Ostali so sledovi
tvojih pridnih rok.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka, 
brata, svaka in strica

Janeza Ilijevca
S POBREŽJA 101

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti. Srčna hvala za izrečena ustna in pisna sožalja, za stiske 
rok in vse objeme, za cvetje, sveče in za svete maše še enkrat iskrena 
hvala.
Iskrena hvala dr. Darji Pribožič in Andreji, dr. Veliu in kirurškemu 
oddelku, dr. Vrbnjaku in Internemu oddelku Splošne bolnišnice 
Ptuj.
Hvala tudi govornici za besede slovesa, pevcem, zastavonoši 
DU Turnišče, za odigrano Tišino, gospodu župniku za opravljen 
cerkveni obred, pogrebnemu podjetju Mir.
Posebna zahvala velja nečakinji Andreji za njeno nesebično pomoč v 
času bolezni, saj mu je vedno stala ob strani in mu pomagala.
Vsem in vsakemu še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: njegovi najdražji, ki ga zelo pogrešamo

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,
povsod te čutimo mi vsi.
Med nami si …

ZAHVALA

Ob boleči in mnogo prerani izgubi našega dragega moža, atija, sina, 
brata in botra

Aleša Čuša
IZ JANEŽOVSKEGA VRHA 38A

bi se radi iskreno zahvali vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
sodelavcem in znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili 
na njegovi zadnji poti.
Hvala vsem, da ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, nam izre-
kali besede tolažbe in prinašali darove ali kakorkoli primaknili svoj 
kamenček v mozaik njegovega spoštljivega slovesa.
Dragoceni spomini na naše skupne trenutke nas bodo učili živeti 
naprej …

Vsi tvoji najdražji

Kako srčno si si želel,
da še med nami bi živel.
Vsi smo zate se borili,
da zdravje bi ti ohranili,
a smrt je pohitela –
te prezgodaj nam je vzela!

V SPOMIN
Ivanu Kolariču
Z MESTNEGA VRHA 113
9. julija je minilo 1 leto, odkar nas je zapustil dragi sin, brat, tast in 
stric. Hvala vsem, ki z dobro mislijo postojite ob njegovem grobu 
ali prižgete svečo.

Vsi njegovi najbližji

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

PICERIJA Slonček iz Prešernove 19 
redno zaposli osebo za razvoz pic 
(lahko je upokojenec). Informacije 
031 301 116. 

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAMO - bivalni vikend v Gradiščah (Cirkulane), 
sončna lokacija na samem, letnik 1986, delno renovi-
ran 2018, 33,8 m2, skupno zemljišča 16.078 m2.  
Cena: 38.500 EUR, 
tel.: 041 933 151,  
02 620 88 16. www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Horvat 
– drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 170.

Vsak 
drugi 
petek

POLNA 
IDEJ

V NAJEM takoj oddam poslovne prosto-
re v Miklošičevi ul. 3 (25 m2) in na Vod-
nikovi ulici 2 (25 + 20 m2) in od 1. 8. 
2019 še dodatnih 60 m2 (40 m2 + 20 
m2) ter več parkirišč v parkirni hiši prav 
tako na Vodnikovi ulici 2 na Ptuju. Milan 
Hebar, s. p., Miklošičeva 3, Ptuj. Tel. 041 
325 925.

DELO

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

PRODAJAJO nesnice, vsak dan od 8. do 
17. ure. Soršak, Podlože 1, Ptujska Gora. 
Tel. 041 694 124. 

PRODAM 8 mesecev brejo kravo. Tel. 
070 896 108.

PRODAM 500 l vina sovinjon. Tel. 041 
215 647.

VRTNO kosilnico, 3-kolesno, izredno 
močno, malo rabljeno, s pogonom, ko-
šem ..., prodam za 190,00 EUR. Tel. 051 
311 900.

PRODAM traktorski priključek za luščenje 
koruze Sip Šempeter – Krokar. Tel. 031 
275 158.

MOTORNA VOZILA

PRODAM APN 4, letnik 1978, in Tomos 
Kolibri, letnik 1967. Tel. 041 805 377.

RAZNO

PRODAMO 6 lesenih kuhinjskih stolov 
bele barve in zamrzovalno omaro Go-
renje s tremi predali. Tel. 041 784 388.

v prodaji!

Ginekolog Aleksander Merlo, direktor 
postojnske porodnišnice

Slovenke so najlepše!

Manja in Ajda Rems prodajata le slovenske izdelke

Vzgajati moramo s srcem in dušo, 
z besedami in z zgledom

Zbiramo predloge 
za zahvalo plemenitim ljudem

DOBRODOŠLA

NEPREMIČNINE



Štajerski TEDNIK petek, 12. 7. 2019     COLOR CMYK stran 32

petek � 12. julija 2019Tednikov mozaik32

V dneh, ko je 17. festival sodobne vizualne umetnosti Art Stays do-
segel vrhunec, ko so odprli vsa razstavna prizorišča, danes jih bo že po 
tradiciji mogoče obiskati tudi pod strokovnim vodstvom, se je na Ptuju 
rodila nova turistična zgodba: prva vinska degustacija v temi.

Zavod Tura, ki ga predstavlja Jana Gerl, je v sodelovanju z Marjanom 
Ostroškom, ki se ukvarja s kreativnimi zgodbami v turizmu, povabil na 
prvo ptujsko vinsko degustacijo v temi, v rovu pod ptujskim gradom, ki 
naj bi bila tudi prva te vrste v Sloveniji. Obstajajo obroki v temi, večerje v 
temi, da pa bi obstajale vinske degustacije v temi, to pa ni znano. Zagoto-
vo pa je to zgodba, ki jo ptujski tu-
rizem še kako potrebuje, prav tako 
pa tudi ptujska vinogradniška in 
vinarska tradicija, ki je stara že več 
tisočletij. Temni in skrivnostni rovi 
pod ptujskim gradom so že od nek-
daj burili domišljijo prebivalcev in 
obiskovalcev Ptuja. So kot hodniki 
vinskih kleti, ki se raztezajo pod 
mestnimi ulicami in hišami, v kate-
rih so nekoč prebivale pomembne 
vinogradniške družine in trgovci 
z vinom. Z vinsko degustacijo v 
grajskih rovih, kjer temperatura 
ne presega 13 stopinj Celzija, je 
žlahtna kapljica tega okolja, z ome-
jitvijo drugih čutil in dražljajev, do-
bila vso pozornost, ki si jo zasluži. 
Udeleženci bodo osredotočeni na 
okus in vonj, s pomočjo degusta-
torja pa bodo poskušali tudi ugo-

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Koliko je star Zgodovinski arhiv na Ptuju?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

Ptujski rov pod gradom dobiva novo vsebino, poslej bo vabil tudi z vinskimi degustacijami v temi. V Sloveniji naj 
jih doslej še ne bi poznali.

Nagradno turistično vprašanje Programov, s katerimi vabijo turiste na Ptuj, imajo veliko. V zadnjem 
času so jih sicer oblikovali po meri, glede na povpraševanje. Z enim, ve-
zanim na vino in kulinariko, preveden je v 15 jezikov, so zastopani tudi na 
strani Slovenske turistične organizacije. Sicer pa se v zadnjem času vedno 
bolj usmerjajo v kreativno kulturni turizem, ki je trend povsod v svetu, saj 
je tudi veliko bolj prijazen do okolja in turistov, ki so bolj aktivni na dopu-
stu, kot tudi do lokalnih prebivalcev, ki lahko turistu iz prve roke nekaj 
dajo. Ta je tudi povezal Zavod Turo oz. Jano Gerl in Marjana Ostroška v 
razmišljanju o tem, kaj je tisto, kar bi bilo smiselno umestiti v temo oz. 
ptujske rove, kjer ni elektrike. Tako se je zgodila zgodba degustacije vin v 
temi, v ptujskih rovih, ki je v tem tednu doživela krstno izvedbo. Postala 
bo stalnica v njihovi ponudbi, v začetku bodo z njo nagovarjali manjše 
skupine obiskovalcev. Na vinski karti bodo le lokalna vina. Nadgradnja ek-
skluzivne zgodbe o vinski degustaciji v temi bo pobeg iz rova, igra na po-
doben način, kot soba pobega, le da bo vezan na zgodovino Ptuja. Jana 
Gerl oz. Tura in Marjan Ostroško pa gresta v teh zgodbah naprej, že to 
jesen bodo povabili na prvi festival Ptujskih zgodb. Dobrodošli bodo vsi, 
ki imajo kakršno koli zanimivo zgodbo, vezano na Ptuj, in jo želijo deliti z 
drugimi, na sprehodih ali v prostoru, ob kavi ipd.

V prejšnjem nagradnem turističnem vprašanju smo spraševali o tem, 
kdaj je bilo ustanovljeno ptujsko gledališče. Rojstni datum ptujskega gle-
dališča je leto 1786. Nagrado za pravilen odgovor bo prejela Katarina Čeh s 
Ptuja. Danes sprašujemo, koliko let je star Zgodovinski arhiv na Ptuju. Na-
grada za pravilen odgovor je vstopnica za kopanje v Termah Ptuj. Odgovo-
re pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 19. julija.

toviti, kaj pijejo. V temi je okušanje žlahtne kapljice zagotovo drugačno 
kot na svetlobi, kjer je vse vidno. Del te svojevrstne zgodbe in doživljanja 
vina pa je tudi zvočna spremljava.

Zavod Tura je svojo dejavnost začel s turističnimi vodenji, lani pa so 
pridobili tudi licenco za incoming turizem (turistično agencijo), kar naj bi 
bil cilj pri njihovem delovanju, da bi združevali ponudnike in vabili turiste 
na Ptuj. Pri tem naj bi jim Zavod za turizem kot krovna organizacija za vse 
turistične subjekte na Ptuju omogočil, da dobro delajo. Te svoje naloge 
Zavod ni uresničil.

Prva vinska degustacija v temi

Sveta Trojica � Občinska spletna stran s temeljito tehnološko 
in vsebinsko prenovo

Elektronske storitve za občane
Trojiška spletna stran ima novo podobo, je tehnološko nadgrajena in vsebinsko preno-
vljena, občani pa lahko poslej izpolnjujejo vloge, podajajo predloge in prejemajo obvestila 
v elektronski obliki.

V trojiški občini se lahko pohvali-
jo z novo spletno stranjo. Povedali 
so, da je bila posodobitev potreb-
na zaradi tehnološke nadgradnje 
in funkcionalnosti pa tudi zaradi 
reorganizacije vsebin. Občani lah-
ko poslej vloge in obrazce izpolnju-
jejo in oddajajo v elektronski obliki, 
isto velja za predloge in pobude, 
prav tako pa se lahko naročijo na 
prejemanje elektronskih obvestil. 
Nova spletna stran Občine Sveta 
Trojica je prilagojena delovanju na 
mobilnih napravah. 

V skladu s sodobnimi smernica-
mi oblikovanja spletnih strani, ki so 
zelo minimalistične, svetle in pre-
gledne, je prilagojena tudi grafi čna 
podoba, posodobljene so obsto-

ječe vsebine in dodane nekatere 
nove; na primer vse v zvezi s tu-
rizmom je združeno pod imenom 
Visit Trojica.

Lahko si je prste oblizovati, če jih imaš stalno v marmeladi.

* * *

Odkar se je žena podučila, da moja laksarca pije mešanico 1:50, 

mi v enakem razmerju dela špricarje. 1 del vina in 50 vode.

* * *

Stara kulinarična modrost pravi, da nobeno kosilo ni zastonj. Nas pa 

politika futra z nepovratnimi evropskimi sredstvi?!?

* * *

Mislim, da mislim, torej sem?!?

* * *

V tej vročini bi še najbolj načelen osel šel z veseljem večkrat na led.

* * *

Žena je zelo ročna. Tudi pri seksu.

AFORIZMI BY FREDI

Sami presodite, ali je očitek 
»neprimorske« glasbene srenje 
(slišali smo ga večkrat, tudi le-
tos), da na MMS (skoraj) ne more 
zmagati drug kot Primorec, upra-
vičen. A Tinkarina zmaga je čista. 
Kot solza. No, saj so v bistvu vse 
primorske doslej: ne nazadnje je 
večina zimzelenih. Razen Tinkari-
ne: »Bodi z mano do konca«, to še 
ne more biti.

Zmage 
in začimbe

Kaj je lepše, kot na priljublje-
nem festivalu zmagati? Ne enkrat, 

ampak trikrat – na istem! Tinkara 
je za zmagovalno pesem napisala 
besedilo, Aleš Klinar zmagovalno 
glasbo. Tri lahko pri Tinkari upora-
bimo še enkrat: to je njena tretja 
zmaga po tisti leta '97 na Novi 
sceni MMS in drugič pred šestimi 
leti. Pesem Bodi z mano do kon-
ca sicer lahko označimo »pesem 
festivala« še drugače. Gledalci so 
namreč na prizorišču ostali zves-
to, do konca, tudi med na srečo 
kratkim neurjem, ki je začinil do-
gajanje. Z odra odnašal in razbijal 
rekvizite … ter razmršil pričeski 
in dvigoval obleki voditeljic Lo-
relle Flego in Bernarde Žarn. A 

sta vztrajali na odru in spodbujali 
gledalce, naj ostanejo v Avdito-
riju. Za vztrajnost in dobro voljo 
se jima je na sprejemu zahvalil 
generalni direktor RTV Slovenija 
Igor Kadunc, ki ob pohvalah ni po-
zabil pomenljivo dodati, »da jim je 
skupaj uspelo pripraviti uspešen 
festival, kako bo prihodnje leto, 
pa da bodo še videli … in da bo 
treba RTV Slovenija za pomoč pri 
organizaciji še prepričati«. Se nam 
znova obetajo »grenke začimbe« 
… in festivala ne bo? Počakajmo. 
Preveč začinjene »jedi« nikoli niso 
dobre …

                                       Portorož � 39. MMS sta zaznamovala vihar 
                                       in vihrava zmaga

Tinkara prišla, videla in zmagala
Z njo je na Primorsko odšla tudi zmaga. Ali, še boljše, tam je zmaga ostala. Kot že večkrat. 
Če štejemo, kolikokrat so na primorskem festivalu zmagali Primorci, se številka giba oko-
li polovice – 17.

Foto: SD

Trojiška občina se ponaša s prenovljeno in nadgrajeno spletno stranjo.

Foto: Vito Tofaj
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